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Από το ΠΑΚ στο ΠΑΣΟΚ ΤΡΙΗΜΕΡΟ TOY k. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΪ

πορεία
Δώδεκα χρόνια έκλεισαν τις 

ηιέρες αυτές από την ημέρα 
που ο κ. Ανδρέας Παπανδρέου 
πήρε την απόφαση μετά από συ 
ζήτηση με στελέχη του ΠΑΚ 
στο Βιντεντουρ της Ελβετίας 
να συγκροτήσει την επιτροπή 
που θα επεξεργαστεί το πρόγ­
ραμμα και τις βασικές θέσεις 
του κόμματος που θα ιδρυθεί.

Ο κ. Α. Γ. Παπανδρέου επισ­
τρέφει στην Αθήνα στις 16 Αυ 
γουστου του .1974 και αρχίζει α 
ιμέσως με επίκεντρο το Καστρί 
μια σειρά επαφών και δ'-αβου 
λεύσεων με στελέχη του ΠΑΚ, 
της Ενωσης Κέντρου, της Ε 
Δ.Η.Ν. και στελέχη αντιστασια 
κών οργανώσεων για την δημι 
ουργία του νέου κόμματος.
Σε λίγες μέρες φτάνει από την 

Γερμανία το σχέδιο διακήρυξης 
αρχών του νέου πολιτικού κόμ 
ματος που έχει επεξεργαστεί μια 
ομαδα στελεχών του ΠΑΚ εξω 
τερικού στην οποία μετέχουν 
και οι Α. Τσοχατζόπουλος, Γ. 
Λιάνης και Μ Χαραλαμπίδης.

Στις 3 Σεπτέμβρη ο κ. Αν­
δρέας Γ. Παπανδρέου αναγγέλ­
λει σε συνέντευξη Τύπου την 
ίδρυση· του Πανελλήνιου Σόσια 
λιστίκού Κινήματος και δίνει 
στην δημοσιότητα «την Διακή 
ρυξη των βασικών σκοπών και 
στόχων του».

Σ αυτήν τονίζεται: «Ανακοι­
νώνουμε σήμερα την εκκίκηση 
ενός νέου πολιτικού κινήματος 
που πιστεύουμε ότι εκφράζει 
τους πόθους και τις ανάγκες 
του απλού Ελληνα, ενός Κινή­
ματος που να ανήκει στον αγ­
ρότη τον εργάτη, τον βιοτέχνη 
τον μισθωτό, τον υπάλληλο 
στη θαρραλέα και φωτισμένη νε 
ολαία μας».

Ενα μήνα μετά, στις 11 Οκ 
τώβρη ανακοινώνεται η προσ 
χώρηση (ως συνιδρυτή)! στο 
ΠΑΣΌΚ της «Δημοκρατικής Α 
μυνας». Την ίδια ημέρα ανακοι-

δώδεκα χρόνων

Ο κ. Ανδρέας Γ. Παπανδρέου, αναγγέλλοντας την ίδρυση του ΠΑ 
ΣΟΚ στις 3 Σεπτέμβρη 1974. Αριστερά ο κ. Κ. Νικολάου, που αρ­

γότερα διατέλεσε και Ευρωβουλευτής.

νώνεται και η πρώτη 75μίλής 
προσωρινή Κεντρική Επιτροπή. 
Σ αυτήν μετέχουν 50 μέλη από 
το ΠΑΣΟΚ, 20 μέλη, από την 
«ΔΑ»'και πέντε μέλη από μικ­
ρές αντιστασιακές οργανώσεις.

Ενα μήνα μετά τις εκλογές 
του Νοέμβρη το-υ 1-974 — όπου 
το ΠΑΣΟΚ παίρνει το Ι3,58ο)θ: 
—διορίζεται νέα ΙΟΟμελής Κεν 
τρική Επιτροπή του Κινήματος 
και ορίζεται το πρώτο Εκτελε­
στικό Γραφείο. Σ αυτό μετέ­
χουν εκτός του κ. Α. Παπαν 
δρέου οι Κ. Σημίτης, Α. Στάγ 
κος, Σ. Καραγιωργας, Δ Αι|βε- 
ράτος, Κ Μανωλκίδης, Α. Μα 
νδηλαρά, Γ Τσεκούρας. Α Τσο
χατζόπουλος, Β. Φιλίας και 
Τσονρας.

Θ.

Η ΚΡΙΣΗ ΤΗΣ 
«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ 

ΑΜΥΝΑΣ»
Το πρώτο ουσιαστικό πρόβ­

λημα η οργάνωση του ΠΑΣΟΚ 
το αντιμετωπίζει τον ίανουά 
ριο του 1975. Είναι η λεγάμενη 
κρίση της «Δημοκρατικής Αμυ 
νας».

Στις 6 Ιουνίου του 1975, 22

ΑΑΗ8ΙΝΕΧ ΑΦΟΡΜΗ

Εις τα κα8’ npac

Α00 ΑΥΡΙΟ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΑΘΗΝΑ 4 (ΑΠΕ)—

Την έναρξη της λειτουργίας 
της 51ης περιόδου της διεθνούς 
εκθέσεως Θεσσαλονίκης (ΔΕ- 
Θ), θα κηρύξει ο Πρωθυπουρ-

Κυβερνείου.
Την Κυριακή στις 10 το πρωί 

ο κ. Παπανδρέου θα- εγκαινιά­
σει την έκθεση ·— αφιέρωμα 
στον Ελευθερία Βενιζέλο και

γός κ. Α. Γ Παπανδρέου το’ στη συνέχεια θα επισκεφθεί τα
Σάββατο 6 Σεπτεμβαίου στ>ς 7 
το απόγευμα.
Στην καθιερωμένη τελετή, θα 

προσφωνήσουν τον Πρωθυπουρ 
γό ο υπουργός Βόρειας Ελλάδα® 
και ο πρόεδρος της ΔΕΘ. Στον 
κ. Παπανδρέου θα επιδοθεί σή 
μβολική κρυστάλλινη σύνθεση 
για την ειρήνη από τον αντίπρό 
εδρο της οργάνωσης «Πέρα αη 
τον πόλεμο κ. Μπ. Αλλεν.

γίραφεια της διοίκησης και τα 
περίπτερα της 51ης ΔΕΘ.

Στο ισόγειο Ειδικού Περιπτέ 
ρου για την ειρήνη ο κ; Παπαν 
δρέου θα εγκαινιάσει την συμ­
βολική κρυστάλλινη σύνθεση 
για την ειρήνη και έκθεση φω
τογραφίων με 
τον πόλεμο».

Στη 1.30 
Κυριακής ο

βέμα «Πέρα από

το ιμεσημήρι της 
ΠροΛόπουργός θα

ΜΒΤΖΔΠΕΤΒΚΗΣ: ΜΑ ΠΑΜΑΤΗΣΕΙ
ΤΗ ΑΒΣΠΟΑΟΓΙΑ 0 Η. ΚΑΡΕΑΑΗΣ

υριτάκης: Μια βρύση για 20 οικογένειες στα Νταμάρια

ιμέλη της ΚΕ ζητούν σύγκλιση 
της ΚΕ για συζήτηση της κατά 
στάσης στην οργάνωση. Λίγο 
αργότερα ill από τα 22 ιρέλη 
της ΚΕ «τίθεται εκτός Κινήμα­
τος» Είναι οι Στάγκος, Ευθυμί 
ου, Βάσης, Καβουνίδης, Ντόλ- 
κας, Τούντας, Ζυγογιάννης, Πα 
παθανασίου, Κωσταντόποολος 
Νέστορας και Φιλίας.

Ενώ όμως ο ιμηχανίσμός του 
ΠΑΣΟΚ αντιμετωπίζει αυτά 
τα τεράστια προβλήματα αρχί 
ζει σιγά—σιγά να διευρύνεται η 
οργανωτική του βάση. Αρχί 
ζουν να,δηιμιουργούνται οι πρώ 
τες Τοπικές Οργανώσεις.

Από τότε οι χαρακτηριστι 
καί σταθμοί στην πορεία του 
Κινήματος είναι:

® Στα μέσα του 1976 η η 
γεσία του Κινήματος ξεκαθαρί­
ζει τους λογαριασμούς με τους 
τροτσκιστές.

® Στις 8—9 και 10 Ιουλίου 
1977 γίνεται η Α' Πανελλαδι­
κή συνδιάσκεψη του ΠΑΣΟΚ.

Το βράδυ του Σαββάτου ό 
Πρωθυπουργός θα ,παρακαθήσει 
σε δείπνο προς τιιμήν του, στο 
ξενοδοχείο «Μακεδονία Παλ 
λας» όπου κατ θα εκφωνήσει λό 
γο για την πορεία της οίκονομι 
ας μας. Λίγο αργότερα θα δο- 

Ίθεΐ δεξίωση, προς τιμήν του 
Πρωθυπουργού στον κήπο, τού

παρακαθήσει σε γεύμα πδυ δίδε 
ται για τον Τύπο όπου ο κι 
Παπανδρέου Θα απαντήσει σε 
ερωτήσεις των δημοσιογράφων.

Την Δευτέρα το -πρωί ο Πρω 
θυποιϊργός Θα κηρύξει την έναρ 
ξη του συμποσίου της οικοΐ’ομΐ 
κής ^επιτροπής της Ευρώπης 
κατ θα αναχωρήσει επιστρέφων 
στην Αθήνα.

ΑΠΟ ΤΟ ΠΥΣΔΕ

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ
ΓΥΜΝΑΣΙΠΝ ΚΑΙ ΛΥΚΕΙΩΝ ΣΤΟΝ ΝΟΜΟ

Την αντίθεσή του στην προσ­
πάθεια του Δημάρχου που, ό­
πως υποστηρίζει, προσπαθεί 
να προκαλέσει απόφαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα 
«συκοφαντική εκστρατεία σε 6ά 
ρος του Δημάρχου» κ-ατά την 
σημερινή συνεδρίαση, εκφράζει 
με ανακοίνωσή του ο υποψή­
φιος Δήμαρχος, επικεφαλής του 
συνδυασμού «Ηράκλειο» κ. Στέ­
λιος Ματζαπετάκης.

Στη δήλωσή του ο κ. Ματζα- 
πετόικης αναφέρει:

Οι Ηρακλειώτες έχομε καθη­
μερινή τη γεύση της λασπολο­
γίας και των ύβρεων που εκτο­
ξεύει από την προσωπική του 
στήλη, της εφημερίδας του «Αλ­
λαγή» ο κ. Καρέλλης — και ό­
χι μόνο απ’ αυτήν. Παρά το γε­
γονός αυτό ο κ. Καρέλλης χρη­
σιμοποιώντας την πλειοψηφία 
του Δημοτικού Συμβουλίου ενέ­
γραψε στη σημερινή συνεδρία­
σή του, συζήτηση «για την ε­
ναντίον του Δημάρχου συκοφα­
ντική εκστρατεία», μετά την 
καταψήφιση της σχετικής πρό­
τασης, εκτός ημερήσιας διοπά- 
ξεως.

οι κι αν είναι, όποιους κι αν 
βλάπτουν, αλλά απόφαση που 
να εμφανίζει αυτόν τον θύτη, 
σαν θύμα!

Δεν θα μετάσχω σε μια τέ­
τοια συνεδρίαση. Ας σταματή­
σει πρώτα ο κ. Καοέλλης τις 
ύβρεις, ας σταματήσει ο δήμαρ­
χος μιας πόλης 100.000 κα­
τοίκων να μεταμορφώνεται σε 
«ανάποδο», ας καταδικάσει κι 
ας απαρνηθεί πρώτα την «τα­
κτική» κατασυκοφαντήσεως των 
αντιπάλων του και τότε, όχι 
μόνο το Δημοτικό Συμβούλιο, 
αλλά όλο το Ηράκλειο θα α­
κούσει την διαμαρτυρία του.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ 
CI ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ 
ΣΤΙΣ ΣΥΝΟΙΚΙΕΣ 
ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

Στο μεταξύ, συνεχίζονται οι 
επισκέψεις των υποψηφίων Δη­
μάρχων στις συνοικίες της πό­
λης.

Προχθές Τετάρτη ο κ. Δημή- 
τρης Ξυριτάκης μίλησε σε ανοι-
κτή συγκέντρωση 
μορφή διαλόγου, 
ντας τα γραφεία 
σμού «Δημοτική

που «ήρε τη 
εγκαινιάζο- 

του συνδυα- 
Ανάττλαση»

στις Πατέλλες. Στη συζήτηση 
Ο (Συνέχεια στη σελίδα 3)

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ 7 ΕΚ. ΔΡ. ΕΚΛΕΨΑΝ
ΑΠΟ ΣΠΙΤΙ ΣΤΟ ΧΩΡΙΟ Μ. ΒΡΥΣΗ
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© Ιώτις εκλογές του 1977 το 
Η ΑΣΟΚ παίρνει το 25.33ο>ο ί 
των ψήφων και εκλέγει 92 βου 
λευτές είναι πια Αξιωματική Α­
ντιπολίτευση.

• Το. 1981 κερδίζει τις εκλο 
γές και σχηματίζει κυβέρνηση

Δύσκολη η επανασύνδεσή σου 
με την πεζή πραγματικότητα 
της δουλειάς, ύστερα από τη 
μηνιαία διακοπή. Τι να πεις; 
Από πού να βρεις την «σπα­
σμένη» άκρη και να ξαναπια- 
στείς για ν’ αφεθείς στη μονο- 
δρομική πορεία της «ρουτίνας». 
Είναι όμως ρουτίνα, εδώ που 
τα λέμε, ή μήπως είναι το ίδιο 
το περιεχόμενο της ζωής, η 
δουλειά που καθ’ ένας μας αρ­
χίζει κάποτε για να ταυτιστεί 
μαζί της σιγά - σιγά, να χω­
νευτεί η δουλειά μέσα του και 
να τον χωνέψει κΓ αυτή; Αυτό 
είναι πραγματικά, που δίδει ο­
λόκληρη την έννοια του «έσο- 
νται οι δύο εις σάρκα μίαν». 
Η δουλειά και ο άνθρωπος.

Το νιώθει κανείς έντονα αυ­
τό, όταν έστω και γι’ αυτό που 
λέμε «διακοπές», βρίσκεται ξα­
φνικά μακρυά απ’ το άλλο που 
ονομάζομε «ρουτίνα». Υποσυνεί­
δητα πιο συχνά, αλλά και συ­
νειδητά, μπερδεύεται με παρα­
στάσεις της καθημερινότητας 
πο υχρόνια ζει, και του έχει γί­
νε συνήθεια. Και η συνήθεια, λέ- 
γαν οι αρχαίοι μας πρόγονοι, 
καταντά «δευτέρα φύσις».

Αναζητά κάποιες στιγμές φυ­
γής και ηρεμίας όταν φορτω­
μένος τις ευθύνες του στη δου­
λειά, περιμένει τις «διακοπές» 
του. Θέλει να φύγει, να απο­
μακρυνθεί από την ανιαρή και 
μονότονη επανάληψη των ντα- 
νιασμένων ημερών. Να δει, λέ­
ει, από κάποιαν άλλη οπτική 
γωνία τον εαυτό του, τη ζωή 
του, τις μέρες του. Ν’ αναπνεύ- 
σει κάποιον άλλον αέρα, να δει 
τον κόσμο από διαφορετικό 
πρίσμα, να «ξεδώσει». Να τα 
πούμε όλ’ αυτά, αυταπόιτες; 
' Ισως. «'Οπου κΓ αν πας η πό­
λις θα σ’ ακολουθεί», λέει ο 
Καβάφης. Και δεν φαίνεται νά 
’χει άδικο τουλάχιστον για «τα 
καθ’ ημάς».

Όπως και να το κάμομε, εί­
ναι ένα, έστω και προσωρινό 
«ξερρίζωμα», η απομάκρυνση 
οατ’ τα καθημερινά. Είπαμε. 
Όταν αυτά τα «καθημερινά» 
είναι η μακρόσυρτη ατομική ι­
στορία δεκαετιών. Γιατί, όταν 
η ιστορία δεν βυθίζεται στον 
πίσω χρόνο, μπορεί, οι διακο­
πές, να δίδουν και το συναίσθη­
μα, ενός νόμιμου... σκασιαρ­
χείου. Ίσως.

θα περάσουν μέρες, αρκετές 
μέρες, ώσπου να εξοικειωθεί 
κανείς με τη νέα μορφή «ελευ­
θερίας» και να δει επίπεδο τον 
χρόνο των ημερών του. Το βα­
ρύ κογκ της «δευτέρας φύσε- 
ως» θα χτυπά βέβαια στους πα­
λιούς ρυθμούς, αλλά και σιγά-

@ Το 1984 διοργανώνει το 
πρώτο του Συνέδριο. j

Από το ΠΥΣΔΕ ανακοινώθη­
κε ο κατάλογος ονομάτων 
Γυμνασιαρχών και Λυκειαρ­
χών που τοποθετούνται στα 
Γυμνάσια και Λύκεια του No 
μού Ηρακλείου.

ΔΙΕΥΘΥΝΤΑΙ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ
Μσρκουλάικη Αικ. 7ο Γιυμνάσιο 

Η ρακλ. Καιλυκάκης Εμμαν. 4 ο Γ υ 
μνάσιο Ηρακλ. Καρφόκης Γεώρ. 
2ο Γυμν. Ηρακ., Διλιντάς Αντων. 
8ο Γυμν. Ηρακ., Καλύβα Μαρία 
Ιο Γυμν. Ηρακ. Κολυμπιιανάικης 
Μιχ. 10ο Γυμν. Ηρακ., Κορώνα 
κη Ιωάννα 3ο- Γυμν. Ηρακ., Μα- 
νασσάκη Μαρία 5ο Γυμν. Ηρακ., 
ΑσκΌξυλάκη Ελένη 11ο Γυμν. Ηρ. 
ίΚαιπετανάικη ΣτυΙλ. Γυμνάσιο Ν. 
Αλικ)σού, Ψαθός Αιμίλιος Γ-υ-μν. 
Τυλίσου. Παπαδογιάννη Αργυρή 
6ο Γυμν. Ηρ., Ηλιακή Νίκη 9ο 
Γυμν. Ηρ., ΧρίΌΐτοδουλάικιης Κων. 
Γυμν. Τυμπακίου, Μαυριο-ειδή Αι 
κστ. Γυμν. Επισκοπής, Μεραμβε 
λιωτάικη Μαρία Γυμν. Αγ. Μύρω 
να-, Τζωρτςάκης Στυλ. 12ο Γυμν. 
Ηρ., Παπαδογιαννάκης Λάμπρος 
Εσπερινό Γυμν. Ηρ., Ζερβός Εμ. 
Γυμν. Γαζιού, Βελεγράικης Μιχ.

Γυμν. Αρχανών, Πολάκης Μάρκ. 
Γυμν. Πόμπ-ιας, Τ-σαπίνος Βενιζ. 
Γυμν. Τεφελϊου, Κουτράκης Ιω­
άννης Γυμν. Κρουσώνα. Παυλού 
σης Ηλίας Γυμν. Αγ. Δέκα, Σα- 
-ραντί-δης Γεώργ. Γυμν. Μοχού, 
Κσκολάικης Εμμ. Γυμν. Α-ρκαλο- 
χωρ-ίου, Καρτέρης Εμμ. Γυμν. 
Γέργερης, Τσουικάλης Γεώργ. Γυ 
μν. Ασημιού, Δερμιτζάκης Νικ. 
Γυμν. Προφ. Ηλί-α, θεοδωράκης 
Γεώργ. Γυμν. Βιάννου, Φανσυρά 
κης Φα-ν. Γυμν. Μαλϊων, Μοσχο 
-βάκης Ιωάν. Γυμν. Μελεσών, Μαυ 
ριτσάκης Ευάγ. Γυμν.. Χάρακα, 
Μαρεντάκ-ης Π-αναγ. Γυμν. Κα- 
στελλίου. Φ-ε-ρετζόκ-ης Αθ. Γυμν. 
-θραψανού, Αμπαρτζάκης Γεώρ. 
Γυμν. Αγ. Βαρβάρας, Λυγκουνά-

Ερμιόνη Γυμν. Βενερότου, Δει 
ράκης Μιχ. Γυμν. Γαιρίπας.

Τοποθέτηση Δ)ντών 
Πειραματικών Γυμνασίων 
Μαράκης Γεώργ. Πειρ'αματικό 

Γυμν. Ηρακλείου.
ΔΙΕΥΘΥΝΤΑΙ ΛΥΚΕΙΩΝ

-Βρεττάκη Ιωάννα 1ο Λυκ. Ηρ. 
Κ-ρεβετζάκης Στυλ. 3ο Λυκ. Ηρ.,

Συνέχεια στή σελ. 3

Δεν αρνοόμαι βέβαια το δι­
καίωμα στον κ. Καρέλλη να υ­
περασπίσει τον εαυτό του εφ’ 
όσον υποψιάζεται ότι τον συ­
κοφαντούν. Είναι όμως αδιανό­
ητο, να προσπαθεί να προκα- 
λέσει απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου όχι εναντίον της 
λασπολογίας της οποίας είναι 
από τους διδάσκοντες, όχι ε­
ναντίον των λασπολόγων, όποι-

Χρυσαφϊκά αξίας 7.000.-CC0. 
-δρχ «πέταξαν» από τό συρτάρι 
τουαλέττας σπιτιού στο χωριό 
Μεγάλη Βρύση! Σόμφωνα με 
την Αστυνομία τα χρυσαφικά α 
νήκαν στον Γεώργιο Ανιογεια- 
νάκη 47 χρόνων και κλάπηκαν 
από άγνωστο άτομο τδ οποίο

παραβίασε το παράθυρο του σπί 
τιού.

Σύμφωνα με την καταγγελία 
η κλοπή έγινε το διάστημά από 
1 έως 3 Σεπτεμβρίου. Ανακρί­
σεις κάνει το Αστυνομικό τμή 
μα Αγιου Μύρωνα.

δΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η κ. ΑΐΛ’-κατέθεσε 
γραφεία μα·ς δρχ Δυο τιλ.

στα 
(2.

0CO) στη μνήμη Μαρίας Σαρ 
ρή, υπέρ του Συλλόγου ο Αγ. 
Σπυρίδων. .

^WTIKH μλπλΑ^

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Του Συνδυασμού «ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΑΝΑΠΛΑΣΗ»
Υποψήφιος Δήμαρχος:
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΞΥΡΙΤΑΚΗΣ

Από το συνδυασμό ΔΗΜΟ 
ΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ (υποψήφι 
ος δήμαρχός Δημήτρης Ξυρίτά- 
κης) δόθήκδ χθες στη δημόσιό 
τητα η παρακάτω ανακοίνωση:

Με δήλωση του της 31)7)86 
ο υποψήφιος δήμαρχος Δημήτ 
ρης Ξύρίτάκής'ζήτησε; από τον ·

πιλσγής του χώρου και του χρά 
νου. Ο κ. Καρέλλης τελικά δέ 
χ-θηκε την πρόταση, και πρότει 
νε ως χρόνο της συζήτησης τη 
Δευτέρα 8 Σεπτεμβρίου 1986 
στην πλατεία του Αγίου Τίτου;

σιγά θα εξασθενίζει. Από ήχος, 
θα γίνει απόηχος κΓ ύστερα κά- ; 
που κάποτε, θα σβήσει εντε­
λώς, για να αιστανθεί τότε κα­
νείς, σαν καβαλάρης στην απα­
λή χαίτη της αμεριμνησίας.

Άλλη συνήθεια αυτή, άλλη 
εμπειρία. Μια άλλη εκδοχή, του 
«δεν ελπίζω τίποτα, δε φοβού­
μαι τίποτα, είμαι λεύτερος» 
του Καζαντζάκη. Πολύ ελαφρή 
τούτη δω η κόπια, πολύ ξώπε- 
τση, δεν έχει βέβαια σχεδόν 
καμιά σχέση, έξω απ’ τη φρα­
στική ταυτότητα, με τη βαρειά 
κουβέντα του βιγλάτορα του 
Μαρτινέγκο. Επιδερμική μόνο η 
επαφή με τη φράση, αλλά πά­
ντως, επαφή.

Λεύτερος. Τόσες μέρες για 
να το συνειδητοποιήσει κανείς, 
και ν’ ανακαλύψει, πως εκείνο 
το κογκ της συνήθειας, έχει πά- 
ψει να χτυπά, δίχως να ξέρει 
ακριβώς από πότε. Πέρασε έ­
τσι «ανεπαισθήτως», από τη 
μια στην άλλη κατάσταση, για 
να συνειδητοποιήσει ακόμη κά­
τι : Την έννοια και την ιδιότη­
τα του «πανδαμάτορα» χρόνου. 
Από τη συνήθεια της προσάρ­
τησης και της ταύτισης με τη 
δουλειά, στην άπλα της αμερι- 
μνησίας και της άλλης άποψης 
της ελευθερίας. Ναι. Άλλης ά­
ποψης. Έχει και η ελευθερία 
την ποικιλία της. Άλλη άπο­
ψη το να εμφανίζεσαι κάθε πρωί 
και κατά κάποιο τρόπο να πιά­
νεις κουβέντα ή και να λογοδο­
τείς στον αναγνώστη, κΓ άλλη 
να ξυπνάς να ρίχνεις μια φού­
χτα νερό στο πρόσωπό σου και 
ν' αλλάζεις κοινές «καλημέρες» 
με άγνωστους περαστικούς. 
Άλλο να στέλνεις έντυπη την 
παρουσία σου στους άλλους, 
κΓ άλλο να τους ξανοίγεις στα 
μάτια και να σε ξανοίγουν και 
να χαμογελάτε αμοιβαία. Έ­
χει τη ζεστασιά της αμεσότη­
τας, αυτή η απλοϊκή εκδοχή της 
ατομικής ελευθερίας.

Να όμως που πάνω που πάει 
κι αυτή να γίνει συνήθεια και 
δεύτερη φύση, ο ημεροδείχτης 
στιφνός σαν στρατοδίκης νύσει 
οδυνηρά την απλοϊκή σου ελευ­
θερία. «Ε, πού πάς; Οι διακο­
πές τέλειωσαν. Μια στήλη, ένα 
χάρτινο κελί σε περιμένει. Πού

«Δια ταύτα» λοιπόν, και έ- 
νεκεν του καθημερινού χρέους 
το κλειστό παραθυράκι της στή­
λης ανοίγει ξανά ύστερα από 
τόσες μέρες πούμενε κλειστό. 
Και τώρα τι μένει; Μάτι άλλο, 
από την προσπάθεια προσαρ­
μογής εις τα καθημερνά;

Σ. Σταυρακάκης

Απο 25 Οκτωβρίου έως 2 Νοεμβρίου στα Νεώρια

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ
ΠΡΟ ΪΌΝΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Με κύριο στόχο την προώθη­
ση των εξαγωγών μας στο εξω­
τερικό, πραγματοποιείται από 
25 Οκτωβρίου έως 2 Νοεμβρίου 
στην πόλη μας η 1η Παγκρή- 
τια Έκθεση Κρητικών Προϊό­
ντων.

Η έκθεση, που ήδη συγκεν­
τρώνει το ενδιαφέρον των παρα­
γωγών βιομηχανικών, βιοτεχνι­
κών και γεωργικών ειδών, διορ- 
γανώνεται από τον Οργανισμό 
Προώθησης των Εξαγωγών με 
την συνεργασία των Επαγγελ­
ματικών και Βιοτεχνικών Επι­
μελητηρίων και θα γίνει πιθα­
νότατα στον χώρο των ενετικών 
τειχών στο λιμάνι.

Για την έγκαιρη προετοιμα­
σία της έκθεσης το Επαγγελ­
ματικό και Βιοτεχνικό Επιμε­
λητήριο Ηρακλείου έστειλε χθες 
στα Βιοτεχνικά Σωματεία και 
τις Ενώσεις Επαγγελματιών 
και Βιοτεχνών του Νομού το 
παρακάτω τηλεγράφημα:

Σας γνωστοποιούμε ότι, από 
25 Οκτωβρίου μέχρι 2 Νοεμ­
βρίου 1986 θα πραγματοποιη­
θεί στο Ηράκλειο η πρώτη Πα- 
γκρήτια έκθεση των πάσης φύ-

σεως προϊόντων της Κρήτης 
(βιομηχανικών, βιοτεχνικών, 
γεωργικών κ.λ.π.). Η τοπική 
μας βιοτεχνία έχει να παρου­
σιάσει σημαντικά προϊόντα που 
μπορούν να επισύρουν το εν­
διαφέρον των ντόπιων και ξέ­
νων καταναλωτών. Κύρια όμως, 
η έκθεση αυτή στοχεύει στην 
προώθηση των εξαγωγών μας 
στο εξωτερικό. Θα έλθουν να 
δουν την έκθεση ενδιαφερόμε­
νοι από το εξωτερικό επιχειρη-

γής και παρακαλούμε να ενημε­
ρώσετε τα μέλη σας για την 

Εκθεση αυτή με τη σύσταση 
να πάρουν μέρος σ’ αυτήν.

Σας γνωστοποιούμε επίσης 
ότι λειτουργεί ειδική Γραμμα­
τεία για την Έκθεση στο Ε­
μπορικό και Βιομηχανικό Επι­
μελητήριο της πόλης μας στο 
τηλέφωνο 223003.

ΝΑ ΕΝΤΑΧΘΕΙ ΣΤΟ ΜΟΠ

ματικοί φορείς 
εκπρόσωποι.

Είναι λοιπόν 
καιρία προβολής

και επίσημοι

σπουδαία ευ- 
της βιοτεχνι-

κής μας παραγωγής όλων των 
Κλάδων.

Επιθυμούμε να τονίσομε ότι 
πρέπει να δοθεί ιδιαίτερη προ­
σοχή στην ποιότητα, στην εμ-

ΤΟ ΚΤΙΡΙΟ ΤΟΥ ΕΒΕΗ

Με άλλο τηλεγράφημα, εξάλ­
λου, το Επαγγελματικό και Βιο 
τεχνικό Επιμελητήριο Ηρα­
κλείου ζητά από τον ποόεδρο 
του Ε0ΜΜΕΧ να ενταχθεί το 
υπό ανέγερση κτίριο του ΕΒΕΗ 
στο ΜΟΠ Κρήτης.

— Ανώνυμος Κύριος κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ 50. 
000 για τον IN Ζωοδόχου Πη 
γής Χρυσοπηγής.

— Οι Σύλλογοι 1ου και 2ου 
Τεχνηκού Επαγγελματ. Λυκείου 
Ηρακλείου κατέθεσαν στα γρα 
φείά μας δρχ 13.000 στη μνήμη 
Ιωάννου Πιτσούλη για το Κέν 
τρο Ειδικών Παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων. ·

— Η οιικογ. Ειρήνης Μαγκα 
νάρη κατέίΧσε στα γραφεία μας 
δρχ 3000 στη μνήμη Μαρίας 
Σαρρή και αντί στεφάνου για 
τον Φιλανθρ. Σύλλογο Αγιος I 
ωάννης ο Ελεήμων.

—· Η κ. Καλλιόπη Χα Εμμ. 
Διαλυνά κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 6000 στη μνήμη τρυα 
γαπηιμένου της εγγονού Αντω­
νίου Γ. Σμυρνάκη με τη συμ 
πλήρωση 40 ημερών από του 
θανάτου του για την αναστήλω 
ση του ΊΝ Αγιου Τίτου.

— Η κ. Ειρήνη Φωκ. Αποσ- 
τολίδη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 3000 στη μνήμη Ντί- 
νου Δαίλάκη για τα Σύλλογο 
Μητέρων αναπήρων και Ανιά 
των.

— Ο κ. Ελευθέριος Ανδικού- 
λης κατέθεσε στα γραφεία ιιας 
δρχ 5000 στη μνήμη Καλλιό­
πης Σμυρνάκη για την Εταιρεία 
Προστασίας Ανηλίκων.

— Συνταξιούχοι ΑΤΕ Ηρακ­
λείου κατέθεσαν στα γραφεία

απερχόμενο δήμαρχο- κ. Καρέλ 
λη να -δεχθεί να συμμετάσχει 
σε δημόσια συζήτηση που Θα ο 
ργανωθεί από τους δημοσιογρά 
φους της πόλης και θά διεξαχθεί 
πάνω- στα πρόβΛήιιατα της πό­
λης. Γίροκείιμένου να διεύκολ-υν 
ίθεί ή αποδοχή- της πρότασης, ο 
κ. Ξυριτάκης παρεχο>ρησε στον 
κ. Καρέλλη το δικαίωμα της ε

Υστερα από τα παραπάνω 
και με τη βεβαιότητα ότι η δη
μόσια αυτή συζήτηση θα γίνει 
τελικά, ΚΑΛΟΥΜΓ τον Ηρακ 
λειαντικό λαό να προσέλθει 
στην πλατεία του Αγίου Τίτου 
στις 8—9-—198'6 καν να-στηρί­
ξει με τη .μαζική και ευπρεπή 
παρουσία του <μια εκδήλωση που 
αν επιτύχει θα ωφελήσει αλλά 
και θα τιμήσει την πόληήτας.·

ΑΓΟΥΡΑ ΦΡΟΥΤΑ
το

ΣΎΧΝΑ γίνεται λόγος από 
αρμόδιο Υπουργείο Εμπορίου

ότι μερικοί «κακοί Ελληνες» 
κρύβουν τα τρόφιμα για λό 
γους κερδοσκοπίας με αποτέλε­
σμα να παρουσιάζεται όπως τε­
λευταία με τη ζάχαρι τεχνητή 
■έλλειψη. Πρόκειται δηλαδή για 
ίμια μορφή «μαυρογορίτίσμού», 
η οποία όμως έχει τη ρίζα της 
στην διαρκή ανατίμηση των ει 
δών διατροφής.

κι και χορεύαμε τον πεταχτό 
χορό, -με την ευστροφία και τη 
χάρη των 20 χρονώ.. Γιατί, τα 
ιμεταξωτά της Καλαμάτας όλα 
κι όχ;ΐ μόνο το τραγουδισμένο 
μαντήλι ήσαν ονομαστώ, όπως 
και της Προύσας στην αξέχασ­
τη Μικρόν Ασία.

Συνέχεια στή σελ. 3 ►

φάνιση και

Επαναλαμβάνομε λοιπόν κύ­
ριε Πρόεδρε ότι πρόκειται για 
σπουδαία ευκαιρία προβολής 
της βιοτεχνικής μας παραγω-

προϊόντων μας που αποτελούν 
τα στοιχεία της ανταγωνιστι­
κότητας.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

4Οθή-μερο Αρχιερατικό μνημόσυνό στον Ιερό Μητροπ. Ναό 
Αγ. Μηνά για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

τιμές των

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ
ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Σημειώσατε, παρακαλούμε, τους νέους αριθμούς τηλε­

Αν δεν ανέβαιναν ,μονίμως οι 
τιμές, αν οπισθοχωρούσανε πό 
τε πότε θα είχανε λιγώτ&Οόυς 
«κακούς έλληνες» και μικρότε­
ρο ρίσκο για την απόκρυψη 
τροφίμων. Με το να τρέχουνε 
όμας πάντα προς τα πάνω, τα 
κρύβουν βέβαιοι ότι αύριο θα κε 
,ρδίσευν περισσότερα. Δεν φταί 
ει λοιπόν μονάχα ο κλέφτης, 
αλλά καπιμιά φορά και ο νοικο 
κύρης. Ο κακονοικοκύρης για 
την ακρίβεια.

ΤΩΡΑ ΜΕ την πρόοδο στη 
Γεωργία και την αλλαγή στις 
καλλιέργειες, δεν βγάζει πια τα 
ιμεταξωτά που έβγαζε παλιά, κα 
νει όμως σύκα ονομαστώ για 
την ποιότητα τους με τα οποία 
εφοδιάζει τις αγορές τις δικές 
μας και τού εξωτερικού.

23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
Mis Κρππ^
ΚΑΛΛΙΣΤΕΙΑ

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
ΟΜΟΡΦΙΑΣ 

«ΜΙΣ ΚΡΗΤΗ 86 » 
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:

Θεσσαλονίκης 7 — Τηλ. 281375

ΧΡΗΣΤΟΥ ΖΑΧ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ
Αρχηγού Εθνικής Αντιστάσεως

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να τιμήσουν τη μνή 
μη του με την παρουσία τους.
Η σύζυγος: Ζωή Μπαντουβά.
Τα παιδιά: Ρένα και Δημήτριος Μελάς.
Τα αδέλφια: Μύρων κιαι Ελευθερία Αγιομυργιανάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεΐ στο «Σπίτι της Αγάπης».

φώνων μας, που ισχύουν από 3-9-1986

όλους τους προηγούμενους αριθμούς:

— Τηλεφωνικό Κέντρο Νέος Αριθμός

— Γραφείο Διευθυντή Νέος Αριθμός

και αντικαθιστούν

229013

229091

Ο! ΦΤΑΟί . των σύκων —οι 
συκοφάγοι δεν έχουνε λόγους 
να πάραπονούνται φέτος. Γιατί 
άφθονα και σε καλιές ποιότητες 
σύκα ώριμα κι εύγεστα κατέκ 
λησαν την αγορά μας και σε τι 
μές κάπως προσιτές. Από 150 
έως 200 το κιλό.

— Που βρεθήκανε τόσα σύκα 
εφετος; ρώτησα ένα γνωστό 
.μου μανάβη στην Κεντρική Α

ΔΕΝ ΕΧΟΥΝΕ βέβαια την 
ποίηση και τη σημασία που εί 
χε το ^αλαυατιανό μαντήλι που 
έπαιζε ρολο ερωτικής εξομολό­
γησης, πάντως όμως οι ερωτευ 
μένοι εκεί κατέληγαν. «Στα σύ 
κα». Τα οποία ειρήσθω εν πα 
ρόδω, στην εποχή μας οι ερω 
τευμένοι βιαστικοί και ανυπό­
μονοι καθώς ιείναι, δεν περιμέ 
vowe να ωριμάσουνε και τα 
τρώνε άγουρα. Μ όλες τις γνω 
στές και άγνωστες συνέπειες 
που έχουν όσοι τρώνε ξυνά 
φρούτα...

Κωστής Φραγκούλης

γορά.
— Δεν είναι όλα ντόπια 

είπε
— Δεν είναι ντόπια; Και 

που μας έρχονται; Από 
Τουρκία όπως τα ψάρια;

ΣΧΟΛΗ ΧΟΡΟΥ 
ΓΟΥΕΝΤΥ ΜΕΗ ΤΙΜΜΟΝΣ 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΠΟΥ 
R.A.D. - I STDμου

από 
την

Εγγραφές καθημερινά 
10—1 και 6—10 μ.μ.

Ν. Καζαντζάκη 17 
Τηλ. 252438 — 289486

— Από την Καλαμάτα, με κα 
θησύχασε....

ΑΠΟ ΤΗΝ Καλαματα περιμέ 
ναμε στα νεανικά μας χρόνια ι 
δίως «μαντήλι Καλαματιανό» 
καθώς έλεγε το ερωτικό στιχά

Νέο τηλέφωνο

£51.628



ΣΕΛΙΔΑ 2
Παρασκευή 5 Σεπτεμβρίου 1986

κοινωνικά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους, όσους μας συμπαρα­
στάθηκαν στο βαρύ πένθος μας 
για τον θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου και αδελφού

Κώστα Ζουλινάκη 
ευχαριστούμε θερμά.

Οικογένεια: Ζουλινάκη.

ΕΥΧΕΣ

Στο φίλο μου Μόνο Καλοχρι 
στιανάκη που απολύεται σήμερα 
από το Στρατό, εύχαμοι καλός 
πολίτης και καλή επαγγελματική 
σταδιοδρομία.

Βασίλης Αλιφιεράκης

©ΙΕΛΪΜΤΑΦ 

ΟΡΦΕΑΣ
Ανώμαλα παιγνίδια του έρωτα 
ΑΙΓΛΗ
Οι δύο αντίπαλοι
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
20.000 λεύγες κάτω από τη
θάλασσα·
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Το ποτάμι της οργής
AMOPg

Τρελλές φυλακές, απίθανες
αποδράσεις
ΘΕΡΙΝΟΙ ΚΡΟΝΟΣ
Ο κίτρινος πράκτωρ εναντίον
Μαφίας
ι <1Λ4-<ΑΓ
Η μεγάλη των γιατρών σχολή

Κινχιμα<ογράφο£ΐ

Παρασκευή 5 Σεπτεμβρίου 1986 
ΕΡΤ 1

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους που με οποιοδήποιτε 
τρόπο μας συμπαραστάθηκαν 
στο πένθος ματ για· τον θάνα­
το: του αγαπημένου μας άυιζύ- 
γου και πατέρα Avtwmiou Κα. 
ψετάκη, θερμώς ευχαριστούμε.

Οι ευχαρ ιστούνες 
Η σύζυγος Αντωνία Καψετάκη. 
Τα παιδιά.: Δήμητρα Καψετά­
κη, Σοφίο Καψετάκη, Ιωάννης ■ 
και Ιωάννα Στάντζου, Μαρία 

και Νικόλαος Καστανάκης ί

Άσσος στο χαρτί καψούρης 
στον έρωτα
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Κοτζίλα ο κεραυνός του σύμπαν· 
τος
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Το φεγγάρι

ΜΕΛΓΑΜΟΙ

• Όλο το 24ωρο:
— ΜΙπαΤάκη - Ρούισου.
Ο Από 08.00—24.00:
— Βασιλάκη Μαρία.
• Από 08.00—22.00:
—Πριμίικίρη Αλίκιη.
• Από 08.00—20.30:
— Ανδρουλάκη Γερεφ.
— ΠΙαπαδάκιης Χαράλ.
• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΧ

ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΒΧ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 πψ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. της Παναγίας Κάτω Αρχανών 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα. γιού, αδελφού και θείου

2.00
5.30
6.00
6.30
6.45
7.10
7.35
8.25
9.00
9.45

10.30
12.00

Τηλέγραφος
Α μπε μπα μπλομ
Ο κόσμος της μουσικής 
Ειδήσεις
Κάντι, Κάντι 
θεατρικοί διάλογοι 
Μουσικόραμα
Εδώ και σήμερα 
Ειδήσεις
Τρεις κι ο κούκος 
Κιν)φική λέσχη 
Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Ψηφιδωτό
5.30 Περιπέτειες στην εξοχή
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ντοκιμαντέρ
7.00 Οικογένεια· Φλινστόσυνς
7.30 Ο Μανουέλ στο νησί 

του ονείρου
8.00 Ανοιχτά θέματα
8.30 Μέσα από το πλήθος
9.30 Ειδήσεις

10.05 Δυναστεία
11.00 Ο κήπος της Αφροδίτης
12.00 Ειδήσεις

Τΐ έργο 8ά διαλέξετε
• Καλές ταινίες — tf προβολής και επαναλήψεις — έχομε στο δεύτερο μέρος της εβδομά­
δας αυτής, ίσως για να «σπάσουν» οι αιθουσαρχες την ψύχρα που επικρατεί τις βραδυνές 
ώρες. Στο μεταξύ οι χειμερινοί ετοιμάζονται ν' ανοίξουν και τα προγράμματα τους ανα­
φέρουν ότι θα δούμε πολλές καλές ταινίες.

«ΤΡΕΛΕΣ ΦΥΛΑΚΕΣ 
ΑΠΙΘΑΝΕΣ ΑΠΟΔΡΑΣΕΙΣ»

Κωμωδία έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΟΙ κρατούμενοι στις φυλα­
κές «Τζων Ντίλιγκερ» είναι ή­
συχοι σαν αγγελούδια, γιατί 
τα πάνε μια χαρά με το διευ­
θυντή τους. Αλλά κάποτε ο δι­
ευθυντής αλλάζει και ο καινουρ 
γιος που έρχεται είναι αυστη­
ρός κα απόλυτος. Οπότε τα αγ­
γελούδια μετατρέπονται σε... 
δαίμονες και προσπαθώντας ν’ 
αποδράσουν γίνεται χαλασμός.

(«ΑΜΟΡΕ»)

«Η ΜΕΓΑΛΗ
ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ ΣΧΟΛΗ»

Κωμωδία έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Μανιάς Κων)νος του Ανα­
στασίου και της Φωτεινής το γέ 
νος Σφυρή που γεννήθηκε στις 
Αλόιδες Ρεθύμνης και κατοικεί ί 
στο Ηράκλειο και η Παντερή Αικα 1 
τερίνη του Μιχαήλ και της Μαρί 
ας το γένος Μανουκάκη που γεν i 
νήθηικε και κατοικεί στο Ηρά- ■; 
•κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.
Γαληνός 

»
Β'εντζέλιειο 

»

ΠΙαιθ)ικά 
Χειρ)ικά 
Ορθ)κά 

Κα,ρδ) κά
Άγιος Χαράλαιιιπιος Νευιρ)ικά

— Άγιος Ιωάννης Οφθ)κά

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — ΡήΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παρασκευή 5-9-86
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα είν- αυτή...
07.00 Δίκτυο ι

Ο Γιάννης Λιαπάκης του Μι­
χαήλ και της θεοδοσίας το γέ­
νος Παστού που γεννήθηκε και ' 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Μα , 
ρϊα Λουλσυδάκη του Παντελή : 
και της Καλλιόπης το γένος Μαρ ί 
κάκη που γεννήθηκε στο Ηρά- ; 
κλειο και κατοικεί στο Ηράικλειο ί 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράικλειο.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
— Γρηγ. Πα,ιδάικης, λεωφ. Θ2 

Μαρτύρων.
— Ιωάν. Σαμπροβαλάκης. λεωφ· 

Ικάρου.
— Αντών. Φαυρφαυριανάκης,

Ακαδημίας.
—Εμμ. Σκαρπαιθιωτάκης, Πα- 

τέλλες.
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Ν'ιικ. Κϊααυλιάς, οδός Μίνωος
—^Αλεξ. Δανδάλπχ, λεωφ. Δημ 

μοκρατίας.

07.15
07.45
08.00
08.45

Μια καλημέρα είν' αυτή 
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Ειδήσεις

09.00 Δίκτυο
10.05
11.00
11.30

11.45
12.05
13.00
13.30
11.35

Συζητώντας μαζί σας 
Δίκτυο
Πόλεις και χωριά 
τής Κρήτης

Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Ειδήσεις
Κρητικό μεσημέρι

14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι., σκούμε
16.00
19.00

Ο Ενδοκρινολόγος 
Δημήτρης Λιβαδάς 

άμισθος επίκουρος καθη­
γητής του Παν)·μίου Αθη 
νών, επέστρεψε και δέχε­
ται καθημερινώς 8—12.30 
π.μ. και 5—8 μ.μ., Πλατ. 
Κσρνάιρσυ 31, τηλ. 243- 
490.

1—15

ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
Χειρουργός

Ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλι 
νικής Βενιζελείου Νοσοκο­
μείου. τ. Εσ. Βοηθός Ω.Ρ. 
Λ. Κλινικής Νοσοκομείου 
Παίδων «Αγ. Σοφία». Δέ­
χεται καθ' εκάστην Μάρ­
κου Μουσοΰρου 20, (απέ­
ναντι από την Παναγία 
Σταυροφόρων), 8—1,30' 
π.μ. και 5—8,30 μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου: 244371. 
Τηλ. Οικίας: 228646.

1 — 25

ΕΙΣ ΜΝΗΜΗ
ΙΣΜΗΝΗΣ ΔΕΤΟΡΑΚΗ - 
ΜΕΤΑΞΑΚΗ

Αβάστακτος ο πόνος για τον 
άδικο χαμό σου στα 48 σου 
χρόνια μη μπορώντας να αντέ- ϊ 
ξεις πια την επάρατο νόσο που ’ 
βασάνιζε αρκετό καιρό το κορ­
μί σου ,έσβυσες και χάθηκες 
για πάντα από κοντά μας στις 
25.8.86. Νάξερες όμως πόση 
θλίψη και πίκρα άφησες πίσω 
σου σε όλους εμάς που σε λα­
τρέψαμε και σ’ αγαπήσαμε τό- ί 
σο. Η τύχη σε είχε προικίσει > 
με τόσα χαρίσματα, που είναι ϊ 
δύσκολο να ξεχαστοάν, αγαπη­
μένη μας και αξέχαστη Ισμή­
νη.

Σπούδασες και πήρες υπο-

19.30
20.00
20.30
20.45
21.00

Δίκτυο
Εσείς... εμείς... και 
το ραδιόφωνο

Δίκτυο 
θεατρικές παρουσίες 
Ειδήσεις
Σκοποί της νύχτας
Δίκτυο

βΜΜ»Μ

AM Η, Μ

I , «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΙ^
if ««Αίετογ 85

ί - ΝΡΑΚΛβΙΟΗ »
«Λ*·

a

ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ 

Χειρούρ. Οφθαλμίατρος 
Διδάκτωρ Παν)μίου 

Αθηνών
Βικέλα 10 Πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειον 
Τηλ. Ιατρείου: 224516.
Τηλ. Οικίας: 289494.

τροψίες, εργάστηκες τίμια, ευ- ί 
συνειδητά με τη μοναδική αγνό- ί | 
τητα που πλημμύριζε την ψυχή ρ 
σου, δημιούργησες οικογένεια, ί β 
απόκτησες δυο παιδιά και τους ! d 
έδωσες καλές βάσεις για τη ® 
ζωή δείχνοτάς τους το σωστό “ 
δρόμο, της αρετής και της α- 
γάπης. Δυστυχώς όμως τα ό- g 
νειρα που είχες γΓ αυτά δεν Μ 
πρόλαβες να τα ολοκληρώσεις. ' κ

Άφησες πίσω σου βαθύ πό- Η 
νο στην οικογένειά σου και ι- | 
διαίτερα τη μάνα που σε γέν- 

I νησε και σε ανάθρεψε με τόση ι 
καλωσύνη και αγάπη. Πάντα ’ 
θα ζεις και θα υπάρχεις μέσα ί 
μας έτσι όπως εμείς σε ζήσα- ί 

, με και όσο θα ζούμε θα σε θυ- I
μόμαστε.

Ας είναι ελαφρύ το χώμα Η 
που σε σκεπάζει.

Οικογένεια 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΙΑΤΡΑΚΗ

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟ ΐ ΑΣ

SIEMENS 
ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡϊΠΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

Κάνομε γνωστό στον Κρητικό Λαό ότι 

ανοίξαμε Κατάστημα Ακουστικών βαρηκο’ϊ’ας 

του μεγαλύτερου εργοστασίου 

SIEMENS Δυτ. Γερμανίας.

Διεύθυνση: Καλοκαιρινού 110 (Καμαράκι) 

2ος όροφος, ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

Τηλ. οικίας: 258053. ί

Η ΔΡΑΣΗ της ταινίας τοπο­
θετείται στο χώρο της σπουδής 
και της άσκησης της ιατρικής, 
όπου μέλλοντες και νυν για­
τροί, σπουδαστές και καθηγη­
τές, νοσοκόμες, άρρωστοι, πα­
ρελαύνουν σε μια σειρά από 
περιστατικά που εμφανίζουν 
τον πόνο και την αρρώστια από 
πλευρές ελαφρές και μπλέκο­
νται σε περιπέτειες απίθανες
και

«ΟΙ

διασκεδαστικές.

(«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»)

ΔΥΟ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ» 
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι. 
κανικής παραγωγής.

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ ταινία, γυρι­
σμένη από έμπειρο σκηνοθέτη, 
με καλούς ηθοποιούς και θαυ­
μάσια εξωτερικά πλάνα. Ο ρυ-
θμός της είναι 
δεν μένουν κενά

«ΦΕΓΓΑΡΙ»
Δραματική

γρήγορος και 
για τον θεατή.

(«ΑΙΓΛΗ»)

θνοϋς παραγωγής.
έγχρωμη διε-

ΔΥΝΑΤΟ ψυχολογικό δράμα 
του Μπ. Μπερτολούτσι με τη 
Τζιλ Κλέημπεργκ και τον Μά- 
θι ου Μπάρ ι.

(«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»)

«2000 ΛΕΥΓΕΣ
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΜΗΝΑ ΚΟΥΛΑΤΣΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: θεοδοσία Κουλάτση.
Τα παιδιά. Μαρίνος καιι Κωστούλα Κουλάτση, Περικλής και 
Βασιλεία Χανιωτάκη. Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα

ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ

•και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Κυριακούλα Οικονόμου.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Ανθούλα Οικονόμου, Χαράλαμπος 
και Μαρίκα Οικονόμου, Κων) νος και Στέλλα Κεφάλα, Στέφα 
νος και Φιλία Παναούση, Γεώργ. και Αντωνία Μασέλη, Ελευ 
θέριος και Αγγέλα Κυριακάκη. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

τ, ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Αγάπης του χωριού Δροσιά (Γενή Γκαβέ) 3- 
μηνο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ 
νου μας πατέρα και παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΛΕΞ. ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Τα τέκνα: Αλέξιος και Άννα Κοντογιάννη, Πέτρος και Χαρά 
Κσντογιάννη, Ιωάννης και Μαρία Παγκάλου, Ιερεύς Βασί­
λειος και Ειρήνη Φλουρή.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου 40θήμερο μνημό 

συνο στην εκκληισία Τίμιου Σταυρού στο Σάρχο και ώρα 
9 π.μ. υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα και παππού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 6 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τ'ην μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Νίτσα Χαρωνιτάκη, Ευάγγελος 
καιι Αικατ. Κοπιδάκη. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έναν 
τι Αγ. Κων)νου.

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ
Παριακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Χανιωτάκη.
Τα παιδιά: Χρήστος καιι Ελένη Κληρονόμου, Γιάννης και Ρέ 
να Χανιωτάκη, Νίκος κιαι Ρούλα Χανιωτάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ
ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

«Η εξαφάνιση του Μπράιαν»: Αστυναμιική, με τους Έλεν 
Μπρεστίν. Σαμ Ρόμπαρτς, Ρόμπερτ Πρόσκυ. Ο 19χρονος 
Μπράιαν ξεκινά από το Οντάριο του Καναδά με το αυτσκί 
νητό του. Πρόκβίιται να παραικολουθήσεΊ θερινά μαθήματα 
στο Κολοράντο, αλλά θα εξαφανισθεί και τότε...

«Ένα τρελλό - τρελλό εστιατόριο»: Κωμωδία με τους 
Τζιμ Χάρρις, Κάρο Ντρέικ. Τα πιο κωμικά και απίθανα γεγο 
νότα απορούν να συμβούν σ' ένα από τα κεντρικότερα εστία 
τόρια τη·ς Ν. νάρκης. Ενα πλήρες μενού από όμορφες σερ 
βιτόρες που κάνουν πάντα κάτι παραπάνω από το να σερ 
βίρσυν απλά τους πελάτες τους.

«Αληθινά όνειρα»: Περιπέτεια φαντασίας με τους Μάικλ 
Σανβίλ, Στεφάνι Σοφόρντ. Τί θα σας συνέβαιινε αν πηγαί­
νατε να κοιμηθείτε απόψε και ξαφνικά συνειδητοποιούσατε

' ότι μιπορίείτε οτο όνειρό σ'ας να βρεθείτε σε οποιοδήοΟ'Τ'ε μέ 
ρος του κόσμου θα θέλατε;

«Η μονομαχία»: Γουέστερν μ:ε τους Κερκ Ντάγκλας, Τζέι- 
μς Κόμπερν. Ο καταζητούμεινος Χάρρυ Χόλαντ μοαίνοντας 
στο Μπελ Σίτυ μπλέκει σε περιπέτειες. Σε μια παρτίδα πό- 
κερ αναγκάζεται αμυνόμενος να πυροβολήσει τον σερίφη.

«Δολοφονικό σχέδιο»: θρίλερ με τους Πέρρυ Κινγκ, Ελί 
ζαμπεθ Κεμπ, Νόρμαν Πάρκετ. Το πτώμα μιας γυμνής νεα­
ρής γυναίκας ανακαλύπτεται στο ποτάμι και τρεις ακόμη μα 
κάβριοι φόνοι γίνονται, προκαλώντας την άμεση κινητο­
ποίηση της αστυνομίας στη Ν. Υόρκη. Το κοινό χαρακτη 
ριστικό.των φόνων αυτών, είναι ότι σ' όλες τις περιπτώ­
σεις χρησιμοιποιούνται χειροπέδες.

«Η άνοιξη της αγάπης»: Αισθηματικό με τους ΚάρολΛωρ, 
Νικ Μανκούζο, Κλωντ Ριτς. Μια ιστορία αγάπης εκτυλίσε- 
τοί με φόντο το· Κεμπέκ και τους κατοίκους του που μά­
χονται για την επιβίωση ενάντια στον πολικό χειμώνα.

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ Γ. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να τιμήσουν τη μνή 
μη του με την παρουσία τους.
Η σύζυγος: Μαρία Παπουτσάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος, Ελένη.
Η μητέρα: Ελένη χα Καζαντζάικη.
Τα αδέλφια: Κατίνα και Νιικολ. Δημητράκης, Ιωάννης και 
Νίκη Παπουτσάκη, Ελένη και Αντώνιος Βασιλάκης, Γεώργ. 
και Μαρίνα Καζαντζάκη, Ειρήνη χα Εμ. Κωνσταντάκη, Μελ 
τίνη και Γεώργ. Τσικνάκης, Ευάγ· και Τασία Παπουτσάκη, 
Ιωάννης Καζαντζάκης, Ματθαίος και Ελένη Καζαντζάκη. 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την προσεχή Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς 
μας συζύγου και πατέρα

κανικής παραγωγής.

ΣΤΟ φιλμ αυτό παίζουν ο 
Κερκ Ντάγκλας, ο Τζαίημς 
Μαίησον και άλλοι γνωστοί η­
θοποιοί που ζωντανεύουν κατά 
τον καλύτερο τρόπο το ομώνυ­
μο μυθιστόρημα του Ιουλίου 
Βερν.

«ΑΣΟΣ ΣΤΟ ΧΑΡΤΙ 
ΚΑΨΟΥΡΗΣ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ» 

Κωμωδία έγχρωμη ιταλικής 
παραγωγής.

Ο ΑΝΤΡΙΑΝΟ Τσελεντάνο, 
με τις αμίμητες γκάψες του και 
τις απίθανες γκριμάτσες του

(«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»)

διασκεδάζει 
θεατή.

αφάνταστα τον

(«ΠΑΛΛΑΣ»)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) 40θήμιερο μνηιμόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας αδ.ελ 
φού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Τα αιδέλφια: Γιάννης Βασιλάκης, Κλεονίκη Χριστοφοράκη, 
Αικατερ. Βασιλάκη. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνηιμόσυ 
νο για την 'ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας σιυζύ 
you, πατέρα, αδελφού και παππού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΙΑΤΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Ιατράκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Δέσποινα Ιατράκη, Νίκη και Γεώρ 
γιος Νικολάου, Φωτεινή και Μάρκος Παρασύρης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Χημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έναν 
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Κουνάβων 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας και αδελφής

ΣΤΕΛΛΑΣ ΝΙΚ. ΧΡΗΣΤΑΚΗ - ΚΑΜΑΡΑΤΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Χρηστάκης.
Η κόρη: Μαριάνθη Χρηστάκη.
Τα αδέλφια: Σπύρος και Ειρήνη Καμαράτου. Ελευθ. κιαι Δή 
μήτρα Καμαράτου, Νικόλ. και Ελευθερία Καμαράτου, Γεώρ 
γιος και Μαρίνα Χρηστάκη, Δημ. και Μαρία Χρηστάκη, Μα 
ρίνα και Στέλιος Φασουλάκης.

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΔΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία Γιαννακουδάκη.
Τα παιδιά: Στέργιος, Νίκος, Μαρία, Σοφία, Μανώλης, Βαγ­
γέλιό. Οι λοιποί συγγενείς.

Σημ. Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων Ρού- 
λας Παναγιωτάκη, έναντι κεντρικής πύλης Νεκροταφείου.

Τλ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Γελούμε την Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδας Κορφών Μαλεβ. 40θήμιερα μνηιμόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΠΑΤΡΑΜΑΝΗ
και παρακολούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ελένη - Στέλιος Πετράκης. Μαρία χα Μαρίνου 
Λσμπράκη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Μεταμορφ. Σωτήρος Πατελ 
λών, για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, γιου, αδελφού και θείου

ΘΕΟΦΑΝΗ Α. ΚΟΜΨΕΛΗ
καιι καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Πέλαγία Κοιμψέλη.
Τα παιδιά: Αντώνης - Ιωάννα Κοιμψέλη.
Οι γονείς: Αντώνιος και Ιωάννα Κομψέλη, Μιχαήλ και Ελευ 
θεριά Ζουράρη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου (Λιμένας) 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας εγγονού 
και ανεψιού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ Γ. ΣΜΥΡΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Οι γονείς: Γεώργιος Σμυρνάκης, Αίγλη Διαλυνά.
Η γιαγιά: Καλλιόπη Διαλυνά. Ο·ι θείοι.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Βενεράτου 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, κόρης, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΣΠΥΡ. ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Σπύρος
Τα παιδιά: Γεώργιος και Βαγγέλιό Αναστασάκη, Παναγιώ­
της και Μερόπη Αναστασάικη, Ανδρέας Αναστασάκης.
Η μητέρα: Αναστασία Ξενάικη.
Οι αδελφοί: Γεώργιος και Μαρία Ξενάκη, Ιωάννης και Κα­
τίνα Γρατσέα.
Οι εγγονοί. οι ανηψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

If
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ΣΤΕΡΝΟΣ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟ ΘΕΙΟ

ΑΝΤΩΝΗ ΚΑΨΕΤΑΚΗ
Θρΐψη Παρειά κι ανείπωτη έφερ' ο θάνατός σου 
που φαίνετσι στο πρόσωπο και ξένων και δικών σου. 
Απίστευτο μου φαίνεται λεβέντη Μπαρμπα Αντώνη 
πως σε θωρώ να κοίτεσαι σε νεκρικό σεντόνι.
Αντρας βαρύς και δυνατός γεράκι η μαθιά σου 
ατσάλινα τα χέρια σου, γρανίτης η καρδιά σου.

Αξιος πρωτομάστορας ήσουν στο Με ϊ ντάνι 
φιλότιμος κι αγαπητός καλής γενιάς φυντάνι. 
Μοναδική η φήμη σου κι άψογη η μαστοριά σου 
επίλεκτοι οι φίλοι σου κι αντρίκια η θωριά σου. 
Επάλαιψες με τη φωθιά το σπίρτο το καλάι 
κι ό,τι δουλειά και νάπιανες την έκανε κολάι. 
Σε μία τέχνη ιστορική παλιά σα τη φυλή μας 
στερνός του Κάστρου Καζαντζής ήσουνε μερακλή μας. 
Ρυθμός το σφυροκόπημα μέσα στο ΜεΊ ντάνι 
άξιε Πρωτομάστορα γυιέ του Καψετσγιάννη.
Μικρό παιδί ερχόμουνα κι έπιανα τα σφυριά σου 
και Θάμαζα τα έργα σου μαζί και τη θωριά σου. 
Μειλήχιος αυθόρμητος πάντα καλωσυνάτος 
σ' όλους αξιαγάπητος και μ' ανθρωπιά γεμάτος. 
Ως τα στερνά σαυ γεραθιά πάλαιψες το Μπακίρι 
ακούραστα δυναμικά λεβεντονοικοκύρη.
Άξιος και κουβαλητής στην Οικογένειά σου 
γλυκός παππούς στα γκόνια σου και δίπλα στα παιδιά σου. 
Φιλότιμος, φιλόξενος σε ξένους και δικούς σου 
ήσουν καμάρι τα' αρχοντιάς κι άξιος του σσγιού σου. 
Έδιδες την εντύπωση με την κορμοστασιά σου 
πως μάλασες τα γερατειά στα χέρια τα δικά σου.
Ήταν τα μπράτσα σου σφυριά και η καρδιά σου αμόνι 
θα σε θυμούμαι πάντα ορθό λεβέντη Μπάρμπα Αντώνη. 
Πάντοτε με το χιούμορ σου και το χαμόγελό σου 
μια καλωσύνη πούδιδε το φως στο πρόσωπό σου. 
Παινέσανε τη τέχνη σου τη πολυξομπλιασμένη 
κιαι τη φωτογραφίσανε και ντόπιοι μα και ξένοι.
Αγάπησες το σόι σου ωσά και τα παιδιά σου 
κι όλο το κόσμο αγκάλιαζε η στοργική καρδιά σου. 
Αγάπας τη γυναίκα μου κι έπαιζες τα παιδιά μου 
■κι έχεις μια θέση ξέχωρη για πάντα στην καρδιά μου.

Δεν θα σε ψάχνω μπάρμπα μου σ' άγνωστα κειμητήρια 
στράφτη η μορφή σου στου σπιτιού τα πλουμιστά μπακίρια. 
Στάθηκα από πάνω σου στο ψυχοράγημά σου 
οντέ καλούσες φωναχτά τ' αδέλφια σου κοντά σου.
Το Γιώργη και το Πέτρο σου αγάπες του σογιού σου / 
και ήθελες να στρώσουνε τραπέζι του Κυρού σου. 
Μεσάνυχτα τ' Αη Γιαννιού σαρακοστή ημέρα 
εμίσεψες από παέ για τη Ζωή τη πέρα.
Και τελευταίες λέξεις σου Μπάρμπα αγαπητέ μου 
μου ήπανε πως ήτανε «Πάρε με Λάζαρέ μου», 
θέ μου και γιάντα κράτηξες τη μνήμη μετερίζι 
να ζωντανεύει θύμησες το νου να βασανίζει. 
Φεύγεις καλέ μας συγγενή μα μένεις στη καρδιά μας 
δίπλα μας θα σε νοιώθομε κι ας είσαι μακρυά μας. 
Σήκω λεβεντομάστορα και άντρα ανοιχτοχέρη 
δώσε στερνό χαιρετισμό σε δίσεκτο σεφέρι. 
Σήκω σε θένε τα παιδιά τ’ αγγόνια τα δικά σου 
οι φίλοι, η γυναίκα σου που στάθηκε κοντά σου. 
Σήκω να κάμεις βόλητα πάλι στο ΜεΊντάνι 
κι εκειά που πας μου φίλησε και το Καψετσγιάννη. 
Μούδωικες την εικόνα ντσυ φύλακα κι αμανέτι 
κι ήταν για μένα τουτονά το πιο τρανό ραέτι.
Πόνος βαρύς στον Πέτρο σου μαζί με το δικόν του 
π' εγχειρισμένος δεν μπορεί να ρθ£ί στον αδελφό ντου. 
Τρέμει και κλαίει πονετικά κι αυτός για το χαμό σου 
γιατί ’χενε παρηγοριά το λόγο το δικό σου.
Σήμερο εις του ουρανού τ’ αέρινο πεζούλι 
θάχεις τρανή συνάντηση Γιώργη, Γιαννιό, Μαρούλι. 
Δεν φεύγεις γέρος Μπάρμπα μου αρχοντική η θωριά σου 
κοριάλι το μουστάκι σου και τα ματόφρυδά σου.

,. Καλοστραθιά σου μπάρμπα μου κι.άξιε.δουλευτή μας 
φεύγεις μα μη το λησμονάς πως βρίσκεσαι μαζί μας. 
Δίκαια αγωνίστηκες κι είναι μικρό δε φτάνει 
τσ' αγάπης μας ξεχείλισμα το νεκρικό στεφάνι. 
Βαθειά ευχή μας στο θεό η Μνήμη σου ν’ αγιάσει 
και ναν το χώμα αέρινο όπου θα σε σκεπάσει.

Αιώνια η Μνήμη σου λατρευτέ κι αλησμόνητε θείε μου.

Κάστρο, 30-8-’86

Γιάννης Καψετάκης (Καψετογιάννης)

Καθυστέρησα -γιατί ήμου­
να εκτός Ηρακλείου, να λάβω 
γνώση της κριτικής του διακε 
κριμένου τεχνικού ικ. Λεβεντά 
κη για το σημείωμα μου .του δη 
μοσιευθηκε στην «Πατρίδα» τΐς 
19 Άυγουστου, με τον τίτλο ύ 
δρευση — αποχέτευση Ηρακλεί 
ου. Χαίρομαι που ο κ. Λεβεντά 
κης μου δίνει την ευκαιρία να 
διευκρινήσω μερικά σημεία του 
πιο πάνω κειμένου, μου, έχουν 
ίσως ανάγκη πληρέστερου καθο 
ρισμού.

Ο κ. Λε’βεντάκης, στην κριτι 
κή του που δημοσιεύτηκε στην 
«Πατρίδα» τις 24—8—86 θεωρεί 
προφανιός τη ΔΕΥΑΗ επιχείρη 
ση ξεχωριστή και ανεξάρτητη 
από το Δή. ο. Νομίζω πως αυ 
ιό είναι λάθος.

Η ΔΕΥΑΗ είναι επιχείρη 
ση αποκλειστικά δημοτική ·— 
Πρόεδρος του διοικητικού της 
συμβουλίου είναι ο ίδιος ο κ. 
Δήμαρχος και μέλη του Δημοτι 
κοί Σύμβουλοι. Θάταν έτσι α­
κατανόητο να νομίσει κανένας 
πως σκόπευα να απαλλάξω της 
ευθύνης για την παραμέληση 
των καυτών πραβλπ,υάτΟΛν ύδ­
ρευσης αποχέτευσης της πόλης 
την Δημοτική μας αρχή και να 
την επιριξω στη ΔΕΥΑΗ, δηλ. 
σε τελευταία ανάλυση στον κ. 
Μακατούνη, που δείχινει προθυ 
μία για δουλειά και αναπτύσσει 
δραστηριότητα.

Η ΔΕΥΑΗ λοιπόν, δεν εί 
ναι ο αυτοτελής οργανισμός 
που θα θέλαμε·, είναι μία τολυ- 
δάπανη και γραφειοκρατική οπι 
χειρηση που εξαρτάται απόλυτα 
από το Δήμο.

Στην «Πατρίδα» της 2ας, 3ης 
.—8—Ί-98Ί έγραψα αναλυτικά 
τόσο για την επιχείρηση όσο 
και για το Νόμο 1069)1980, βά 
σει του οποίου συνειστήιθη. 7η 
τουσα από τη Δημοτική αρχή 
να ανακαλέσει τη σύσταση της.

ΜΜΙΙΙΙΗ «■ miHOfllHI
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

— όπως αναφέρεται σε σχετι­
κή ανακοίνωση του συνδυασμού 
— διαπιστώθηκε ότι η εργατι­
κή αυτή συνοικία- στερείται 
στοιχειώδους υποδομής. Παντε­
λής έλλειψη πρασίνου, παιδι­
κών χαρών, χώρων αθλητικών 
και επιμόρφωσης των νέων. Α­
κόμη τονίζεται ότι η αστική 
συγκοινωνία είναι σχεδόν ανύ­
παρκτη. Επίσης αναφέρεται ό­
τι στις περιοχές Νταμόιρια και 
Καμπουροσαλί η κατάσταση 
αγγίζει τα όρια του τραγικού 
καθώς είκοσι οικογένειες υ­
δρεύονται από μια 6ρύση μισής 
ίντσας!

ΣΤΟ ΔΕΙΛΙΝΟ ΧΘΕΣ

Ο κ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

Το συνοικισμό «Δειλινό» ε- 
πισκέφθηκε χθες 6ράδυ επικε­
φαλής κλιμακίου στελεχών του

Απάντηση σε κριτική

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Του Γιάννη Χρονάκη

γιατί μόνο μεγά).η φορολογική 
επιβάρυνση δημιουργούσε οε 
βάρος του πληθυσμού, δίχως να 
μπορεί να λύσει μήτε το πρό 
βλήμα του νερού μήτε της απο 
χύτευσης. Δυστυχώς η Δημοτι 
κή μας αρ^ή αδιαφόρησ,:, προ­
φανώς την τραβούσε το χαράτ 
σι ικαι η εύκολη λύση.

Είναι αλήθεια πονς η ση.μερΓ 
νή Δημοτική αρχή επέδε,ιξε ασυ 
γχώρητη αμέλεια, αδιαφορία 
και έκαμε λάθη στη διαχείριση 
των προβλημάτων της πόλης. 
Όμως από μόνη της, όπως γρά 
φα> στο πιο πάνω σημείωμα μου 
δεν ιμπισρούσε, για να είμαστε 
αντικειμενικοί, να λύσει τα με 
γά>-α προβλήαατα όπως της ύδ 
ρεύσης και της αποχέτευσης. 
Γιατί χρειάζεται για τα προβ­
λήματα αυτά πολύ χρήμα, τεχ 
νική υπηρεσία πλήρης και τεχ­
νικά μέσα ενώ όπως είναι γνω­
στό, ο Δήμος δεν διαθέτει τί­
ποτε από αυτά.

Στη μεταπολίτευση του 1974 
μ, με δήμαρχο τον εξαίρετο δι 
καστή κ. Κώττα, αντίμετωπί 
σαμε τη μεταφορά του νερού α 
πό το Θραψανό στο Ηράκλειο. 
Αίγα χρόνια πιο μπροστά το έ 
ργο αυτό είχε ενταχθεί «πό τη 
Χούντα στις δημόσιες επενδύ­
σεις και είχε γίνει έναρξη της 
εκτέλεσης του. Πριν κλείσει ό­
μως ο χρόνος, κλήθηκε στ^ν A 
θήινα .ο τότε Δήμαρχος κ. Πετ 
■ράκπς .(όχι ο Στρατηγός), υπο 
χρεώθηκε και έκαμε δάνειο για 
λογαριασμό του Δήμου 10 εκατ 
δρχ με τα οποία πλήρωσε τα μέ 
χρι τότε έξοδα του νερού του 
θραψανού και του δηλώθηκε ό 
τι η παραπέρα εκτέλεση του έρ 
γου εγκαταλείπεται γιατί τσ 
κράτος δεν έχει χρήματα να 
πληρώσει. Στη μεταπολίτευση 
του 4974, λοιπόν, βρήκαμε το 
Δήμο χαρατσωμένο με 10 εκατ 
δρχ. τήν μεταφορά του νερού

συνδυασμού «Ηράκλειο» ο υπο­
ψήφιος Δήμαρχος κ. Στέλιος 
Ματζαπετάκης. Ο κ. Ματζαπε- 
τάκης είχε την ευκαιρία να 
ανταλλάξει σκέψεις και από­
ψεις με τους κατοίκους πάνω 
στα προβλήματα που αντιμε­
τωπίζουν, αλλά και να τους 
μεταφέρει τις θέσεις του συν­
δυασμού του.

Σε δήλωσή του, τέλος, στην 
«ιΠ» ο κ. Ματζαπετάκης διέ- 
ψευσε πληροφορίες σύμφωνα με 
τις οποίες ο ίδιος εξέφραρε 
αντιρρήσεις στην πραγματο­
ποίηση του διαλόγου ανάμεσα 
στους υποψήφιους Δημάρχους.

Ο κ. Ματζαπετάκης διευκρί­
νισε ότι χωρίς να θεωρεί την 
συνάντηση αυτή ως το «Α και 
Ω» της προεκλογικής μάχης, 
τάσσεται υπέρ της πραγματο­
ποίησής της και μάλιστα με 
την παρουσία των δημοσιογρά­
φων.

από το θραψανό εγκατα/^ιμέ- 
νη και την πόλη να διψά. Η 
δαπάνη της με/άτης για τη με 
ταφορά του νερού αυτού είχε 
προϋπολογιστεί σε 105 εκατ. δρ 
Χρήμα δεν υπήρχε στο Δήμο, 
ούτε μπορούσ» να δοθεί καμιά 
αρωγή. Το πρόβλημα απασχολη 
σε το Δημοτικό Συμβούλιο σε 
επανέι λημ μένες συνεδριάσεις,
ο Δήμαρχος ήταν εκ των προ- 
τέρων σύμφωνος, κάι διάβου 
λέύσεις με υπηρεσιακούς και άλ 
λους αρμόδιους παράγοντες επα 
κολούθησαν. Τελικά αποφασίσ- 
τηκε να συνάψει ο Δήμος δά 
νειό για το ποσό της δαπάνης 
που χρειαζόταν για τη αεταφο 
ρά του νερού. Με τη βοήθεια 
των τεχνικών υπηρεσκιχ’ της 
Νομαρχίας, και προ παντός του 
διακεκριμένου Μηχανικού κ. 
Καπετανάκου το νερό ήρθε από 
το Θ.ραψανό με αποκλειστική 
δαπάνη των δημοτών του Ηρα 
κλείου.

Σήμερα πάλι η πόλη- διψά ται 
είναι τραγική ε.ιρωνια να μιι 
λούμε για σχέδια που απαιτούν 
5 ή και 10 χρόνια για νά ρθει 
το νερό από τον Αποσελέμη, ε

ΕΥΓΕΝΕΙΣ
Συνέχεια από την 1η σελ.

μας δρχ 18.200 στη μνήμη και 
«ντί στεφάνου Νι-κολ. Στ Μαυ 
ρακάκή όπως διατεθούν I) δρ-ν 
5000 για συσσίτια Αγιας Τριά­
δας 2) δρχ 5000 για την ανασ 
τήζ.ωση του 1-Ν Αγιου Τίτου 3) 
δρχ. 8200 για την Ιερά Αρχιεπι­
σκοπή Κρήτης

—Ο κ. Νικολ. I Τζο.ρμπατζά 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 2000 στη μνήμη Αννας 
Σακκαδάκη καί αντί στέφανου 
για τα συσσίτια Αγιας Τριάδας

— Τα τέκνα Μαρίας Ζ Μο 
χίανάικη κατέθεσαν στα γράφει 
α μας δρχ 5000 στη μνήμη της 
μητέρας των Μαρίας -με τη συ 
μπλήρωση χρόνου από του θα 
νότου της για την ανέγερση 
του IN Αγιου Τίτου

— Η Α.Λ. κατέθεσε στα γρα 
φεία μας δρχ 2000 στη μνήμη 
Μαρίας Σαρρή για το Κέντρο 
■Ειδικών Παιδιών ο Αγιος ΣΜυ 
ριδω-ν.

— Η οικογ. Λεωνίδα Αι 
ουδάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 3000 στη μνήμη Μιχ Ε 
ληωτη και αντί στεφάνου υπέρ 
του Κέντρου Ειδικών Παιδιών 
ο Αγιος Σπυρίδων.

— Ο κ. Ιωάννης και Μαρία 
Σκουραδάκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ 3000 στη μνή 
μη του αγαπημένου των πατέρα 
ιωάννου Σφακιανάκη και αντί ε 
ξα-μήνο-υ μνημοσύνου για το Φι 
λανθρ. σύλλογο Αγιος Ιωάννης 
ο, Ελεήιμων.

νώ από πέρυσι, δινόταν η δια 
βεβαίωση πως η με/4:τη -.ου 
φράγματος του Αποσε/ώμη είχε 
ανατεθεί στη ΔΕΗ. Ωστόσο 
στα πέντε ή δέκα χρόνια που 
καθορίζουν τώρα τι θα γίνε'; 
Νομίζω; θα ταν καλύτερο να ρω 
τηθεί η νοικοκυρά του Μαστ ιμ 
πά ή των Καμινιων ν απαντή­
σει γιατί αυτή ζει έντονα με 
την αγωνία της έλλειψης που- 
νερού που χρειάζεται για ~ο 
νοικοκυριό της καθημερινά.

Οπωσδήποτε, και από .'-.τι 
τουλάχιστον γνωρίζω, δεν όό- 
ιθη-κε ποτέ από το κράτος μήτε, 
μία δραχμή για την ύδυμυση 
της πόλης μας. Το Ηράκ'-ειο εί 
ναι πάντα παραμελημένο «δι 
κημένο, με σωρευμένα άλυτα 
προβλήματα.

Και είναι ν αναρωτιέται κα
νείς τουλάχιστον για τη σημε 
ρινή Κυβέρνηση μήπως δεν εί- 
■ναι σωστά ενημερωμένη για 
την οξύτητα των προβλημάτων 
τη-g ύδρευσης -και αποχέτευσης [ 
της πόλης, και το κατεπείγον 
της ανάγκης για την άμεση αν 
τι·.μ·ετωπισή -τους;

ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΟΝΑΚΗΣ

ΔΩΡΕΕΣ
— Η Οικογ. Κλήμη Αποστολί 

δήι κατέθεσε στα γραφεία- μος 
δρχ. 2000 στη μνήμη καιι αντί 
στεφάνου Ουρανίας χας Νικ. Ορ 
φιανουδάκη υπέρ του συλλόγου 
Μητέρων Αναπήρων και Ανιάτων

— Η κ. Καλλιόπη Βλάχου και 
η Οικογ. Ιωάννη ικαι Εύα-ς Βλά 
χου κατέθεσαν στα γραφεία μας 
-δρχ. 5000 στη μνήμη Μιχ. Εληώ 
τη για την αγιογράφηση του Ι.Ν 
Αγ. Ειρήνης Πύργου Μονοφ.

— Η κ. Φιλία1 Μπλαβάκη κιατέ 
θεσε στα γραφεία μιας δρχ. 5000 
στη μνήμη της συμπεθέρας της 
Ουρία νιας Ορφανουδάκη για τον ι 
Ι.Ν. Αγ. Ιωάννσυ το-υ ομώνυμου 
προαστίου.

— Η οικογ. Στέλιου Ορφανού 
δάικη και η Οικογ. Νίκου Παπα 
δάκη κατέθεσαν, στα γραφεία | 
μας δρχ. 50.000 στη μνήμη της ί 
μητέρας των Ουρανίας Ορφα- . 
νουδάκη όπως διατεθούν: 1) 
δρχ. 10.000 για την αποπεράτω 
ση του Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου ταυ ο­
μωνύμου προαστίου, 2) δρχ. 10. 
000 για την ανακαίνιση του Ι.Ν 
Αγ. Τίτου. 3) δρχ. 10.000 για 
την Εταιρία Προστασίας Ανηλί- - 
κων, 4) δρχ. 10.000 για το σύλ ί 
λογο Μητέρων Αναπήρων και α- ‘ 
νιάτων, 5) δρχ. 10.000 για τον 
-Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό Παρ)-! 
μα Ηρακλείου.

— Οιι Δ)χοι Δαμιανόκη κατέϋε ; 
σαν στα γραφεία μας δρχ. 5000 
.στη; μνήμη- Φώτη Ξειδιανάκη και ϊ 
αντί στεφάνου για τον Πολιτι- ■ 
στιικό Σύλλογο Συνίσμού Αγ. Αι - 
Κατερίνης. ί

Με αφορμή δήλωση του κ. Ξυριτάκη

ΔΗΛΠΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ
ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΓΑΖΙΟΥ κ ΜΑΡΚΟΓΙΑΝΝΑΚΗ

Για τα Λινοπεράματα
Με αφορμή δηλώσεις του υ- 

ττοψηφίου Δημάρχου Ηρακλείου 
κ. Δημ. Ξυριτάκη σχετικές με 
την υποβαθμισμένη περιοχή Λι- 
νοπεραμάτων, ο υποψήφιος 
πρόεδρος της κοινότητας Γα­
ζιού κ. Γιάννης Μαρκογιαννά- 
κης έκανε την παρακάτω δήλω­
ση:

«Την μόλυνση της περιοχής 
Λινοπεραμάτων την υφίστανται 
πρώτοι απ’ όλους οι κάτοικοι 
της κοινότητάς μας και η ανα­
βάθμιση της περιοχής αποτε­
λεί ένα από τα σημαντικότερα 
μελήματα του συνδυασμού μας. 
Ευχαριστούμε τον κ. Ξυριτάκη 
για το ενδιαφέρον του για την 
περιοχή και χαιρόμαστε που

αναγνωρίζει τις ευθύνες Δήμου 
και Ηρακλειωτών για την ρύ­
πανση. Σ’ ένα σημείο όμως των 
δηλώσεων του μας βρίσκει αντί 
θετούς. Εκεί που λέει «όιλλωσ- 
τε και η ένταξη της περιοχής 
ή μέρους της στα διοικητικά 
όρια του Δήμου είναι ίσως πρό­
βλημα του όχι μακρυνού μέλλο­
ντος».

Εμείς δηλώνουμε ότι η πε­
ριοχή ανήκει στην κοινότητά 
μας και δεν θα παραχωρηθεί 
σε κανένα. Δηλώνουμε επίσης 
ότι επιθυμούμε την συνεργασία 
με τον Δήμαρχο που θα εκλεγεί 
στο Ηράκλειο στα πλαίσια της 
καλής συνεργασίας και των 
κοινών προβλημάτων».

Στο ΤάΛως και τον Κατσαμπά

ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ ΝΑ ΠΕΡΑΤΠ0ΟΥΝ
ΤΑ ΔΥΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ ΤΟΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ

Ανακοίνωση της ΕΛΜΕ Ηρακλείου
Από την ΕΛΜΕ Ηρακλείου εκ- 
δόθηκε χθες η παρακάτω ανα­
κοίνωση:

Η ΕΛΜΕ από πιαλιά ενημέρωνε 
-και τις αρμόδιες α-ρχές και την 
κοινή γνώμη για το γενικό κτιρι 
ακό πρόβλημα της Δ)βάΘμιας Εκ) 
σης στο Νομό μας.

Ειδικά γιια τα δύο κτίρια που 
κατασκευάζονται στο Ηράκλειο 
(Τάλως — Κατσαμπά ς) από πολύ 
νωρίς (πρώτοι μήνες του ’86) εί 
χε ενημερώσει τη Νομαρχία, αλ 
λά και όλους τους Ηρακλειώτες 
ότι υπήρχε κίνδυνος να μην τε­
λειώσουν μέχρι τέλος του Αυγού 
στου, αν δε δοθεί ιδιαίτερο βά 
ρος.

Η Νομαρχία, αλλά και ο ίδιος· 
ο κ. Νομάρχης πολλές φορές ό­
μως και μάλιστα μέσω του Τύ­
που είχαν διαβεβαιώσει ότι τα 
-κτίρια θα ήταν έτοιμα με την έ­
ναρξη του νέου σχολικού έτους.

Δυστυχώς οι προβλέψεις μας 
έγιναν πραγματικότητα. Ο Τά­
λως θα μπορεί να χρησιμοποιεί­
ται «εν μέρει» (χωρίς εργαστή 
ρια και χώρους άθλησης) περίπου 
τέλος του Σεπτέμβρη, ο Κατσαμ 
πάς όμως δεν είναι γνωστό πότε, 
όμως όχι πριν από τα μέσα του 
Ο-κτώβρη (δηλαδή τότε θα στε­
γαστούν 2 συν 2 σχολεία).

Περί μέναμε ότι θα εκδηλω­
νόταν τουλάχιστον τώρα η α­
γωνία της Νομαρχίας για το 
θέμα αυτό με δύο τρόπους: α) 
παίρνοντας δρατικά μέτρα έ­
στω και την τελευταία στιγμή 
για να περιοριστεί ο χρόνος 
παράδοσης των κτιρίων και 6) 
ενημερώνοντας τους αρμόδιους 
φορείς και τους γονείς των παι 

διών για τις ενέργειες που θα 
κάνει ώστε να γίνεται μάθημα 
μέχρι να παραδοθούν τα κτί­
ρια.

Δυστυχώς όμως μέχρι τώρα 
τίποτα δεν έχει εκδηλωθεί και 
περιμένουμε. Εμείς πάντως δη­
λώνουμε ότι δεν θα μείνουμε 
αδιάφοροι στην κατάσταση αυ- 
,τή και καλούμε όλους τους Η­
ρακλειώτες να συμπαραταχθούν 
με τους εκπαιδευτικούς - γο­
νείς - μαθητές για να αναγκά­
σουν τους υπεύθυνους να εξε­
τάσουν επιτέλους σοβαρά το 
τεράστιο αυτό θέμα των κτι­
ρίων που βασανίζει όλες τις 
βαθμίδες της Εκπαίδευ<η|ς.

Σύντομα θα ενημερώσουμε 
την κοινή γνώμη για όλα τα 
προβλήματα που αντιμετωπί­
ζουμε και που δυστυχώς είναι 
πάρα πολλά. Όμως επειδή σή­
μερα ανακοινώθηκαν οι διορι­
σμοί έχομε να πούμε ότι δεν 
καλύπτουν ούτε τις μισές θέ­
σεις που είχε ζητήσει η Δ^νση 
Δ)6άθμιας Εκπ)σ-ης.

Για το Δ.Σ. ΕΛΜΕ Ηρακλείου 
Ο πρόεδρος

Βαρδ'ουλάκης Μανόλης 
Η γραμματέας 

Νεονάκη Στέλλα

ΓΙΑΝΝΗΣ 
Τ. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
ΕΒΑΝΣ 39 

(Πλατεία Κορνάρου) 
Τηλ. 243626—223304

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ ΛΥΚΕΙΑΡΧΩΝ

I
 Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω Περιοχών ότι ’ 

για να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ < 
θα γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος, ως εξής: <

ΚΥΡΙΑΚΗ 7-9-86 J

1. Από 08.00 μέχρι 09.00 και 13.00 μέχρι 14.00 στις περιο- ] 
χές Φασόλα προς κόμβο Εθνικής οδού Αλικαρνασσού — · 
πλυντήρια Σηφάκη — Καρτεράς — Μέσα Καρτεράς — < 
Πρασσάς — Αμνισσός — Τομπρούκ — Κακό Όρος —1 < 
Κόκκινη Χάνι — Γούρνες και Αμερικανική Βάση. J

2. Από 08.00 μέχρι 14.00 νοτιοανατολικό τμήμα Γεωργικών ] 
Νέας Αλικαρνασσού — 126 Σ.Μ. — ΚΥΠΑ — καύσιμα ΒΡ ' 
— MOBIL OIL — ΟΤΕ Αμνισσού — Άγιος Ιωάννης Χω- 1 
στός — καταφύγια αεροσκαφών και δεύτερη παροχή αε- < 
ροδρομίου. '

ΔΕΥΤΕΡΑ 8-9-86 ;

1. Από 08.00 μέχρι 10.00 στην περιοχή αρδευτικών Κνωσού. ' 
2. Από 10.00 μέχρι 12.00 σε τμήμα της περιοχής Κηπούπο- 1 

λης. ΐ

3. Από 11.00 μέχρι 13.00 στην οδό Αρχιμήδη μετά παρά- ' 
δων και Λεωφ. Ικάρου από οδό Σταδίου μέχρι Αναπαύ- ] 
σεως. ]

ΤΡΙΤΗ 9-9-86 ;

1. Από 09.00 μέχρι 15.00 περιοχή Χρυσοβαλάντου και νο- ι 
τιοδυτικό τμήμα περιοχής Βαθυπέτρου. <

2. Από 12.00 μέχρι 15.00 οδοί: Λασιθίου — Γκερόλα — Μή- J 
τσα — Χαλήδων — Παγγαίου — Βιάννου — Αεράτου — ’ 
Κριτοβουλίδων και Πλατεία Ρωμανού. 1

ΤΕΤΑΡΤΗ 10-9-86
1. Από 08,30 μέχρι 15.00 οδοί: Μουσών — Λαγκαδά — Ελ- ι 

λησπόντου — Δυρραχίου — Έδεσσας — Φιλίππου — Νε ' 
Ιάπολης Σόλωνος περιοχή Αγίας Αικατερίνης και βο- ι 

ρειοδυτικό τμήμα Καμπεροσαλή Μετόχι. <

2. Από 13.00 μέχρι 15.00 περιοχή Αγίου Ιωάννσυ Χωστού. , 
ΠΕΜΠΤΗ 11-9-86

Από 12.00 μέχρι 15.00 στα χωριά: Πλακιώτισσα — Κεφαλά 
δο — Νεοχώρι — Καλύβια — Φίλιπποι — Άνω Κάτω Κα- । 
στελλιανά — Φαβριανά — Δεμάτι — Πρωτόρια — Ασήμι — ί 
Ano ί νι — Μετόχια — Φαραγγιανά — Σοκαράς —’ Μόριά ' 
— Ανω Κάτω Ακρια — Καστέλλι — Ατσιπάδες καθώς σε ■ 
όλα τα αρδευτικά και αντλιοστάσια των παραπάνω περιο- 1 
χών. ;

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12-9-86 ;

Από 09.00 μέχρι 15.00 στις περιοχές Συνεταιρισμού — Συν- J 
οικισμού — Μυριόφυτου — Πλατεία και προς ξενοδοχείο 
ΔΙΑ του Δήμου Αρχανών καθώς ΟΤΕ Γιούκτα. '

Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα, το ρεύμα θα ξανα- ' 
;, δοθεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρε- 1 
11 ται πιο πάνω.
ι [ Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δί- ■ 
‘ । κτυα της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια ί 
ί > ρεύμα. 1

, Ετσι, για λόγους ασφαλείας, απαγορεύεται η προσέγγιση 1 
1! σε αγωγούς, ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας, ακόμα κι αν ' 
11 βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ- ■ 
;; χήματος. ;
! ► «ΔΕΗ — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» 1

Συνέχεια αχό τη 1η σβλ 
Ροβίιθης Νι-κ. 5ο Λυκ. Ηρ., Παπα 
μαστοράκιης Εμ. 2ο Λυικ. Ηρ., Κα 
βουλάκης Μιχ. 4ο Λυικ. Ηρ., Μα 
λανδράκης Γεώρ. 6ο Λυκ. Ηρ., 
Σπιθάκης Μιχ. 7ο Λυκ. Ηρ., Τζομ 
πανάκης Εμμ. Λύκ. Μοιρών. Τζι- 
ράκης Γεωρ. Λυκ. Ν. Αλι·κ)σ-ου, 
Γωνιωτάκης Ιωαν. Λυκ. Αρχανών 
Κλαψινάκη Αικ. Λυκ, Επισκοπής, 
Νικολιδάκης Μιχ. Λυκ. Μελεσών,

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Ορειβατικός Ηρακλείου 
πραγματοποιεί το ερχόμενο Σαβ 
βατοκύριακο 6) 7—9—86 εκδρο 
ιμή στο Γαιδσυρονήσι. Πλη­
ροφορίες δηλώσεις συμμετοχής 
κατά τις εργάσιμες ώρες στο 
τη/ώφωνο 220068 και τις βρμ- 
δυνές ώρες από 8—10 στα γριά 
φεμι του συλλόγου τηλέφ. 22 
7609.

Πρινιανάκης Χαρ. Λυκ. Πόιμπιας, 
Κολαυντζάκης Νικ. Λυκ. Κρουσώ 
να. Μαρκουλακη Ελένη Λυκ. Αγ. 
Βαρβάρας, Βασιλάκη Μαρία Λυκ. 
Μοχού, Λουκάκης Εμμ. Λύκ. Κα 
στελλίου, Μακρυγιαννάικης Εμ. 
Λυκ. Χάρακα, Στρατάκης Κων. 
Λυκ. Αρκαλοχωρίοιυ, Νεονάκης 
Κων. Λυκ. Ασημιού, Παπαδάκης 
Δημ. Λυκ. Τυμπακίου, Μηλιαράς 
Κων. Λυκ. Βιάννου.

Δ)ΝΤΑΙ Τ.Ε.Λ.
Αθαυσάικης Πολυχ. 2ο ΤΕΛ Ηρ. 

Επιι ροπάκης Σπυρ. Το ΤΕΛ Ηρ., 
ΝικΌλούδης Κων. 5ο ΤΕΛ Ηρ., 
Παπαδόπουλος Βασ. 4ο ΤΕΛ Ηρ., 
Παπαδάκης Ματθ. ΤΕΛ Μοιρών, 
Σερεμετάκη Ελένη 3ο ΤΕΛ Ηρ.

Δ)ΝΤΑΙ ΤΕΣ
Σαββάκης Γεωρ. ΤΕΣ Ηρακ.

Δ)ΝΤΑΙ ΣΕΚ
Τσικνάκης Ματθ. ΣΕΚ Ηρακ.

Ηράκλειο 31-8-86 
Από το ΠΥΣΔΕ

ΤΗΝ ΠΙΟ ΝΕΑΝΙΚΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ
ΥΙΟ 1986

-έρετε βέβαια τα πλεονεκτήματα των εκπληκτικών Υ 10 FIRE. Τώρα η LANCIA παρουσιάζει 
όλη την οικογένεια Υ 10 1986. Είναι τα τρία επιτεύγματα που ξεπέρασαν τα όρια ενός «μικρού» 
αυτοκινήτου, τα όρια της «πόλης», τα όρια των «εποχών». Αποτέλεσμα μακρόχρονης μελέτης.και 
έρευνας, τα Υ 10 φέρνουν την διάθεση και τον ενθουσιασμό μιας νέας σύλληψης.1 Φέρνουν τον 
αέρα μιας καινοτομίας! Εσείς που αγαπάτε την πολυτέλεια και την γοητεία, δεν έχετε παρά να 
ανοίξετε τις πόρτες και θα βρεθείτε μπροστά στα τρία θαύματα που λέγονται...

I

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η ενορία Ανω Αρχανών ανα 
κοίνώνει ότι επιθυμεί να προσ 
λάβει νεωκόρο για τις ανάγκες 
I. Ναών της και καλεί τους ε 
νδιαφερόμενους να υποβάλουν 
τη σχετική αίτηση μέχρι και 
την 15 Σ)μβρίου 1986, στο γρα 
φείο της Ενορίας. Για πληροφο 
ρίες ως προς το ύψος της αμοι 
βής, τα προσόντα, τα καθήκον­
τα κλπ στο τηλέφ 751965 (Π 
Γιώργης)

Αρχάνες 2—9—1986
Από το γραφείο της Ενορίας 

1—2

ΑΝΟΙΧΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ

ΤΟΥΣΠΠΕΝΗ

ΓΙΑ ΤΑ ΤΕΙΧΗ

Ο Σύνδεσμος Προστασίας Πε- 
ριάλλοντος Νομού Ηρακλείου 
οργανώνει ανοιχτή συζήτηση 
με θέμα «Τα Ενετικά Τείχη του 
Ηρκαλείου και η προστασία 
τους, η μέχρι τώρα Πρακτική - 
Προοπτικές».
Στην ανοιχτή συζήτηση, που θα 
γίνει την Τετάρτη 17)9)86 και 
ώρα 7.00 ρφ. στο Τεχνικό Ε-· 
πιμελητήριο, καλούνται οι υπο­
ψήφιοι δήμαρχοι της πόλης 
μας, οι αρμόδιες Υπηρεσίες και 
ώορείς, δημοσιογράφοι και κά­
θε ενδιαφερόμενος πολίτης. .

Υ 10 FIRE BASE. Για όσους κινούνται 
με στυλ. Το νεότερο Υ 10 της οικογένειας έχει 
ασύγκριτη συμπεριφορά, γιατί συνδυάζει λειτουρ­
γικότητα. οικονομία και μεγάλη αισθητική.
Κατασκευασμένο έτσι ώστε να είναι όλα στο «χέρι» 
σας και εφοδιασμένο με κινητήρα FIRE 1000 είναι 
μια σπάνια προσφορά. Με τελική πάνω από 145 χιλ.. 
κιβώτιο πέντε ταχυτήτων, ζωντανή επιτάχυνση και 
χαμηλή κατανάλωση (24 χιλ. ανά λίτρο) «Αθήνα ■ 
Θεσσαλονίκη, Θεσσαλονίκη - Αθήνα» χωρίς να 
χρειαστεί να σταματήσετε για βενζίνα!.., η οδήγηση 
γίνεται απόλαυση... Γιατί το Υ 10 FIRE έχει την 
προσωπικότητα ενός πρωταγωνιστή που κινείται 
με στυλ!

Υ 10 FIRE LX. Γι’ αυτούς που κάνουν 
απ το στυλ ένα στυλ ζωής. Να ένα αυτο­
κίνητο που ξέφυγε από τα σημερινά τεχνολογικά 
"STANDARDS" κάι καλύπτει τις απαιτήσεις οδήγη­
σης πέρα από το 2.000 Προσωπικότητα και γοητεία 
συνθέτουν το προφίλ αυτού του αυτοκινήτου, 
εφοδιασμένο με ανέόεις υψηλής στάθμης: ευχά­
ριστα αναπαυτικά καθίσματα με φίνες επενδύσεις, 
ηλεκτρονικό ρολόι, ηλεκτρικό σύστημα θέρμανσης, 
οπίσθιο κάθισμα που αναδιπλώνεται... από το Υ 10 
FIRE LX μπορείτε να απαιτήσετε ακόμη περισσό ■ 
τέρα... (αυτόματο ηλεκτρικό σύστημα για τις πόρτες 
και τα παράθυρα με 60.000 δρχ. επιπλέον). Για την 
ευχαρίστηση μιας απολαυστικής και πρωτότυπης 
οδήγησης Υ 10 FIRE LX. Μια γοητευτική LANCIA

Υ 10 TURBO. Μικρό TURBO μεγάλων 
αξιώσεων. "Ανετο μέσα και έξω από την πόλη, 
γ/ αυτούς που αγαπούν την αίσθηση της δύναμης. 
Υ 10 TURBO θα πει: Δυναμισμός, ευελιξία, τέλεια 
επιτάχυνση και άνεση. Γιατί δύναμη στην οδήγηση 
δεν σημαίνει δυσκολία, αλλά ευκολία και σιγουριά. 
Προικισμένο με φίνα και λειτουργικά αξεσουάρ 
(αυτόματο ηλεκτρικό σύστημα για τις πόρτες και τα 
παράθυρα, ηλεκτρικό μηχανισμό για τον εξαερισμό 
και την θέρμανση, ηλεκτρονικό ρολόι και πολλά 
άλλα), το Υ 10 TURBO είναι η δυνατή προσωπικό­
τητα της οικογένειας Υ 10.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Ζωιτσάκης Πολύχρονης του 
Ιωάννου και της Στεφανίας το 
γένος Μανουσακη που γεννήθηκε 
στον Αγ. Νικόλαο και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Γαβαλετακη 
Ευαγγελία του Αντωνίου και της 
θεοδούλης το γένος Δραγουμα- 
νάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Η ΚΑΥΣΗ ΤΗΣ ΚΑΛΑΜΙΑΣ 
ΑΦΗΝΕΙ ΚΑΙΣΙΟ
ΣΤΟ ΧΩΜΑ

Το Υπουργείο Γεωργίας ενη­
μερώνει τους αγρότες του Νο 
μού μας ότι επειδή .με τη σήψη 
της καλαμιάς στα χωράφια το 
μεγαλύτερο ποσοστό του μαδιε 
νεργού Καισίου παραμένει δεσ­
μευμένο στα κολλοειδή του ε- 
δάφους και δεν απορροφάται α 
πό τα φυτά, συνιστάται στους 
αγρότες ότι η καλάμια δεν 
πρέπει να καίγεται αλλά τα 
ραχώνεται μέσα στο έδαφος.

AUTOBIANCHI ΑΠΟ TH LANCIA
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΛΑΜΔΑ Α.Ε.. ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΣΥΓΓΡΟΥ 73. ΑΘΗΝΑ ■ ΤΗΛ 9231225 ■ 92338*0 ■ 9238634

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΣΤΑΥΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΑΕ. ΓΡΑΜΜΟΥ - ΒΙΤΣ1110, ΤΗΛ.: (031)430281-2

Αποκλειστικός Αντιπρόσωπος
ΠΥΡΑΜΙΣ Ε.Π.Ε. Π. ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ

Λ. 62 Μαρτύρων 41 Τηλ. 222-475
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ τσαντάκι χρώματος 
.μαύρου έξω οπό το πρακτορείο 
δεμάτων της «Ολυμπιακής». Πα 
ρακαλείται όποιος το βρήκε να 
κρατήσει τα χρήματα που πε- 
ριείίχε και να μου επιστρέφει τα 
έγγραφα. Πληροφορίες τηλέφω-
νο 226695.

(Δ 882) 1—5

ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ - ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ: 
Υπεύθυνηι τήρηση βιβλίων όλων 
των κατηγοριών από πτυχιού- 
χους Ανωτάτων Σχολών. Οργά­
νωση μικρών επιχειρήσίειων. Τη­
λέφωνα: 8-2π.μ. 224993, 7 -9 
282682.

(Δ 886) 1—4
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει Την φύλα­
ξη μικρού παιδιού στο σπίτι 
της πρωινές ώρες (περιοχή Μα- 
ισταμπά')(.. 'Πληροφορίες Τηλέφ·.

ΠΑ ΣΩΣΤΗ τοποθέτηση 
πλακιδίων, πορσελάνες 
ιταλικών - ψηφίδας και· 
εγχωρίων. Μπάνια, δάπε. 
δα κΑλ Τηλ. 239072. 
Ζητήσατε κ. Μιχάλη.

231792, κ. Αγγέλα.
(Δ 887)

ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ αμοιβαία
σπουδαστής που πέτυχε

ζητά· 
στην

(Δ 888) 1—2

ΑΜΟΙΒΗ 200.000 ΔΡΧ.
Τη νύχτα του Σαββάτου 
23 Αυγούστου 1986, μια 
χειροποίητη μοτοσυκλέτα 
κλάπηκε από τα Φαλάσαιρ 

' να, ίσως με τη βοήθεια· ε­
νός αγροτικού αυτοκινή­
του. Περιγραφή: Είναι α­
μερικάνικο μοντέλο (CHO 
PER) με μακρύ πηρούνι, 
χαμηλό κάθισμα, μικρό τι 
μόνι, ιαπωνική μηχανή 
(KAWA 1000), ειδικές ρό 
δες, ολόκληρη η μηχανή 
•είναι μαύρη. Το νούμερο 
του σκελετού είναι ΟΟΗ 
ΟΝΜ - 10052049. Η άδεια 
κυκλοφορίας XL - 38 - 30. 
Ο Ολλανδός ιδιοκτήτης 
που έφτιαξε αυτό το μον 
τέλο με τα χέρια του (έ­
τσι δεν έχει εμπορική α­
ξία) θέλει να αγοράσει πί 
σω την Δημιουργία του 
με πολλά λεφτά, ή να αν­
ταμείψει αυτόν που θα 
•βρει την μηχανή. Περισ­
σότερες πληροφορίες 
στην Αστυνομία Χανιών, 
ή στο CAMPING ARCA­
DIA στο Ρέθυμνο, τηλ. 
0831 - 28825.

(Δ880) 1—6

Παιδαγωγική Ακαδημία· Κρήτης 
με συνάδελφο που· πέτυχε Θεσ­
σαλονίκη ή Γιάννενα. Τηλέφωνα: 
244252 και 031)317433, από­
γευμα.

(Δ 884) 1—6
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ βλάβες, επι­
σκευές σε σΠαγγελμιατικά ψυγεία, 
μηχανές καφέ, πλυντήρια·, κου­
ζίνες, ηλεκτριικούς κινητήριες πα·- 
ντός τύπου, αυτοματισμούς. 
Πληροφορίες τηλ. 238439.

(Δ 885) 1—5
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:
Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, π·ικ - cn, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα- 
μηλή. Τηλ. 253.714.

ΓιΤΥΧΙΟΥΧΟΣ της Παιδαγωγι­
κής Ακαδημίας παραδίδει· μαθή- 
ιματα σε παιδιά Δημοτικού Σχο­
λείου. Τηλ. 235696’ από 5 μ-μ·. 
•έως 9 μ.μ.

(Μί 736) 1—4
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα κι­
θάρας από καθηγητή Ωδείου 
•στο σπίτι σας. Πληροφορίες 
τηλ, 288479.

(Μ 737) 1—5
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ Μηχανικός - 
Φυσικός, με φροντιστηριακή 
•πείρα, παραδίδει μαθήματα· Φυ­
σικής και Μαθηματικών σε υπο­
ψήφιους Πολυτεχνείου - Φιυσι-
κομαθηματικής.

(ΜΙ 732) 
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΙ 
ματικής Σχολής,

Τηλ. 242987 
1—6

Φυσίικιομαθη- 
έχοντας φρο-

(Δ 875) I 1—10

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Γενικές Μεταφορές

ΚΕΑ 
Γ. Ν. Γάσπαρης 

Μίνωος 2 και Σοφ. 
Βενιζέλου. 

Τα νέα μας τηλέφωνα εί­
ναι: 255534, 255485.

1—6

ΠΕΡΙ ΛΗΨΗ

Του υπ’ αίρ. 2416) 1986 προγράμ 
ματος πλειστηριαισμού, εμένα 
τοιυ δίικαστικού επιμελητή του 
Πρωτοδιικείουι Ηρακλείου Γιάν- 

νη Αγγελάικη.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρ ακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλι­
σμός. Αναλαμβάναμε υ­
ποθέσεις σε διεθνή κλί­
μακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241522, Πλ. Κορ­
νάρου και 1866, 37 (Βα- 
λιδέ Τζαμί), Ηράκλειο - 
Κρήτης.

ντιστημιακή ιοείρα κα·ι άριιοτη 
μεταδοτικότητα, αναλαμβάνουν 
υπεύθυνα· μ® ολοκληρωμένα 
προγράμματα· την πιροετοιμιαόία 
•μαθητών Λυκείου, παμαδίδο- 
ντας Φυσική - Χημεία - Μαθη­
ματικά σε γκρουπ 5 ατόμων. 
Στόχος μας η βαθύτερη γνώση 
πάνω στις βασικές έννοιες των 
παραπάνω μαθημάτων κιαι· η ε­
πιτυχία στο Λύκειο. Ειδικό βά­
ρος στη μεθαδολογία των α­
σκήσεων. Τιμές προσιτές. Τηλ. 
226167.

(ΙΜ 723) 1—15

ΙΤΑΛΙΚΑ μιλάτε γρήγο­
ρα. Ταχύρρυθμα γκρουπ, 
ατομικά, ορολογία, για 
πανεπιστήμιο, εξετάσεις 
πτυχία, από ΙΤΑΛΙΔΑ δι­
πλωματούχο Πανεπιστη­
μίου. Σύστημα διδασκα­
λίας Παν)μίου Πέροΰ- 
τζιαί. Επίσης εκΤελού- 
νται: Μίεταφράισεις και 
αλληλογραφία με ·εχ·εμύ- 
θεια. Τιμές προσιτές. Τη­
λέφωνο 254338.

(Μ 734) 1—10

ΑΓΓΛΙΚΑ'
Κ.ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 
Πλ. Κορνάρου 25 
Τηλ. 280-575

Π ΟΛΗΣ ΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται με 
μιικρότερο ταχύπλοο σκάφος 
NRIE _ ΚΡΑΦΤ «CONQUEU- 
ROR» Α ΕΛΛΑΣ με μηχανή 115 
HP JONSON σε καινουργή, κα- 
τάσταοη. Πληροφορίες κ. ΔΗ- 
•ΜΗΤΡΗ ΝΙΙ'ΚΟΛΟΥΖΟ, τηλέφω­
νο 224569 (·8—12 μ.μ·.)'.

(Π 926) !—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 32θ· τ.μ. 
εντός του νέου σχεδίου, αυτό- 

. τελές, μεταξύ γηπέδου ΠΟΑ και 
Λεωφ. ιΐωνίιας. Τιμή 3.200.000 
όλο. Μίονάχα για μια· εβδομά­
δα. Πληροφορίιες τηλ. 243566.

(Π 924) ι—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Ηίμι Ισόγεια 

Ι2άρ:ι· στην περιοχή Κριτζά 33 
τ.μ·., φωτεινόταϊτό, σε καλή τι­
μή. 2) 'ΗίμΓι'σόΥείο 3άρι στην 
ίδια περιοχή 100 τ.μ,. 3) Ημι- 
ιυπάγειο 3άρι πίσω αιπό το· Ερ­
γατικό Κέντρο· 90 τ.μ. μ·ε απο­
θήκη: 11 τ.μ. 4) Οικόπεδο εκτός 
•σχεδίου, στου Κορώνη· 350 M2 
σε χαμηλή τιμή. 5) Οικόπεδο 
εντός σχεδίου στην ΑΝΑΛΗΨΗ 
68 τ.μ. Πληροφορίες: Μεσιτικό 
Γραφείο ΣΥιΜίΙιΑίΝΑΙΚΙΗ ΑΓΗιΣΙΛ.
τηλ. 243566.

(Π 925) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ «ΜΙερισεντές» 
123, ολόκληροι κατ μ ισό, OREL 
RECORD ΤΑΞΙ. Πληροφορίες 
τηλ. 238036, ώρες 2—4 και
9—‘12 βράδυ 

(Π 9213) 1—ία
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται δυάρι ηη 
μιίΓυΓπόγειο· εις πριανομιούχον 
•περιοχήν Αιμίλιου·, με κοιυιζίνα,
λουτρό και αποθήκη. Όλοι 
ιπρίόσόψιεως με ανεξάρτητη 
σοδο·, κατάλληλο για· μικρή 
κογένετα· ή φοιτητές ή και

ετί 
ai-
οι- 
γιά

επιαγγελμαίτιική ‘στέγη.'. Πληροφο-
ρίες τηλ. 222533.

ι(Π 9>22!) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό NISSAN CA 
Μ PAL ψυγείο 21)2 Τόν. Πλη­
ροφορίες τηλ. 285513.

(Π 920) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΊϊκόπεδα 150M2 γω­
νιακό στο. χωριό Γάιζι, με άδεια
•οικοδομής, Πληριοφοριίιες 
:6-6 ιμ.μ., τηλ. 251133.

•(Π 921)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα

από

1—2 
στην

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ·., 
Μονής Πρειβέλης 86, τηλέφωνο 
286562.

1—1ί’ 
ιΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος γκαρσονιέ- 
ρα 24 τ.μ. στην Αθήνα·, Καβά- 
φη 9, Πατήσια, δίπλα στη στά­
ση του ηλεκτρικού «Άγιος Ε- 
λε)υθέριος|>. Τηλ, 289255. Τιμή 
ευκαιρίας;

(Π 891) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 25 κιυιψέλες μέλισ- 
ισες (διασταυρωμένες) σε φόρ»
μια για το πεύκο. Τηλ.
— 255708.

(ΙΠ 892)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτό 
δεξαμ'ενής Πάπα Τίτου

255602

πληριίον 
ως οι-

κόπεδο'εκτάσεως 2.300 τ.μ·., κα­
τάλληλο για εγκατάσταση βιο­
μηχανίας. Τηλ·. 228862.

(Π 889) -1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φοξβά- 
γκεν σκαραβαίιοζ. Πληροφορίες 
ΚΙσνδυλάκη 21 (κ. Χαριτάκης), 
τηλ. 225514.

(Π 879) 1^4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόκεδα στη Φοι­
νικιά, έναντι εργοστασίου Μΐ- 
λισισείδιη. Πληροφορίες τηλέφ.
226172.

(Π 880) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο SU­
ZUKI 50 CC. ιΠληροφορίες τηλ.
228667 ή 226172.

‘(Π 8811) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοικίνητο SUZUKI 
SS - 20, μοντέλο 79, δραχμές 
250.000. Τηλ. 251123, ώρες γρα 
φεΐου, κ Γ ιάννη.

(Π 882) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3)^ρι κεντρικό 
σε φοιτητές. Περιοχή· νέου ί. 
Κ.Α. Τηλέφωνο 287352.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη μο­
νοκατοικία 3 δωματίων για· φοι­
τήτριες. Τηλ, 288827, από 4— 
7 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
ονεξάρτητες, καινούργιες, πο­
λυτελέστατες, πλήρως εξοπλι- 
ομένες. Μόνο για φοιτήτριες ή 
μαθήτριες, οδός Ερυιθραίας 73 
(περιοχή ΜΠΕΤΕΒΗ), τηλέφω-
νο 281783.

(Ε S84) 1r—6

1—1· 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επίιπλωμένα· ή 
ιμη δωμάτια· σε φοιτητές, σε 
κεντρικό σημείο της πόλης. Τι­
μή 8—10 χιλιάδες. Πληροφο­
ρίες τηλ, 232172 — 281700, 
ιεκιτός μεσημβρινών ωρών.

(Ε 998) 1—4
•ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο γιοι 
εργένη σε ισόγειο γωνιακό διαι- 
μέρισμα· με κοινό λουτρό. Λ. 
ΐΠεώργιάδαυ 24, Όαισις, τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
νούργιο 4 δωματίων. Πληροφο. 
ρίιες τηλ. 220237, απόγευμα
5—8.

(Ε 934)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5
γκαρσόνι έρα

233237 — 244417.
(Ε991) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια· για 
φοιτητές ισε ξενοδοχείο· στο 
κέντρο της πόλης. Πληροφορί­
ες τηλ. 244280 — 242330.

επιπλωμένη ημιυπόγειο, υπερ­
υψωμένη στην Αθήνα επί προ·- 
σοψεως, αρκετά φωτεινή, με 
κεντρική θέρμανση,, όπισθεν Ε­
θνικού Μουσείου. Πληροφορίες 
τηλ. 284676 Ηρίακλείοιυ από 
8—3 μ.μ. και 231515 μετά τις 
3 μ.μ.

(£913) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα α,ρί- 
σΤης κατασκευής, 70 τ.μ. στην 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 186, δί­
πλα στο πρακτορείο μεταφορών 
«Φοίνιξ». Πληροφορίες τηλέφ.

(ιΕ 994!) 1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διομέρ ισμα

420
4

0894 - 31215.
(£915) 1—10

δωματίων, οδός Ιερολοχιτών 
και γωνία· Απόλλωνος (Μαισταυ 
μπά). Πληροφορίες τηλέφωνα· 
230655 — 286440.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 'επιπλωμένοι 
•δωμάτια· μ·ε θέριμανση κρί χρή­
ση κουζίνας μόνο για· φοιτή­
τριες. Πληροφορίιες τηλέφωνο· 
252455.

(Ε 993) 1—H0

Την 21η Σετττεμθρίου ·1986, 
ημέρα Κυριακή και ώρα 10-12 
το μεσημέρι, μπροστά στη Συμ­
βολαιογράφο Ηρακλείου κ. Βα­
σιλική Καλιγιαννάκη - Καρα- 
βαγγέλη, στο γραφείο της στην 
οδό Ψαρομηλίγκων ,11, θα γί- 
νει αναγκαστικός πλειστηρια- 
σμός του εξής ακινήτου της ο- 
φειλέτιδας Βασιλείας συζ. Α­
ντωνίου Κουλουράκη, το γένος 
Μ. Βογιατζάκη, κατοίκου Ηρα­
κλείου, οδός Ευαγγελίστριας 
αρ. 37, εττισττεύσει του Δράκου 

, Χρονάκη, κατοίκου Κουνάβων 
Πεδιάδος Ηρακλείου, ήτοι: Το 
υπό στοιχείον Γ διαμέρισμα 
του τρίτου υπέρ το ισόγειο ο­
ρόφου μιας τριορόφου οικοδο­
μής που βρίσκεται μέσα στην 
πόλη του Ηρακλείου, στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37, Δήμου, Ει­
ρηνοδικείου και Υποθηκοφυλα­
κείου Ηρακλείου, κτισμένης επί 
Οικοπέδου συνολικού εμβαδού 
197,25 τ.μ. συνορευομένου αυ­
τού γύρωθεν, Βόρεια με ακίνη­
το Στυλιανού Αλεξάκη, Νότια 
με ακίνητο Ευπραξίας χας Γ. 
Νεονάκη, Ανατολικά με ακίνη­
το Μιχαήλ Αυγενάκη και Δυτι­
κά με το δρόμο Ευαγγελίστρι­
ας. Το διαμέρισμα αυτό απο­
τελείται από ένα καθημερινό 
δωμάτιο, ένα σαλόνι, δύο υπνο­
δωμάτια, κουζίνα, μικρό διά­
δρομο και λουτρό, έχει δε έκτα­
ση 92,50 τ.μ. Αυτό κατασχέ­
θηκε την 18η.2.1986 με την υπ’ 
αρ. 2369 έκθεση κατάσχεσής 
μου και προς εκτέλεση της υπ’ 
αρ. 429) 85 απόφασης του Μο­
νομελούς Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου και της από 5.9.85 κοι- 
νοποιηθείσης απλής επιταγής 
για το συνολικό ποσό αυτής 
341.800 δραχμές ή το κεφάλαιο 
δραχμές (300.000), δικαστική 
δαπάνη δραχ. 18.500, και λοι­
πά έξοδα επιταγής δραχμές 
(23.300) σύνολο 41.800 δρχ. 
Πρώτη προσφορά γιά την έναρ­
ξη του πλειστηριασμού ορίζε­
ται το ποσό του 1.500.000 
δρχ., που αποτελεί το μισό της 
αξίας εκτίμησης αυτού.

Ηράκλειο 4.9.1986
Ο Δικαστικός Επιμελητής 

Γιάννης Αγγελάκης

(Δ 829) 1—25

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
■GRETA ATLAS>

Το μεγάλο όνομα των μυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεοτε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. Δια 
φοραί, μαγνητοφωνήσεις 
χώρου. Αποδείξεις διαζυ­
γίων, 1 παρακολουθούμε 
φωτογραφίζοντας. Βιντε­
οσκοπήσεις, κιν)φήσεως, 
έρευνας εξακριβώσεως 
Οικογενειακά - ,αισθηματι 
κά, εμποροβιομηχανικά. 
Εχεμύθεια, θετικότης. 14- 
ετής πείρα. Γρήγορα απο 
τελέσματα. Ανοιχτά μέρα 
νύχτα, Κυριακές, γιορτές, 
αργίες.
Πληροφ. οδός 1866 και 
Κόσμων 6, Ηράκλειο, τηλ. 
281099, 288489.

(Δ816) 1—25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής, αρι. 
στούχος, με πολύχρονη φροντι­
στηριακή πείρα· και αποδοτικό- 
τητα· διδάσκει σε γκρουπ 2-4 
μαθητών Αρχαία Ελληνικά (ά­
γνωστο) και Λατινικά Γ’ Δέ­
σμης και ΕΚΘΕΣΗ γιοι όλες τις 
Δέσμες. Προετοιμάζει· επίσης μα­
θητές Α’ και Β’ Λυκείου σε 
γκρουπ ή ατομικά. Πληροφορί­
ες τηλ, 289709 ή 228373 κάθε
μέρα.

(Μ 735) 1—10

WANTED HOTEL 
OWNER/PARTNER
International time share 

company seeks deluxe hotel 
resort complex to purchase/ 

lease through time share 
market scheme. Must be a 

minimum of 100 rooms with 
quality location and amenities. 
Send photos and floor plan to:

JFAInc
112 Clerkenwell Road 
London EC1M 5SA 

England

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π,μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Πνεύματος Μουσούτας για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΟΥΡΤΖΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να τιμήσουν τη μνή 
ιμη του με την παρουσία τους.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Μουρτζάκη.
Τα παιδιά: Μαρία και Ιωάννης Κουρουπάικης, Τίτος και Βού 
λα Μσυρτζάκη, Γεώργιος και Τίμμη Μουρτζάκη, Κων)νος και 
Δέσποινα Μουρτζάκη, Μηνάς και Ερμιόνη Μουρτζάκη, Αν­
τώνιος Περράκης. Νικόλαος Περράκης.
Τα αδέλφιια, τα εγγόνισ, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ- 
ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΈΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙΑ 
- ΠΑΓΩΤΑ - ΝΤΟΝΑΤΣ κ.λ.σ. 
πίσω αιπΒ «Αοτόριια», έναντι 
DISCO ΡΑιΤΡΙΕΗ «ΜΑ1ΆΜΙ». 
ΙΠληροφορίες εντός μετά τις 7 
,μ.μ. — 3.

•(Π 894) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημΓυ'πόγειο κατά­
στημα επί της οδού Ραιυτοπού- 
λου 15, 147 τ.μ. περίπουι. Πληρ 
ροφορίες τηλ. 251665.

(Π 896) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ. 
εξ αδιανεμήτου, στην Αλικαρ­
νασσό, εντός σχεδίου με δρρ- 
μο. Πληροφορίες τηλ. 287837.

•περιοχή Καρτερού στη θέση Α­
γία Φωτεινή, με άδεια· οικοδο­
μής. Τηλ. 286900 — 288785 — 
281233.

(Π 917) 1—£
•ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι μισού 
τάνναυ ΚΑΙΜΙΑΙΣΤΒΡ 1300 CC 
και μία· κλούβα· MilTSUBlISHl 
300 L. Πληροφορίες τηλέφωνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οίίκοπεδιαγρός 1.000 
τ.μ. εις Αριφάικι Μετόχι· εκτός 
σχεδίιαυ,. Πληροφορίες τηλέφ.
285874, από 9—12 π.μ. και 5— 
7 μ,μ.

(Π8ι83) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80 GLS 1.600 
Κ.Ε.. μοντέλο '80, πρώτο χέρι, 
χιλιόμετρα 115.000, σχεδόν και­
νούργιο. Πωλείται μόνο μετρη- 
τοίς 2,5 εκόΤουαύρια·. Τηλέφ. 
230866,

(Π 8ι84) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕ’ΝιΩ 4 (KATREA) 
ισε πολύ καλή κατάσταση με μα­
γνητόφωνο· και καινούργια λά­
στιχα· 350.0010 δρχ. Δεκτός κά- . 
θ’ε έλεγχος. Πληροφορίες τηλέφ. 
•251866 (μετά τις 5 μ.μ.).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητος οι­
κία· 2 δωματίων, χωλ, κουζίνα', 
λουτρό·, μόνο· για φοιτήτριες 
γι<α την σαιζόν (9 μήνες). Πλη·. 
ριοφΌ·ρ·ίες τηλ. 234937-250717.

.(£992) ’ 1—3
ΕΝΟ'Ι ΚΙ. ΑΖΟΝΤΑΙ ιεπιτΒλωιμένα! 
δωμάτια. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 285513.

(ΙΕ 995) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωυάτ.α επι- 
πλωμένα' via φοιτήτριες, Ακα^ 
δημίαις 111. Πληιρόφοριίες τηλ. 
221074 — 258232.

(Ε 996) 1—3

(Π 885.) 1—2

(Π 893) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή θερί­
σου· ημιτελής οικοδομή 76 τ.μ. 
3όροφη με ημι’υ’πόγειο ή αν­
ταλλάσσεται με οικόπεδο παρα­
θαλάσσιο ή εντός σχεδίου·, Πλη 
ροφορίες τηλ. 253485 - 253530.

•(Π 905) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται σαλόνι, 
τραπεζαρία, σκρήνιο κλασικού 
τύπου, αξίας Ι.ΟΟΟ.ΟΟΟ, ’ελα­
φρώς μεταχει ριγμένα- σε πολύ· 
λογική τιμή. Πληροφορίες τηλ. 
■234523, ώρες 8—10 π.μ·. και 
6—8 μ.μ.

(Π 898) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος επιβατικό 
μάρκας «Πέργκιν» Αγγλίας, μή­
κος 10,70, μηχανή 52 HP και σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 0275)22035, κ. Δημήτριο 
Χωριάτη, Ικαρία·, αιπογευμοτινές 
ώρες.

(Π860) 1—6
•ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικίια ανεξάρτητη 
στον Πόρο, οδός Κορυτσάς 75. 
Πληροφορίες τηλ. 227413, απο­
γευματινές ώρες.

(Π 864) 1—15
ΠΩΛΕΊΤΑΙ το ήμισυ επιχειρή- 
σεως PUB 33, Λιμήν Χερσονή- 
σοιυι. Πληροφορίες τηλ. 0897—■ 
22821.

(Π 876) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ άρτια οικόπεδα 
των 4.000 M2 στον Ανισαρά 
Χερσονήσου. Πληροφορίες ΙΟ­
Ι π.μ. και· 6-9 μ.μ., ·κ. Αντώνη 
τηλ. 223694.

(Π 874) 1—6
•ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι ως οικόπεδο 
•8,5 στρεμμάτων, 600 μ, οπό 
την Πανεπιστημιακή ‘Κλινική, 
με 60 μ. πρόσοψη στον κεντρι­
κό· δρόμο. Πληροφορίες τηλέφ.
228897.

(Π 873) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο­
λύ ωραία, κεντρικά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 287992 και βράδυ 
238139.

(Π 872) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο με 
παλαιά οικία, οδός ΒίΤσι και· 
Δρυρού γωνία, Πόρος. Τηλέφ. 
284257.

(Π 837) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 ΑΒΑ 
RTH 1050 GL σε αρΐστη 
κατάσταση, και εξτρα ζάν 
τες αλουμινίου, μοντ. 79. 
Τιμή 700.000. Πληροφ. 
τηλ. 225725 κ. Μανόλη, 
από 09.00—14.00.

(Π887) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός 
Κομμωτηρίου λόγω αναχω 
ρήσεως. Πληροφ. Λ. Κα­
λοκαιρινού 204, ώρες κομ 
μωτηιρϊου.

(Π899) 1—4

288634.
■(Π 9Ι16) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες ακτινολογι­
κό εργαιστήρ ιο' (ODEL 700 ιΜΑ). 
Πληροφορίες τΐηιλέφ. 282880 —
283930 — 284580. 

(Π 915) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο- 1.900 τ.μ. 
στην Λ. Ιωνίας στη ΟέισηΚαλο- 
ψούζη. ιΠληροφαρίες τηλέφωνα 
235834 — 235866 — 286455.

(Π 914) 1—5
•ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305, μοντέλο· 
’80, χρώματος κόκκινο·, κατά- 
ίσΤαίση αρΐστη. Τιιμή πολύ καλή. 
Τηλ. 233.021, από 9—9 μ·.ιμ.

(Π 913) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια· αιπό· ξύλο, 
ικρύατίαλλο και καθρέπτη, σε τι­
μή ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλ. 
223339.

(Π 918) ;1^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μετιαιχειρισμένο αιυ- 
τάματο πλυντήριο αυτοκινήτων 
ισε: αρΐστη κατάσιταισπ. Πληρο­
φορίες τηλ. 2273'72.

(Π910) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορητό βίνίεσ NA­
TIONAL (JNV-1OQ), ικάιμερά 
NATIONAL WV . 3030 Ν και AC 
ADA ETON NV-B11. Πληροφο- 
ρίιες τηλ. 226314, αιπό 9.00— 
2β|.αο.

(Π 912) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αιυτσκίνηΙΤΌ BMW 
•2Ο2 σ·ε τιμή ευκαιρίας. Πληρο­
φορίες τηλ. 251053.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάισισιο ακϊ- 
νήτο 15 χιλ. αιπό τό Ηράκλειο. 
Αιπίοτελι&ίταιι από ΐισόγεί’ο κτί- 
ισμ·α 250 τ.μ. κιαι ανώγειο κο- 
τιοτκίαι επιπλωμένη και πλήρως 
εξαπλισμένη 100 τ.μ. με οι·κό- 
ΠΕίδΙσ 4.000 τ.ιμ. Τιμή 50.ΟΙ00. 
000 δρχ Πληροφορίες τηλέφω­
νο- 250379’ 6—8 μμ·.

(Π 886) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Λόγω αγοράς μεγα. 
λυτέρων πωλούγται δύο αυτό, 
κινητά πολύ προσειγυένσ. 1) 
TCYCTA CELLICA 1600, 2) FI­
AT 1,25 SPECIAL. Δεκτός έλεγ­
χος. ΜέσΊτες αποκλείονται. Τη­
λέφωνο 235136, από ·8 π.μ. — 
5 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι γιοι φοι­
τήτριες. Τηλ. 233775,

(Ε 997) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι και για· 
φοιτήτριες, οδός ΕΟΚ 33·, Μία- 
σταμιπάς, Τηλ. 252963’ από 9 
π.μ. — 6 μ.μ., κ. Χαλκιαδάικη.

(Ε 999) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 170 
τ.μ·. με 40 τ.μ. πατάρι στην 
Αλικαρνασσό οδός Αρχιμήδους 
10 (έναντι Τεχν. Σχολής), Πλη­
ροφορίες τηλ. 282982.

(Ε 882) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε φοιτήτριες 
καινσύργιαι επιπλωμένα δαμιεριί- 
σματα ενός (1) δωμιατίου στην 
περιοχή Πόρου·. Πληροφορίες: 
Τηλ. 222545 και 285859.

(ΙΕ 989) 1—,2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα· ισό­
γειο· 3άρι, πάροδος Ευαγγελί­
στριας και Ράύικου, περιοχή Μι­
χαήλ Αρχαγγέλου. Μόνο· για 
φοιτητές. Τηλ. 253803.

(Ε986) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ, δωμάτια γιά 
φοιτητές οδός Τ' Σεπτεμβρίου, 
περιοχή Βάγιας.. Τηλ. 251713, 
•κ. Αλεξάκη.

(£987) ~ 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία επιπλωμέ­
νη με δύο· υπνοδωμάτια, λου- 
τροκαμπινέ, χωλ, κουζίνα για 
μαθήτριες, οδός Αντ. Μήλιαρά. 
κη· 2 (έναντι Εργατικού· Κέν-

•ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ •κίατάιστημα , 
σόγείο· 28 τ.μ·. στο κέντρο τής 
Πόλης. Πληροφορίες, μόνο στον 
3:ο όροφο, τηλ. 283230.

(Ε 9S2) ' ι
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. 
λοκάιρινού μεγάλο δωμάτιο (50 
τ.μ.) μ£ λουτρό για δύο φο·ι. 
τήτριες ή φοιτητές. Τηλέφωνό 
287458, μεσημβρινές και βρα^ 
νές ώρες.

(Ε961) !
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. γκαρσονίέρα 
RETIRE επιπλωμένη στην Πί. 
ριοχή Αμπελοκήπων, 30 μέτρα 
αιπό ιΚηφιισιίας. Τηλέφ. 081 __ 
227156 — 227243.

(£965) ι_ j
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό δυαράκι 
στο· κέντρον της πόλεως μ·ό·νο. 
σε εργαζόμενη; γυναίκα·. Τηλέφ 
232800.

(Ε9Θ4) 1—-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια· γι.α 
φοιτήτριες. Τηλ. 230428

(£975) ’ -1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ έκταση 2 στρεμ 
μάτων κατάλληλη για μάντρα. 
Πληροφορίες τηλέφωνα 253682 
— 282649 — 222540.

(£917) Ί—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, ισόγειο· κατά­
στημά· καινουργές, μετά τηλε­
φώνου 50 ΜΙ2 επί της οδού Αν. 
θεμίου 30 (όπισθεν Κίαιπετανά. 
raou)^ Πληροφορίες τηλέφωνο
288429.

(ΕΙ968) 1—IW
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ειπαγγελματική 
στέγη κατάλληλη και για ιατρείιο 
•οδός Αγ). ΜΙηνά1, δίπλα στο 1.
Κ.Α. Τηλ. 281957.

(Ε 9712)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1-4 
γκαρσόνι έρα

λουξ - ρετιρέ - an ιπλωμένη ·μόνο 
γιο φοιτήτριες. Τηλ. 253065, 
8—9 μ.(μι.

(£971) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πιε. 
ριοχή Ξεροπόταμο, τηλέφωνα 
253464 και 238643.

(Ε 954) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5ντάρι διαμιέόΐ- 
σμα ya δωμάτια επιπλωιμένά για 
φοιτήτριες Τ.Ε.Ι., Ακαδημίας. 
Τηλ. 250591, αιπό 5—9 μφ.

(Ε 944) 1—10

(Π 890) 1—40

ΕΝ ΟI ΚΙ ΑΖΟΝΤΑΙ δ ιαμερίσματα 
Ηπιπλωμιένα· μόνο· για φοιτήτριη’ 
ες στη ν οδό Αστερουισίων. Πλη- 
ροφορίες τηλ. 253146.

(Ε 985) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ - γκαρσονίέρα' 

γιία δύο φοιτητές. Διάρκεια: 
μίσθωσης 7 μήνες, επιπλωμένη, 
με λουτρό λουξ και κουζίνα1, 
Περιοχή Λίντοι, τηλ. 250015 — 
223897 — 250743.

(Ε953) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα· 
δωμάτια με χρήση, κουζίνας, 
ψυγείου, με κοινό και ατομικό 
μπάνιο, οδός Γ. Πετράκογιώρ-

(Π 911) 1—5

τρου), τηλ. 223566.
(ιΕ 988) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ανεξάρτητα 
δωμάτια' με κουζίναι και τηλέ­
φωνο· στον α' όροφο διόροφης 
μιονοκατοικίας. Τιμή 10.000 δρ. 
Πληροφορίες από το πρωί μέ­
χρι τις 2 μ.ιμ. στο τηλέφωνο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Άγιο Ιω­
άννη σπίτι γικ 2 ή 3 φοιτήτριες. 
Πληροφορίιες τηλ. 237073.

(ΙΕ935) 1—6

237912.
(Ε 983)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
1—2 

καινούργιες

ΠΡΟΣΟΧΗ: Επαγγελματικό ψυ­
γείο σχεδόν αχρησιμοπΌίητο 

. πωλείται καθώς και· ζυγός 18 κι­
λών. Μένάλη ευκΏΐρίαι, προλά­
βετε. Τηλ, 255073, από 9^—2

γη 25, ΜΙασταμπά, 
258004.

(Ε 909)

τηλέφωνο

1—5

επιπλωμένες γκαρσονιέρες για: 
χειμερινή περίοιδο· εις περιοχή 
Αμμουδάρα, μετά από το ξενο­
δοχείο «KRETA BEACH·». Πλη- 
ροι,ιορίες 12—4 μ.μ., τηλέφωνο· 
821274.

(£955) 1—6
ENO IΧΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με χρήση τηλεφώνου 
επί της Λεωφόρου 62 Μαρτύ­
ρων 75, τηλ. 220210 - 283867.

(Ε 955) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα· 
•δωμάτια στη θέση Παναγίτισα 
Μασταμπά. Πληροφορίες τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή γρα· 
φεία και καταστήματα σε νεόδ­
μητη πολυκατοικ'ία, οδός Σμύρ­
νης 29. Εσωτερική και W.G. 
Πληροφορίες τηλ. 243262.

(£1929) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλό, 
καιρινού 249 στον α’ και β' ό­
ροφο δύο- ενιαίοι χώροι των 65 
μ2 και ένας των 25 μ2, κατάλ­
ληλοι για γραφείο και επαγγελ­
ματική στέγη. Τηλ. 289.434.

(Ε 881) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια σε 
ρετιρέ μαζί ή και χωριστά, ο­
δός Παντζελίου 16 (Μάστα- 
μπάΚ Πληροφορίες τηλέφωνο
252967.

(Ε 982) 1—3

και 4—ιΙιΟ μ.μ.. 
(Ο 886) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές ή . εργένηδες. Τηλέφ.
253168.

. ■ (Ε 920) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
φοιτητές ή σπουδαστές με ιδι­
αίτερο λουτρό, θέρμανση και 
τηλέφωνο σε ξενοδοχείο· πόλε- 
ως. Πληροφορίες καθημερινά 
‘στα. τηλέφωνα 242391 - 242392 
ώρες κατά προτίμηση·: 6—9μ.μ.

(£990) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρική το­
ποθεσία (πλατεία· Αιγ. Αικατερί­
νης) και· στον α’ όροφο πολυ·- 
ΊάηΟΜσας γρ·αιφ·εΙίο 72 τ.μ·. κα1- 
τάλληλο για επαγγελματική 
στέγη·, ιατρείο κλπ. Τηλέφωνο 
283020, εργάσιμες ώρες.

(Ε 924) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 350 τ. 
,μ. και 200 τ.μ. πατάρι, με τρι­
φασικό ρεύμα ειδικό για· βιομη­
χανικές επιχειρήσεις. Τηλέφωνο 
242646’ κ. Τσικνάκη, ώρες γρα- 
φΐβίου ή 0894)22189, κ. Σχοινά.
ράκη.

(Ε 927)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6 
κατάστημα

στην οδό Πέδιάδος 73 (Καιν. 
Πόρτα). Πληροφορίες τηλέφω-
να 238689 — 236348.

(Ε 981) 1—3

258055.
(Ε-957) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι για φοιτή­
τριες μόνο. Πληροςτορίες τηλ.
252396.

(E9S1) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέριισιμα 4 
δωματίων οδός Κατεχάικη και ' 
Αμάλθειάς. Μ. βαισιλάκης 0834) 
22316, Πέραμα.

(Ε 979) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρυτευάχο 3.200 » 
μ,, επιί της κεντρικής οδού Ηρα, § 
κλείιου - Σταιυρακίων και σε α- ή 
πόσταση τριών χιλιομέτρων α- S 
πό την Πανεπιιστημιακή Κλινι- < 
κή, αμφιθεαιτρικό, με φως, νε- | 
ρό, τηλέφωνο, κατάλληλο για | 
κατοικία·. Τηλ. 251423. ί

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διομέρισμα ισό. 
γειο· γιια 4 φοιτήτριες, διαμπε­
ρές, νεόχτιστο, σύγχρονο, με 
βασική επίπλωση, περιοχή Ι­
στορικού Μουσείου (ΚΤΕΛ Χα­
νιών « Ρεθύιμνης), οδός Λυσιμά­
χου Καλοκαιρινού αρ. 2. Χτυ­
πάτε το κουδούνι Του 2ο·υ ορό- 
ρου τελευταίο.

(£957) ΐ—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία γιο 
•επαγγελματική στέγη στην οδό 
Βιάνναυ 13-17. Πληροφορίες 
τηλ. 233521 — 232411.

(£956) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές. Πληροφορίες τηλέφ. 
228312 — 228334.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι πόλυτε. 
λούς κατασκευής σε πάροδο της 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων (περιοχή 
Καμινίων) για 2 φοιτήτριες ή 
φοιτητές. Πληροφορίες τηλέφ. 
230573.

(Ε 980) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, διαμέρισμα .(2 
•υπνοδωμάτια, αποθήκη, άνετη 
κουζίνα, σαλόνι) ολοκαίνουργιο, 
ανοικτό γύρω _ γύρω, στον β' 
όροφο·. Ηλιακό θερμίασίφωνο, 
ιδιόκτητο πάρκινγκ·. ΑΛΙΚΑΡ­
ΝΑΣΣΟΣ. Πληροφορίιες τηλέφ. 
243875, ΜΌΝΟ 18.00 έως 21.00

(Ε 977) 1—2

(Π 919)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο!

1—12

Μάταλα 1,5 στρέμιμια με νερό 
και ωραία θέσ, πάνω στο δρό­
μο ή ανταλλάσσεται με τροχο1- 
■βίλα. Πληροφορίες τηλ. 223836

(Π 868) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι: σαυλτανί 2. 
300 τ.μ·. στον κάμπο Σιλάμου. 
Τηλέφ. 234470 και 232802, κ. 
Στέλλα Λειβαδίτη.

(Π 869) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκιίνητο ΠΕΖΩ 
305 και για πολυτέκνους σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 226230.

(Π 832) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ASCO­
NA 1300 και για πολυτέκνους 
σε τιμή <&υικαιρϊιας. Τήλ, 226230.

(Π 831) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας ί 
γωνιακό οικόπεδο 2.600 τ.μ. ) 
στην περιοχή Αγ. Μαρίνα (Τσα- ■ 
λικάκι) Τηλ. 251260.

(Π 835) 1—6 J
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Λόγω αναχωρήσεως < 
πωλούνται σαλόνι, τραπεζαρία, <
σύνθετο και έγχρωμη TV σε πο. 
λύ χαμηλές τιμές. Τηλέφωνα 
πρωί 288271, απόγευμα 234967.

(Π878) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA SR 1980 
μοντέλο από ιδιώτη πρώτο χέ­
ρι, σε αρΐστη κατάσταση. Μό-

1

-.ί

νο· σοβαρές προτάσεις. Τηλέφ. 
226702, ώρες γραφείου.

(Π 877) 1—3 ■
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και 
μικρά δυαράκια ετοιμοπαοάδο. , 
ται. Πληροφορίες τηλ. 287992 · 
ικσι βράδυ 238139. )

(Π 871) 1—5

Η INTERAMERICAN ΖΗΤΑ 
δύο συνεριγάτιες ανεξαρτήτου φύλου, για την στελέχωση 

. του προσωπί'κού της στο ΗράκλείΌ. Πρέπει να είναι τουλά­
χιστον απόφοιτοι Λυ·κ·εί·ου. Προσφέρει άριστες συνθήκες ερ­
γασίας και υψηλές οιικονομικές παροχές.

Για προσωπική συνέντευξη 10—12 π.·μ. τηλ. 228578.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΗΤΑ
Νέους και νέες για την κάλυψη των αναγκών της.σε όλη 

την Κρήτη, για μόνιμη εργασία.

D
3)

1)

Προσόντα:
Τελειόφοιτοι Λυκείου. 2) Ηλικίας 20—30 ετών.
Δραστήριοι.

Προσφέρουμε:
Μισθό. 2) Πρ’ομήβειες. 3) BONUS. 4) Συνεχή εκπαίδευ-

ση. 5) Εκπαιδευτικά ταξίδια. 6) Καριέρα μέσα στην ΕταΊ- 
ρί-α. .Πληροφορίες τηλ. 226342, ώρες γραφείου.

ΠΡΟΣΟΧΗ
Εσείς που τελειώσατε το Λύκειο κ·α·ι τις Στρατιωτικές σας 

•υποχρεώσεις. Που. είσθε δραστήριοι και φιλόδοξοι. Που 
σας αρέσουν ρι δημόσιες σχέσεις και η ιδιωτική πρωτοβου 
λία·. Πομ σας αρέσει η άνετη οικονομική ζωή και να αμοϊ- 
βεστε ανάλογα με τη δουλειά σας,

ΕΛΑΤΕ ΣΕ ΜΑΣ
Η Ασφαλιστική Εταιρία «ΑΣΠΪΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ» 

θα σας εκπαιδεύσει σωστά και θα σας δώσει τα εφόδια να 
πετύχετε αυτό που θέλετε. Πληροφορίιες για προσωπική 
συνάντηση στο τηλ. 227815 κ. ΚαλαΤτζάκη.

ΕΞΑΤΜΙΣΕΙΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
Ανακοινοΰται σε όλους τους ενδιαφερομένους ότι 

άρχισε να λειτουργεί στο Ηράκλειο

Μεγάλη Αποθήκη Εξατμίσεων Αυτ)των 

όλων των τύπων των εργοστασίων B.E.D.A.

και με εργοστασιακές τιμές.

Πληροφορίες στα τηλ. 250912, 250774, 250522.

.(Ε960) 1—8

-V
*

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 50 τ.μ; 
δίπλα· στην Β Οίιικον. Εφορία·. 
Πληροφορίες τηλ. 253478 και 
241192.

(Ε 953) i—g
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι σπίτι στη 
θέρισσο, οδός Αντιοχείιας 37, 
•στη. θέση· Γυμνασίων. Πληρο. 
φορίες κ. Φαναυράική; Εμμαν.. 
Λ. 62 Μαρτύρων 41, τηλέφωνο 
224991.

(Ε 970) ΐ—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
κεντρική θέρμανση· σε φοιτή­
τριες. Λεωφόρος Αλεξάνδρου 
Παπαναστασίου, τηλ. 232304.

(Ε 969) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές και· εργαζόμεναυς, ο­
δός Σκουλάδων 32 (Χανιώπισρ- 
τσ)Ι, τηλ, 289050.

(£957) η-g
ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ - ΣΠΟΥΔΑ. 
ΣΤΡΙΕΣ: ΕνοΊκιάζοντιαι επιπλω­
μένα δωμάτιο με κεντρική θέρ­
μανση. Πληροφορίες κ. Μιχαήλ 
Αγγελάκη, τηλ. 280646.

(Ε 966) ι_6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονίέρα·με 
κουζίνα, 500 μ. αιπό το Πανε­
πιστήμιο. Πληροφορίιες τηλέφ. 
234483.

(Ε978) 1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο· ισόγειο 
διαιμέρισμα με κεντρική θέρ. 
μάνιση για· φοιτήτριες. Πληρο­
φορίες τηλ. 254411, αιπό 4—8 
μ·μ.

(Ε976) 1—4
ΕΙΣ ΤΟ κέντρον της πόλεως ε- 
-νοικιάζονται δωμάτια επιπλωμέ. 
να με δικό τους ή κοινό λου- 
τροκαμπινέ, καθώς και επαγγελ­
ματικές στέγες. Τηλέφ. 283930, 
282880, 283279.

(Ε943) 1—15
ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΑ δωμάτια· απο­
κλειστικά γιο φοιτητές για τη 
φοιτητική περίοδο με κουζίνα 
στο κέντρο του Ηρακλείου κο­
ντά σέ λεωφορειαικές γραμμές 
για τις σχολές. Λογικές τιμές. 
Λεωφόρος ‘Καλοκαιΐρινού και 
Κισσάμου 2, 'απέναντι· από τη 
Χανιώπορτα, πάνω από «Ολυ- 
μπίκ» τουριστικό γραφείό·

(Ε938) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ιατρεία· επι­
πλωμένα ή μη στην πλατεία Α­
γίας Αικατερίνης. Πληροφορίες 
τηλ. 281495 από 2—4 μ.μ. και 
μετά τις 8 το βράδυ.

(Ε 925) 1—ΤΟ
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ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ

«ΠΑΙΔΙΚΗ ΦΩΛΕΙΑ»

20 ΧΡΟΝΙΑ ΚΟΝΤΑ ΣΤΟ ΠΑΙΔΙ

Οι εννραφές συνεχίζονται.

Ώρες λειτουργίας 06,30 — 14,30'

Απογευματινά Τμήματα.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίςνσ 
προσέχει ηλικιωμένη κυρίαι. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλέφωνο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 γραφεία κα­
τάλληλο και για φροντιστήρια 
κλπ·. 1ος όροφος γωνία Αγίου 
Τίτου και Μιλάτου, έναντι Δη- 
ιμαρχίας, τηλ. 287.431.

(Ε899) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με πολ­
λά Πλεονεκτήματα για φοιτητές 
στο κέντρο· της πόλης Βίγλας 
10 (απέναντι από το άγαλμα 
Βενιζέλου). Πληροφορίες εντός.

(Ε951) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα 
επιπλωμένα δωμάτια με χρήση 
κουζίνας και τηλεφώνου, κατάλ­
ληλα για φοιτητές Πανεπιστη. 
μίου κα»ι Τ.ιΕ.Ί. Πληροφορίες 
τηλ. 281480.

KAFE BISTRO RECINA: Ζητεί­
ται νέα κοπέλα· με όρεξη για 
δουλειά να εργασθεί στην κου­
ζίνα. Βραδυνή απασχόληση·. 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληρο­
φορίες μετά τις 6 μψ>. τηλέφω­
νο 227113.

(Ζ 237) 1—2

ΟΕ 950) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς ή και άλ­
λα άτομα. Κερδίστε πολλά χρή­
ματα αξοποιώντας τον ελεύθε­
ρο χρόνο σας διαθέτοντας τα 
είδη μας σε γνωστούς σας. Δια­
θέτουμε: Κοσμήματα, δερμάτι. 
να, πλεκτά,, εσώρουχα' (ανδρι­
κά, γυναικεία, παιδικά), νυκτι- 
κιά, πιζάμες, μπουρνούζια κλπ. 
Μεγάλες προμήθειες, πολλά δώ­
ρα. Πληροφορίες τηλ. 242864

ΠΑΝΤΡΕΜΕΝΗ, μητέρα δύο 
ποιδιάιν, πτυχιούχος Πανεπι­
στημίου, κάτοχος της Αγγλικής 
ζητεί ανάλογη εργασία. Δέχεται 
και σοβαρές προτάσεις για τη 
φύλαξη, παιδιών τις πρωινές ώ­
ρες. Τηλ. 238691.

(Ζ 257) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά τεχνικού γρα- 
φείσυ πεπειραμένος χειριστής 
τσάπας.. Τηλ. 286583’ από 7—9.

288750.
(Ζ 251) 1—3

30 μ. μ.
(Ζ 254) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από 14 - 18 ε­
τών να εργαστεί στο γύψινα. 
Τηλ. 250569 — 250815.

(Ζ 255) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283900 — 284944.

(Ζ 242) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής παρά απο­
θήκης ψιλικών αντιπροσωπειών 
έχων δίπλωμαι οδηγήσεως, με 
πείρα σε πωλήσεις. θα προτι­
μηθεί ο έχων Ι.Χ. συτοκίνητο. 
Πενθήμερος εργασία, ποσοστά. 
Μύσσωνος 12, τ'ηλ. 225652.

(Ζ 243) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για να ερ- 
γα,σθεί σε σουβλατζίδικο στην 
Εθν. Αντιστάσεως 87. Πληρο­
φορίες εντός.

Έντυπώοεις από μιά έκδρομή 
τής Φιλοοοφικής οτήν Κύπρο

ΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ Ε. ΡΟΥΣΟΧΑΤΖΑΚΗ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 200 
τ.ιμ·. στη Λ. Γ. Παπανδρέου 4 
και Λ. Κνωσού, πρώην Πυρο­
σβεστική Υπηρεσία. Τηλέφωνο

— 286641.
(Ζ 247) 1—1'0

231844.
(Ε 949) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι, με κεν­
τρική θέρμανση, μόνο για φοι­
τήτριες, στην περιοχή Γιόφυρο
(στάση ΚΣΟΣ). 
τήλ. 251726.

(Ε 948)

Πληροφορίες

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ­
ΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ 210 Τ.μ., 220 
τ.μ., 60 τ.μ., 35 τ.μ1., 30 Τ.μ. 
-είτε σαν συγκρότημα είτε με- 
μονωμένα, στο κέντρο του Η- 
ραικλεΐους πάρκο θεοτακοπιού- 
λσυ, δίπλα στον ΟΤΕ. Για πλη^ 
ροφορίες στο τηλ. 282770 από

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό για μόνι­
μη απασχόλησηι, φανοποιός και' 
βαφέας 'αυτοκινήτων ή πωλεί­
ται η επιχείρηση με πελατεία' 
εξασφαλισμένη. Τηλ. 230517 — 
251179.

(Ζ 248) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ, κοπέλες για την 
καφετέρια PUB «ΕΛΛΗ». Πλη- 
ροφορίες Σμύρνης 4, έναντι ξε- 
νοδοχείου «Μ'εντιτεράνεαν» με. 
Τά τις 5 μ.μ.

ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ του Πο­
λιτικού Μηχανικού Κων) νου Ρε- 
θυμιωτάκη ζητεί: α) Σχεδιαστή 
ή σχεδιάστρ'ΐα: με γνώσεις γρα. 
φομηχιανής. β) Εργοδηγό ή α­
πόφοιτο ΤΕ1 για εργασία γρα­
φείου. Αμοιβή αναλόγως· προ­
σόντων. Τηλ. 226670.

(Ζ 244) 1—5

(Ζ 253) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος γνωρίζων ξένη 
γλώσσα δια εργασία εις καφε­
τερία . μπαρ «BANANA CLUB», 
από 8 μ·.μ. — 2 π.μ. 8ΐς ΑΓΙΑ 
ΠΕΛΑΓΙΑ. Τηλ. 224569, κ. Γιώρ­
γο (6—42').

(Ζ 249) 1—5
(Ζ 259) 1

2 μ.μ'. — 10 μ.μ. 
(ΙΕ931) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα συνεχόμενα·, το ένα· γω­
νιακό, καινούργιο', με καλορΊ'- 
φέρ, W.C και πατάρι στο κέν­
τρο της πόλης. Τηλ. 234120, ο­
πό 1—3 μι.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή κυρία για 
πρωινή'εργασία κιαι· κοπέλα για· 
βραδυνή εργασία. Καφετέρια 
KdELblTE», Λεωφ. Ικάρου' Τ90, 
τηλ. 227190.

(Ζ 245) 1—€
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης για πλυντή­
ριο αυτοκινήτων και μικρός για 
βενζινάδικο. Πληροφορίες τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα 17 - 25 ετών για 
τη φύλαξη μικρού παιδιού. Τη­
λέφωνο· 226170.

(Ζ.258) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος βοη 
θός ζαχαροπλάστου πληρ Εβανς 
81.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για μόνιμη 
’εργασία·. Τηλ. 244.338.

(ΙΕ 907) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 32 τ. 
μ. επί της πλατείας Κορνάρου, 
με παροχή νερού, στον β’ όρο­
φο, με ασανσέρ. Τηλ. 244320, 
εργάσιιμες ώρες και 281427 3—4 
μ.μ.

(Ε926) 1—6

_ΖΗΤΕΠΆί||
ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ πολυτε. 
λείας «ARAMIS PUB» που ανοί. 
γει σε λίγες μέρες για την χει­
μερινή περίοδ'ο ζητΡύνΐα ι: Δύο 
δεσποινίδες με γνώσεις BAR και 
SERVIS. Τηλ. 286387.

(Ζ 246) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Βιοτεχνία Ε­
τοίμων Ενδυμάτων, πεπειραμένες 
Γαζώτριες και πρεσαδόροι. Πλη­
ροφορίες τηλ.: 251802, 242939.

(Ζ 250) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία δια να συγκα­
τοικήσει· μιε ηλικιωμένη και υ­
γιή που μένει μόνη και να την 
βοηθά στις δουλειές του σπι­
τιού. Συστάσεις απαραίτητες. 
Τηλ. 280314.

(Ζ241) 1^5

250883.
(Ζ 240) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίικευτοι εργά­
τες άνω των 2'5 ετών για συνε­
χή απασχόληση. Τηλ. 821268'—

ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ «ΒΕΚΟ»: 
Ζητούνται μαθητευάμενοι από 
15 ετών και σνώ. Τηλ. 286892

821332.
(Ζ 238) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
καφετέρια! 
241322.

(Ζ 239) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

— 242291.
(Ζ 130) 1—7

νέος για εργασία σε 
Β SNACK. Τηλέφων

1—3 
μικρός από 14-16

ετών για; βοηθός κυλικείου πο­
λυκατοικίας. Πληροφορίες κάθε 
μέρα από 3 έως 5 μμμ. στο τηλ.
224121.

(Ζ 190) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1 κοπέλα ή κυρία 
για πρωινή και 2 κοπέλες για 
βραδυνή βάρδια' από την κα- 
φετέρια1 «ΚΡΙ - ΚΡΙ», Εθν. Α­
ντιστάσεως 99, τηλ. 228354 —
220757.

(Ζ 117) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτριο για κατά­
στημα ανδρικής μόδας, να γνω- 
ρίζεΐι αγγλικά, με προ ϋπηρεσία. 
Πληροφορίες Δαιδάλου 35, τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κατά προτίμηση ανή­
λικος ειδικευμένος εργάτης για 
συνεργείο; επισκευής ελαστικών 
(βουλκανιζατέρ) με πλήρη σε 
χρονιάτικη βάση απασχόληση. 
Αμοτβή και λοιπές παροχές όπως 
νόμιιμα ορί'ζεται. Πληροφορίες 
ιστό τηλέφωνο· 282449’ απογευ­
ματινές ώρες (2—4) μ.μ.).

(Ζ 19'5) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία υ­
φαντικών, υφάντριες ειδικευμέ­
νες με ικανΌπιοιητική απολαυή 
και με όλες τις παροχές τις ο­
ποίες επιβάλλει ο 'Νόμος. Απο- 
τανθείτε κυρίαν Αναστασία Κα- 
ραγιωργάκη, οδός Αγίου Φα- 
νουρίου αρ. 12, Νέα Αλικαρνασ­
σός, τηλ. 227754.

(Ζ189) 1—6

282176.
(Ζ175) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για πρωι­
νή και βραδυνή απασχόληση, σε 
καφετέρια. Μισθός, μέχρι 1'20. 
000 δρχ. Πληροφορίες θερίσου

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς ά- 
νευ οικογενειακών υποχρεώσε­
ων να εργασθεί σε εστιατόριο 
εντός Ηραικλείοιυι. Πληροφορίες 
τηλ. 239021.

52, τηλ. 253121. 
(Ζ 204)

(Ζ 191) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
διάστρΊΟ 
κουζίνας.

1—10 
σχεδιαστής ή σχε. 

για έκθεση επίπλων 
Απαραίτητα προσό-

1—3
ντα: Σχέδιο· κιαι αν είναι δυνα­
τόν με προίμπηρεσία. Τηλέφ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Α.Ε. νέοι και 
νέες ηλικίας άνω των 23 ε­
τών για την κάλυψη 4 κενών θέ­
σεων. npoqpvro: απόφοιτοι 
Λυκείου ή παλαιού εξαταξίου 
Γυμνασίου. Πληροφορίες τηλ. 
226702’ ώρες γραφείου.

(Ζ 221) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Α.Ε. συντα­
ξιούχοι από 45 - 50 ετών για 
εσωτερική και εξωτεριικιή υπη- 
ρεσί'α. Ωράριο ελεύθερο πρωί 
ή απόγευμα. Μηνιαίες αποδοχές 
από 60.000 έως 100.000 δραχ. 
Προσόντα: τελειόφοιτο1! γυμνα­
σίου ή Ανωτέρας Σχολής. Πλη­
ροφορίες τηλ. 220137.

(Ζ 222) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για; την κσ- 
φετέρια «BLUE BIRDS», οδός 
25 Αυγούστου, αρ. 12, (απένα­
ντι από την ταβέρνα «Τα Ψά­
ρια»). Πληροφορίες εντός.

(Ζ 18!8) 1—6

Α.Ε. ΖΗΤΑ 
σποινίδα ή

βοηθό λογιστού δε- 
κυρία σε βιβλία Δ’

κατηγορίας, θα προτιμηθούν οι 
έχουσες πτυχία ανώτατης σχο­
λής. Τηλ. 254595.

(Ζ41) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι - σερ­
βιτόρες για την τα'βέρνα ΖΟΡ- 
ΜίΠΑΣ, 'Κόκκινη Χάνι για μόνι­
μη απασχόληση. Μισθός - πο­
σοστά. 'Πληροφορίες τηλέφωνο
761064, κ. Νίκο. 

(Ζ31) 1—13

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια κλασικού 
-μπαλέτου για Σχολή Χορού. Τη­
λέφωνα 253842 — 232842.

(Ζ 218) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Ένας μηχανι­
κός αιυτοκτνήτιων κιαι 2) Ένας 
βοηθός. Πληρόφορίες τηλέφω­
να 238644 — 232451.

(Ζ 223) 1—6

ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΣ - ΜΠΑΡΜΑΝ ζη­
τούνται για Χερσόνησο. Τηλέφ.
0897 - 22632.

(Ζ217) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ' μαρμαράδες, το- 
ποθέτες μάσταροι και ιβοηθοί. 
Πληροφορίιες τηλ. 251850, από
7 π.υ. — 10 

(Ζ 215)
π.μ.

.1—3

> Πρωτοπορειακή Επιχείρηση για την επέκταση ϊ 
’ των εργασιών της |

ΖΗΤΑ |
: Νέους και νέες τελειόφοιτους Γυμνασίου, με σκο- |
! πό την εκπαίδευσή τους για κάλυψη νέων τμημά | 
; των της. Για προσωπικό ραντεβού τηλεφωνείστε | 
; μας 226342 ώρες γραφείου. |

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ;

Άνετα - Αρίστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν , 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες. ί

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ ;

| Πολιτικός Μηχανικός ;
Ι Πληροφ.: Μ. Οδηγητρϊας 14 ί

Τηλ. 282160— 221622 <
I ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ !'

286892 — 242291.
(Ζ 131) 1—7

Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ «DAY NEWS» 
ζητεί κοπέλα για βραδυνή ερ­
γασία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
280864, μετά τις 3 μ.μ."

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
κής από τα

καθηγητές Αγγλι- 
φροντιστήρια ΓΑ.

ΛΗΝΑΚΗ. Τηλ. 285582. 
(Ζ 202) 1—6

(Ζ 169) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά ξυλουργικής 
εταιρείας μαραγκοί και βοηθοί 
κουφωμάτων καί1 επίπλων. Τηλ.
285869.

(Ζ 170) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της εταιρίας 
IS AND Β!Ε κυρίες ή δεσποινί­
δες για προώθηση σε εσώρουχα· 
νυχτικά, πυζάμες, ρόμπες, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλούζες κ.ά. 
ανδρικά - γυναικεία - παιδικά. 
Άμεση εξυπηρέτηση· από το 
πρατήριό μας στο Ηράκλειο. 
Τηλ. 284383.

(Ζ172) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕ8ΝΑΚΗΣ 
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.
Εξώστες 1,80 μ.
Πληροφορίες

Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

<

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα γτα να α- 
σχΰληθούν με τη διάθεση δια- 
φημιστιικών δώρων σε επιχειρή­
σεις της πόλης. Ακόμα' με την 
παραγωγή διαφημίσεων σε ε­
παγγελματικό οδηγό. Πληροφο.
ρίες τηλ. 286641. 

(Ζ 266) 1—3

^ΛΕίΤΑΙ,
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 106 αιϊγες μονο- 
κούραδες, στο χωριό Βιλαδέν- 
δρο Εεθύ|μνιη·ς. Πληροφορίβς τη­
λέφωνο C831 - 81330, κ. Λουκο- 
γιάννη.

(Π 9 27) 1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Π. ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Πολ. Μηχανικός

Μ. Οδηγήτριας 14 
Τηλ. 282160 — 221622

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Κατάστημα 55 τ.μ. με πατάρι, στην οδό Μητσο- 
τάκη 19, επί της πλατείας, έναντι ξενοδοχείου «ΞΕ 
ΝΙΑ». Τηλ. 284065 και 284275.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

$ΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
(Ετοιμοπαράδοτα κα! ύπό κατασκευήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε. 
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός 

Τηλ. 223977 — 223839 
(ΠΙαν. Κβφνάρ·» — 1886 vwvle)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Πέντε δυναμικοί και φιλόδοξοι συνεργάτες ή συνεργά- 

τριες, με ευχάριστη προσωπικότητα και μόρφωση τουλάχι­
στον Λυκείου, για να απασχοληθούν στο άνετο και αξιο­
πρεπές περιβάλλον μεγάλης επιχείρησης στο Ηράκλειο.

Προσφέρεται έμμισθη εκπαίδευση και υψηλές οικονομικές 
παροχές.

Για εμπιστευτική συνέντευξη, στείλατε Βιογραφικό ση­
μείωμα στην Ταχυδρομική θυρίδα 1291, Ηράκλειο 711 10.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903 
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτιαός Μηχανικός

; Α. ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΙΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ 

Άνεσις χώρων— Φινίρισμα κατασκευής.■— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
ι fc- Αποθήκη — γκαράζ.
ί }— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
ΤπΚ,· 289296 — 235118

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 

για αντιπαροχή ή αγορά 
Οικόπεδο.

Πληροφ. τηλ. 221-903.

Όσο ήμουν εκεί ήθολα να τη 
ρουφήξω γη και ουρανό και αν 
θρωπους ιμαζί, να τη (θυμούμαι 
ώσπσυ να ξαναπάω.

Γυρνώντας εκείνο το ζεστό 
μεσημέρι του Ιούλη, ,με δυσκο 
λια κρατιόμουν να μην αρχίσω 
να ιμιλω σε γνωστούς και αγ 
νόιστους μου για τις έντυπό) 
σεις μου από αυτή τη μαγεμέ­
νη γη, που τόσο πολύ με είχε 
κερδίσει, τόσο ,μα τόσο εύκο­
λα. Κι όχι άδικα....

Ηταν Π δύναμη της αποκά­
λυψης 'θαρρείς εκείνη που με έ 
δεσε μαζί της και μ έκανε να 
ζητώ να πω παντού για το άρ 
ρηκτο δέσιιμο ιμου ιμαζί της.

Όλοι εμείς που επισκεφτήκα 
με φέτο την Κύπρο ζήσαμε. μια 
εμπειρία πρωτόγνωρη.

Η Φιλοσοφική Εχολή του 
Πανεπιστήμιου Αθηνών, Οέλου 
μ® να ελπίζουμε ότι εγκαινίασε 
έτσι ένα θεσμό την εκδρομή— 
προσκύνημα όλων σταδιακά 
τωή Πανεπιστημιακών σχολών 
στην Κύπρο.

Περίμενα να περάσουν λίγες 
Μέρες, να κατακάτσει ο ενθσυ 
σιασμός μου, να περάσει η επέ 
τειος του πραξικοπήματος, να 
τη θυμηθώ ήρεμη πια και να 
μιλήσω για κείνη.

Και τώρα πάλι «τι να λησμο 
νήσω, τι να θυμηθό)»....
Θαρρείς πως σαν πας σ εκείνο 
το νησί χίλιες φωνές από το 
παρελθόν του, το παρόν και πιό 
τεροτο μέλλον του σε τυραγνεύ 
ουν και σε κατατρύχουν κα 
τόπι και σου δίνουν σκέψεις δι 
άφορες αναπόλησης μα και πί 
κρες, οραματισμών μα και ιδρό 
φάρων εφιαλτών. *

Λευκωσία, Λάρνακα, Λεμεσ- 
σός, Πάφος ήταν οι μεγάλοι 
•σταθμοί ιμας και χίλιοι δυο άλ 
λοι στο συναπάντημά μας με 
το πολύδωρο νησί.

Δεν 'θα μιλήσω για τα φτη 
νά ψώνια — Κράχτη για τον 
τουρισμό στο νησί. Είναι το 
τελευταίο τελικά που σκέφτεται 
κανείς στην περιδιάβασή τοο σ 
εκείνον τον όλο γλύκα -όπο.

Ήταν η γλώσσα η κε'λαρισ- 
τή γόνος γνήσιος της γλώσσας 
του Ομήρου, ήταν οι χοροί οι 
παροτοιαστοί με τους δικούς 
μας και μάλιστα τους Κρητί 
κοϋς, ήταν η τόση ελληνικότη 
τα σε κάθε εκδήλωση τους, ο 
θαμασμός τους για την ελλαδι

κότητα που τους πηγαίναμε, η 
χαρά τους να μας'προσφέρουν 
το καθετί για να ·μας δείξουν 
πως είναι ευτυχισμένοι που . ει 
μαστέ εκεί, κοντά τους «κι εί 
ναι λίγοι οι Ελληνες που έρχο 
νται ότο νησί. Γιατί; ».νε.

Το Ελληνικό Πανεπιστήμιο 
πήγαινε για πρώτη φορά.

■ Μας έδειξαν με παράπονο 
την καθημερινή σ/,εδον διαφή­
μιση Ελληνικής εφημερίδας για 
διακοπές στην Τουρκία.
Τα ξέρομε τούτα όπως καιτο κυ 
πρίακό πρόβλημα «εν γένει» 
και πολλά άλλα σχετικά που 
καθημερινά διαβάζομε κι ακού-. 
με.

Κι όμως το πως μας ήταν τό 
σο μακρινά, τόσο επιφανείακά- 
σαν νερό πάνω από το λουστρί 
νι μας — το καταλάβαμε εκεί, 
όταν η πραγματικότητα μας 
χτύπησε συχνά σαν χαστούκι 
κι ανατριχιάσαμε....

«Κι όταν ανατριχιάζεις, θα 
πει πως η καρδιά είν η ίδια ελ 
ληνική», μας είπε ένας Κύπριος 
φίλος μιλώντας μία μέρα για 
όλα τούτα.

Δεν μπόόώ να μή θυμηθώ το 
ανατριχιασμα στη Λευκωσία, 
κείνο το κρύο' ρίγος στη ραχο 
κοκαλιά, το βράδυ στις 800, 
σαν άρχισε ο ιμάμης, ώρες, να 
ψάλλει κι ακουγόταν σ ολόκλη 
ρη την πόλη μ® τα μεγάφωνα 
που έχουν βάλει οι Τούρκοι....

Η μόλις αντίκρύσαμε την 
πράσινη γραμμή κι ένα σωρό 
παιδικά, μωρουδιακά ρουχάκια 
ήταν στα διπλανά σπίτια α 
πλωμένα....

Δεν μπορώ να ιμη ιθυμηθώ σαν 
πήγαμίε στο Θρονί (πραγματικά 
θρόνος που αντικρύζεις τον κό 
σιμό ολόγυρα, πέρα ως πέρα, 
ικείνο το μύρος), στον τάφο 
του Μακαρίου, το δάκρυ τον 
στρατιώτη, σκοπού στον τάφο 
που άρχισε να κυλά σιωπηλά, 
δειλά κι έτρεχε κι έτρεχε αστα 
•μάτητα όσοι ώρα κράτησε η ε 
πίσικεψή μας

Πήγαμε στην Πέτρα του Ρω 
μ ιού, εκεί που ανεδύθηκε η Α 
φροδιτη τόπος απερίγραπτα ο­
νειρεμένος, που σταματά το 
μυαλό σου από την Ομορφιά 
και την τελειότητα. Και σκέφ­
τεσαι: «Μα δεν είναι όλο του 
το το νησί Πέτρα του Ρωμιού;»

Έννοιες όπως εθνισμός, πατ 
ριωτισμός και άλλες δε πσμός,

έννοιες που έχουν ίσως χάσει 
τη σημασία τους ή έχουν παρα 
ξηγηθεί πρόσφατα ή από παλιό- 
τερα, ένα παραπάνο» κούφιες α 
κούγονται και χωρίς νόημα, ό 
ταν αντιμετωπίζεται· μια τιραγ- 
• ατικότητα. Δεν έχω σκοπό να 
•κάνω ανάλυση πολιτικής μα να 
πω μοναχά ιθέλω πως τα σομφέ 
ροντα και τα σενάρια είναι τό 
σο μπερδεμένα σε κείνο τον 
τόπο, που, θαρρείς πως δεν θ 
ανασάνεί ποτέ. Και πονείς... ·μα 

. και δεν παύεις να ελπίζεις....
Έχουνε τόση αισιοδοξία, 

τόσο κέφι για ζωή και δημίουρ 
για αυτοίοι άνθρωποι! Πια γράμ 
ματα για τέχνη.

Κι όταν όλα πηγαίνουν ανά­
ποδα και τότε ακόμη έχουν 
την πεποίίθησή πως τελικά θα 
ντρεπωσουν.

Ετσι ήταν ο Ομηρικός άν­
θρωπος, λένε. Εχουν άδικο;

Οι αρχές προσπάθησαν, να 
•μάς ενημερώσουν για την κατα 
στάση τις αίτιες τις αφορμές 
Καθένας, όλα τούτα, τα αντί- 

•μετωπίζετ ανάλογα ιμε τις πολι 
τϊκές του πεποιθήσεις , και τα πι 
στεύω του.

Μα ότι κι αν πρεσβεύει δεν 
μπορεί να αγνοήσει την «Πέτ 
ρα του Ρωμιού»....

Θα ξαναπάω στην πολύχ­
ρωμη χωρά εκεί που σε συγκοι 
νουν τα χαμόγελα των βυζαντι 
νών εικόνων από τη μια κι από 
την άλλη σε ξαφνιάζουν τα 
τρανταχτά γέλια των Αράβων 
τουριστών της εκεί που ταξιδεύ 
εις σε κίτρινες ξέρες εξωτικές 
και ξάφνου σε ζαλίζει το γαλά 
ζο και το πράσινο που γιομί 
ζει το ιμάτι σου.

Θα πάω να ξαναδώ το κάσ-

ΤΟ ΝΕΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ 
ΙΣΧΥΕΙ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 
ΑΠΟΣΤΡΑΤΟΥΣ

Το νέο μισθολόγιο των αξι 
ωςιατίκών που ισχύει από 
1ης Ιουλίου αυτοδικαίως ισχύει 
και για τους εν αποστρατεία α 
ξιωματικούς.

Τούτο αναφερεται σε γνωμο­
δότηση του ελεγκτικού συνέδ­
ριου, ύστερα από ερώτημα του 
αντιπροέδρου της κυβέρνησης 
και υπουργού Εθνικής Αμύνης 
κ. 1. Χαραλαμπόπουλου.
Διευκρινίζεται ότι δεν απαιτεί 

τα·ι έκδοση, σχετικής απόφασης 
για την εφαρμογή του νέου μι 
σθολογιου στους αποστρατους.

τρο των ιπποτών στο Κολόσσι 
κείνα τα εκπληκτικά ψηφιδωτά 
στο σπίτι του Διονυσίου το μυ 
θοφορτωμένο ναό του Απόλλω 
να, το θέατρο στο ιΚρύριο να 
ξεπροβάλλει από τη θάλασσα 
σαν άλλη Αφροδίτη.

Είναι τόσο παραμυθένια, απί 
στευτα θαρρείς τούτα 
τα μέρη σαν πρωτοαντικμυζεις 
τα τεράστια ξενοδοχειακά συγ 
κροτήματα στην παραλία Λάρ­
νακας— Λεμεσσού ξαπλωμένα!

Θα πάω να ξαναδοκιμάσω 
τις σεφτάλιές, το χαλούμι, τιη 
•λουγκα, να ξαναπιόι απ το γλυ­
κόπιοτο κρασί τους.

Κι ήτανε τόσες όι πράξεις α 
γάπης και φιλοξενίας τών αν­
θρώπων, που θάλεγε κανείς δεν 
γράφονται. Δε γράφεται το χα 
μόγελο που ζητά να σε πλησιά 
σει το βλέμμα που περιμένει 
να δει αν το κατόρθωσε, η κϊ 
νηση που σε καλεί και σου λέ 
ει πόσο χάρηκε που ήρθες και 
σε ξανα καλεί.

Η. άμεση επαφή, και εμπειρία 
γκρεμίζει τις προκαταλήψεις τις 
παρεξηγήσεις, σε φέρνει απλά 
απέναντι σ ένα θαύμα και μια 
τραγωδία συνάμα και σου ζητά 
να πάρεις θέση.

Θα ιπροσπαθήσουμε να κά 
νου ie τη φετεινή μας εκδρομή 
θεσμό, γιατί είναι σημαντικό, 
κύρια οι νέοι, να μην έχουν 
προκαταλήψεις και πιο σημαν­
τικό ακόμα νάχουν θέση. 
ΜΑΡΙΑ Ε ΡΟΥΣΟΧΑΤΖΑΚΗ 
Τελοιόφοιτος της Φιλοσοφικής 
Του Πανεπιστημίου Αθηνών

ΠΡΟΣΟΧΗ 
ΣΤΗ ΦΟΡΤΩΣΗ 
ΤΩΝ ΦΟΡΤΗΓΩΝ

Η Δ)νση Συγκοινωνιών υπεν 
θυμίζει στους οδηγούς και ίδιο 
κτήτες φορτηγών αυτοκινήτων 
ότι είναι υποχρεωμένοι να τη­
ρούν πιστά τους κανονισμούς 
φόρτωσης των οχημάτων τους.

Επειδή το θέμα της υπεοφόρ- 
τωσης είναι σοβαρό γιατί δημι 
ουργεί μεγάλους κινδύνους στην 
«σφαλή κυκλοφορία των αυτ) 
των, στην καταστροφή των 
οδοστρωμάτων -και παράλληλα 
προκαλεί αθέμιτο ανταγωνισμό, 
θα ασκηθεί αρμοδίως αυστηρός 
έλεγχος του υπέρβαρουτων φορ 
τηγών αυτ)των.

Για κάθε παράβαση που Θα 
διαπιστώνεται θα επιβάλλοτται 
οι νόμιμες κυρώσεις.

I
 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ 5

Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ι

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ :

Ο Σύλλογός μας οργανώνει κρουαζιέρα στην Τήνο, από ' 
19 Σεπτέμβρη, το βράδυ, μέχρι 22 το πρωί. 11

Πληροφορίες και εγγραφές θα γίνονται μέχρι τις 5 του ij 
Σεπτέμβρη, στα Γραφεία του Συλλόγου Λεωφ. Κνωσού 92, . γ 
(στάση Αμπελοκήπων) κάθε απόγευμα 6—7,30', εκτός Κυ- ]' 
ριακής. Ο αριθμός θέσεων ανάλογα με καμπίνες είναι περί ο- 
ρισμένος. Πληροφορίες τηλ. 231953. ή

Το Δ.Σ. I;

ΖΕΣΤΗ
ΘΟΡΥΒΟ-ΚΟΥΝΟΥΠΙΑ

ΡΥΠΑΝΣΗ
ΜΕΚΛΙΜΑΤΙΣΤΗ TOSHIBA

Ο Κλιματισμός είναι ΕΠΕΝΔΥΣΗ που πρέπει 
να πιάσει τόπο.

Γι’ αυτό προσέξτε. Επενδύστε τα χρήματά σας σ’ ένα 
αξιόπιστο μηχάνημα κι όχι σε κάτι «προβληματικό» που 
δεν εξασφαλίζει ανταλλακτικά και service για χρόνια;

TOSHIBA
σημαίνει εγγύηση

β ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ Διαστημική - χρόνια μπροστά.
η ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ με μικροκομπιούτερ.

β ΔΡΟΣΙΑ & ΖΕΣΤΗ - άνεση όλο το χρόνο
β ΑΘΟΡΥΒΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 100%

β ΕΥΚΟΛΙΑ - ηλεκτρονικό χειριστήριο
β ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΣΧΕΔΙΟ - ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΤΥΠΩΝ (λύσεις που 

βολεύουν όλες τις συνθήκες).
β ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ από 6000 BTU/H ως 100.000 BTU Η. 
β ΔΙΠΛΗ ΕΓΓΥΗΣΗ από τον Ιαπωνικό κολοσσό TOSHIBA 

και την ελληνική αντιπροσωπεία GENEO
(21 χρόνια πείρα).

GENEO - TOSHIBA ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΙ 
Γ. ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ ΝΕΟΚΟΣΜΟΣ Α.Ε.

ΤΟΠΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Ε. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ - Μ. ΑΝΤΩΝΟΠΑΝΝΑΚΗΣ 

ΚΥΔΩΝΙΑΣ 8
Τηλ. 221.061, 286.615

Ι
ΟΙ ΙΑΤΡΟΙ ί

ΔΗΜ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ - ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ — Τηλ. 282880

ΘΩΜΑΣ ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ — Τηλ. 283930 !

ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ >

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ - ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΜΕ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟ Τηλ. 283279 >

Δέχονται στα Ιατρεία τους μ

Στην πρώην Κλινική «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕιΙΟΝΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ» Γωνία 1770 - Αποκορώνου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
το 50ρ)ο επιχείρησης Μαρμάρου, με ιδιόκτητο εργοστάσιο 
και λατομείο, στο Ηράκλειο Κρήτης. Πληροφορίες στο τηλ. 
01) 2913885. μόνο κατά τις βραδυνές ώρες.

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ f
ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε- ή 

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με ή 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΕ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ <25ης Αυγούστου 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693 ?

(
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 3:

Το ξενοδοχείο «MINOA PALACE» ζητάει 
Λογιστή μέσης ή ανώτερης Σχολής, με γνώσεις < 

μηχανογράφησης για απασχόληση όλο το έτος.

Τηλεφωνήσατε στο 227802, Τρ. Βροντινό.

Ι
ΠΟΛΟΥΜΤΑΐ ί

ΑΙΑΜΚΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΠΗϋΑΤ*

1 , 
Γ ΤΣΑΗΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ι

Πληροφορίες: Γ ΤΣΛΜΑΝΔΟΥΡΑ 

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ 289550 

ΓραφεΙον: X” Μιχάλη Ράνναρη 7 
(ΠλατιΙσ Δσσκσλον»όννη’ι

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ X ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 2S Τηλ. 236016 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Όλα στην πρόσοψη, ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
και με μεγάλες βεράντες, επί της οδού ΔΙΟΝ. ΦΡΑ- 
ΓΚΙΑΔΑΚΗ 19, στη θέρισσο. ΔΑΝΕΙΑ ΔΕΚΤΑ.

»**V*<VVVVVVrVVVVVV*VVVVVV»VVVVVVYVVVVVVVVVI



ΣΕΛΙΔΑ 6η 1
« ΠΆΤΕΙΣ » Παρασκευή, 5 Σεπτ)6ρίου 1986

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ί
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα στο ξενο- 
δοχείοι «Πανόραμα» στη Στα- 
λίδα - Μαλλιών. Τηλέφ. 0897 -

(Ζ 112) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για καφε- 
τέρια. Πληροφορίες τηλέφωνο 
282298 από 10-1 και μετά τις 5.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρή γγοό να γνωρί­
ζει Αγγλικά για τουριστικό κα. 
τάστηιμα. Τήλ. 226170,

31647, κ. Χατζάκη.
(Ζ 207)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακάδες 
σελάνες. Ημερομίσθιο

1—10 
για ποα- 
4.5.000

δρχ. Πληροφορίες τηλ. 244146
— 222537.

(Ζ 208) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για συγκατοί. 
κηση με φοιτήτρια στο· Ηρά­
κλειο. Τηλ. 233775.

(Ζ 209) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διευθυντής για ξενο- 
δσχεί,ο Τ00 κλινών στο Ρέθυ­
μνο. Γράψατε Τ.θ. 68, Ρέθυμνο.

(Ζ2Τ1) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μουσικά μηχανή- 
ΐματα LEM μεταχειρισμένα. Πλη 
ροφορίες τηλ. 0891)31747 κα1- 
©ημεριίνάι.

(Ζ213) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 κυρίες ή δεσποι­
νίδες για να εργαστούν στην Ε- 
ταρεία Καθαρισμού ΠΥΡΣΟΣ. 
Προσφέρετάι μισθός και ασφά­
λεια. Πληροφορίες Ιδαμενέως 
και Μιλάτοο 29, 3ος όροφος (ό- 
πισθεν «Αστάρια»), τηλέφωνο 
225222, ώρες γραφείου.

(Ζ214) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα άνω των 18 
ετών από Εταιρεία Καθαρισμού 
η οποία θα εργαστεί σαν γραμ­
ματέας. Παρέχονται’ Μισθός και 
ιασφάλειία. Προυπηριεσία και 
λογιστικά απαριαίτητσ. Πληρο­
φορίες τήλ. 225222.

(Ζ 303) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για του­
ριστικό γραφείο, ανεξαρτήτου 
φύλου, με γνώσεις Αγγλικής και 
Γεριμανκής γλώσσίας. Τηλέφω.
νο (0897) 22393.

(Ζ 219) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα ' 
Γ' καπήγορίος χωρίς υποχρεώ­
σεις μέχρι 25 χρόνών. Πληρο. 
φορίες τηλ. 236094’ από 8—2 
ΐμ.μ. και 5.30 — 8 μ.μ.

(Ζ 235) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από «ΔΟΜΙΚΗ 
ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.»: 1) Πολιτικός 
μηχάνιΚός με εμπειρία σε στα­
τικούς υπολογισμούς., 2) Πολι­
τικός μηχανικός για εργοτάξιο. 
3) Εργοδηγός για εργοτάξιο. 
Πληροφορίες τηλέφωνα 289296 
— 228540 — 282592

(Ζ 224) 1—10
ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΚΑΡΙΕΡΑΣ:
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φοιτήτριες ή μαι- 
θήτριες, νέες, καινώνικά μορ­
φωμένες, δραστήριες, με 'ευφρά­
δεια λόγου. Σας προσφέρουμε 
χωρίς κεφάλαισ τηγ συμμετοχή 
σας σε εταιρεία. Μερική απα- 
σχόληρίης. Πληροφορίες οδός 
ιΣμύρνης 29, β' όροφος, κ. Γιώρ­
γο, τηλ. 242845.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Πλύστης πε­
πειραμένος σε σύγχρονο στα­
θμό πλυντηρίων και- 2) Τεχνί­
της βουλκανιζατέρ. Τηλέφωνα 
286900 — 288785 — 281233.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νε'αρή κοπέλα για οι­
κιακή βοηθός. Τηλ. 221228.

(Ζ 147) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φαρμακοποιός να α- 
ναλάβει φαρμακείο στο Ρέθυ­
μνο. Τηλ. 24188. Γράψατε Τ.θ. 
68, Ρέθυμνο.

(2 212) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για να ερ- 
γασθεί ώς βοηθός σερβιτόρου 
εις εστιατόριο μικρού ξενοδο- 
χβίου εις Χερσόνησον. Μεταφο­
ρά εξασφαλισμένη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 223873.

(Ζ 199) 1—5

(Ζ 227) 1—2
ΑΠΟ Τεχνική Εταιρεία ζητού­
νται σουβατζήδες, χτίστες, πλα­
κάδες πορσελάνης, ελαιοχρωμα­
τιστές. Τηλ. 283905.

(Ζ 225) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σοβαρή για 
οικότροφος από σοβαρή οικο­
γένεια εντός Ημάκλέίου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 281938.

(Ζ 230) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 2 κοπέλες για να 
εργασθούν στην καφετέρια - 
PUB «ELYSEE» γιά την χειμε­
ρινή περίοδο. Μισθός ικανο­
ποιητικός. Γ ια περισσότερες 
πληροφορίες στο κάτάστήμα 
και οπό ώρα 7—12 μ.μ., παρα- 
πλεύρως O.TJE., Καπετάν Χα- 
ράλάμΠη 1.

(Ζ 236) 1—10

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ (Ζ 220) 1— 3

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΗ κοπέλα' ζητάει να 
ενοικιάισει γκαρσόνιέρα ή μικρό 
δυάρι σε κεντρική περιοχή της 
πόλης. Τηλ. 281647, από 8.—42 
πρωί.

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΟΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΠΑ ΓΡΑΦΗ

Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προσφιλή 
μας πρόσωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωρίζετε ότι άλλα 
Λέγει η Αγια Γραφή και άλλα οι θρησκείες; Θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, άδης και άλλα πολλά; 
Ομιλεΐ το βιβλιάριο: Δρχ 30

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡ.ΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

ΠΑΡΑ Τεχνικής Εταιρείας ζη­
τούνται 2 εργοδηγοί, ή απόφοι­
τοι ΚΑΤΕιΕ (Δομικοί) για μόνι­
μη απασχόληση. Πληροφορίες 
από ώρες 6—8 μ.μ. στα τηλέ­
φωνα 289296 - 228540 - 282592

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός κάτοχος ερα­
σιτεχνικού διπλώματος για να 
εργασθεί σε βιοτεχνία πλαστι­
κών σαν παραγγελιοδόχος διάνο 
μέας. θα προτιμηθεί ο δι­
κό του αυτοκίνητο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 250842.

(Ζ196) . 1—5

ΠΑΡΑ tou Τεχνικού Γραφείου 
Μαραγκόκη - Φωτεινάκη ζητού­
νται: 1) Πεπειραμένος εργοδη­
γός ή απόφοιτος ΚΑΤΕΕ. 2) 
Χεριστής. 3) Μηχανικός οχημά- 
τών - μηχανημάτων. 4) Οξυγο­
νοκολλητής - ηλεκτροσυγκολλη- 
Τής. Κατά προτίμηση με δίπλω­
μα Οδηγήσέως.

1—1 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ηλικίας α- 
πό 2Ρ - 25 ε-ών, άγαμη, να ερ- 
γασθεί σε επιχείρηση ως γραμ- 
ματεύς. Παρομοίως ζηιτείταιι νεα 
ρός ηλιικίας από 22-30 ετών 
να έχει και έραισιτειχνκή άδεια 
οδηγού αιυτσκινήτου. Πληροφο­
ρίες από 09.00. 13.30 και από 
T8.C0— 21.CO στα τηλέφωνα 
288489 — 281C99 καθημερινώςί

(Ζβ60) ' 1—ι5
Ο ΑΣΤΙΚΟΣ Συνίπυός ΤΑΞΙ ζη­
τά 'Κόπέλες να γνώρίζουν Αγ· 
γλιΐκισ. Πληροφορίες τηλέφωνα 
235859 — 237537.

(Ζ261) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φσνοποισί και βα­
φείς αυτοικινή,των. Πληροφορίες 
τήλ. 250021.

(Ζ 252) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά φαρμακευτικής 
εταιρίας αντιπρόσωπος δια1 
Κΐρήτη, στο πιμήιμα’ καλλυντικών. 
Πληροφορίες τηλ. 01)6510495,
ώρες 2·—5 μι.μ. 

(Ζ 256) 1—3

(Ζ81) 1—10

f
| 
1

4

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θά χάίάήλήξόυν παντας; Οτι 
δεν είναι κατά γράμμά φωνές, βρόντές, Ντροπές, αλλά 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του Θεού που εξαφανίζουν το άκότος, 
το ψεύδος, την πλάνη και Τήν αδικία για πάντα; Ρίπτει μέγα φως το 
βιβλιάριο:

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
Δρχ. 30

1. 6Ε0Σ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ.................................
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ...........................
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ........................
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ...............
5. Ο ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (και 3 φυλλάδια)
6. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ
7. Φ0Τ0-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ.................

(Με έγχρωμες εικόνες σελίδων 96)

30
30
30
30
30

2S0
300

Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ» 
Εσλιν 4, Αμπελόκηπος GR. 11523 Αθήνα 

Εκαστου βιβλιαρίου τιμή σε γραμματόσημα.
(Στέλλονται και στο εξωτερικό. Τιμή σε 
χαρτονόμισμα).

ΒΙΒΛΟΣ δ

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για γάμο από 25 έως και 35 ε­
τών, απλή. Δεν ζητάω πολλά, 
καλή καρδιά, κατανόηση και 
πολλή αγάπη, που τόσο την έ­
χω στερηθεί. Η οικονομική σου 
ικατάστασή και το παρελθόν δεν 
με ενδιαφέρει. Μ'ε ενδιαφέρει 
μόνο το μέλλον και αν μπορείς 
γράψε μου. Φωτογραφία απα­
ραίτητη μετά επιστροφής. Γρά­
ψε μου το τηλέφωνό σου. Πλη­
ροφορίες Καν Α.’Β., Τ.θ. 1402 
71110, Ήράκλέΐο Κρήτης.

(Ζ 194) ’ 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής ζηιτεί- 
ται από φροντιστήριο για την 
χειμερινή περίοδο. Τηλ. 227914 
και 237324.

(Ζ 177) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για 
φροντιστήριο και σπίτι. Τηλέφ. 
227914 από 9—1.

(Ζ178) 1—5

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ πλαστικών ΖΗ. 
ΤΕΙ ανειδίκευτους εργάτες - ερ­
γάτριες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
227590, από 08.00—15.00.

(Ζ 181) 1—6

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΑΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα -— Καταστήματα.

Πληροφορίες:

Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220444

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνωρί­
ζει αγγλικά και γαι έχει δίπλωμα 
οδηγήσέως για να εργασθεί σε 
γρισφείο ενοικιάσεως αυτοκινή. 
των. Πλήροφορίιες τηλ. 226695.

(Ζ198) 1—5

Σ1ΔΗΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ 
ΑΛΟΥΜ)ΤΑΣΚΕΥΕΣ 
Γ. Μπορμπουδάκης

Τηλ. 288406, 289369
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι 
τεχνίτες να εργαστούν εν 
τός και εκτός Κρήτης.

(Ζ 234) 1—6

(Ζ232) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανικοί συ ή 
τοκινήτων (Δεν είναι σπα j 
ραίτητο πτυχίο) να γί­
νουν συνεργάτες σε σύγ­
χρονη επιοκευαστική μο­
νάδα (συνεργείο αυτ)νή- 
των) με εξασφαλισμένη πε 
λατεία. Ελάχιστο κεφά­
λαιο συμμετοχής δρχ. 1. 
000.000. Πληροφ. τηλ.

ΛΟΓΙΣΤΗΣ ή βοηθός λογιότού 
άνδρας ή γύνάιίικα πεπειραμένος 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ετσιρείσ διανο­
μών τροφίμων. Επίισης ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ υπάλληλος Τελειόφοιτος 
Λυκείου πεπειραμένος στις πω- 
λήσεις με προϋπηρεσία σε ε- 
τάίρεία διόνσμών τροφίμων. 
Τηλ. 255090, άπό 5 έως 9 μ. μ.

(Ζ 228) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης ανειδίκευτος 
από Α.Ε. στην Βτόμηιχανί'κή Πε­
ριοχή για μόνιιμη εργασία σε 
πενθήμερη βάίση. Πλη ροφορίες 
τηλ. 227263 — 227141.

(Ζ 229) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα’ 20 - 25 ετών 
για το Σούπερ - Μάρκετ «ΚΑ­
ΣΤΡΟ». θα1 προτιμηθεί η έχου- 
ot προ'υπηρεσία. Πληροφορίες 
τηλ. 224268.

(Ζ 226) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με λίγες 
γνώσεις αγγλικής για υπάλληλος. 
Πληροφορίες τηλ. 283364.

(Ζ 231) 1—3
ΣΕ ΚΕΝΤΡΙΚΟ κατάστημα ηλε^ 
κτρικών ειδών ζητείται τεχνί­
της για ν' αναλάβει το· σέρβις 
οικιακών συσκευών. Μόνιμη α­
πασχόληση, ωράριά1 καταστη­
μάτων. Τηλέφωνο: 286688.

(Ζ 157) 1—10

238685.
(Ζ162) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβαρά και 
δραστήρια άτομα να απα 
σχοληθούν σε μεγάλη ει­
σαγωγική εταιρία. Αποδο 
χές ικανοποιητικές, θα μας 
βρήτε: ICC HELLAS, Δι­
καιοσύνης 9, 3ος όροφος, 
είσοδος από στοά Δαιδά 
λου, ώρες 9—2 π.μ. και 
6—9 μ.μ. εκτός Σαββατ., 
και Κυριακής, και Τετάρ­
τη απογευματινής.

(Ζ153) 1—12

ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΥΣ - ΧΗΜΙΚΟΥΣ - ΒΙΟΛΟΓΟΥΣ 
Η ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΥΣ

Μεγάλη Αμερικανική Φαρμακευτική Εταιρία

ΖΗΤΑ
Φαρμακοποιούς - Χημικούς - Βιολόγους - Κτηνιάτρους, να 
εργασθούν σαν Ιατρικοί Επισκέπτες για την Κρήτη, μΐ j. 
δρα το Ηράκλειο. Η καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας, η 
προϋπηρεσία σε παρόμοιον εργασία, και η κατοχή |.χ. α,υ 
τοκινήτου, θα λήφθούν σοβαρώς απ' όψιν. On ενδιαφερόμιε 
νοι παρακαλούνται να στείλουν βιογραφικό σημείωμα με 
πρόσφατη φωτογραφία τους και τηλέφωνο, στη Διεύθυν­
ση: TAX. ΘΥΡ. 14084, Αμπελσκήποι, ΑΘΗΝΑ.

ΑΡιΜΟΝΙΙΣΤΑΣ (Και χωρίς όργανο)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
για την ΤΑΒΕΡΝΑ, του 

ΚΑΨΗΣ ΜΠΗΤΣ 
Αγ. Πελαγία. Τηλ. 233395 — 286855

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το ιατρείο 

του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ
θερίσσου 51

έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-344

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ . προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γίόφυρο 

Τηλ . 221755

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός οδοντοτεχνί- 
της ή έμπειρος τεχνίτης για ο­
δοντοτεχνικό εργαστήριο. Τηλ. 
241380, οδός Γιαννίκου 25.

4 
I

(Ζ 60) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη σχεδιά- 
στ.Ρ'ΐα για οικιοδομικές άδειες. 
Πληροφορίες τηλ. 241.476 και 
243.202, ώρες γραφείου.

(Ζ 107) 1—10

Α.Ε. ΖΗΤΑ λογιστή για 
το λογιστήριό της. θα 
προτιμηθεί ο έχων προ'υ’ 
πηρεσία σε βιβλία Δ' κατη 
γορίας. Επίσης ζητά συνε 
ργάτη στο τμήμα εισάγω 
γών να γνωρίζει Αγγλικά, 
Ιταλικά, γραφομηχανή ή 
Τέλεξ, εκπληρώσας τας 
στρατιωτικός υποχρεώ­
σεις. Απασχόληση πλήρης. 
Μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. 287687 10—2 μ.μ.

ISUZU □
Η ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΤΑ ΑΜΑΞΙΑ ΤΗΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ

ΚΒ 26 (απλό Διαφορικό) ΚΒ 41 (διπλό Διαφορικό) 4X4

PICK - UP 
ΤΩΡΑ 

Μηχανή τύπου Σπέσιαλ G1612 1600 CC με 94 PS 

Διαφορικό ενισχυμένο C50 ικαν. έλξης 1600 κιλά

Σασμάν ενισχυμένο Μ75 ικαν. έλξης 2600 κιλά

Έγκριση Υπουργ. Συγκ. 1305-047 

ΕΙΣΑΓΌΜΕΝΑ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΙΑΠΩΝΙΑΣ 

ΕΧΤΡΑ (μεταλλικό χρώμα, φιμέ τζάμια, πίσω προφυλακτήρα)

ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

ΙΩΝ ΚΟΥΚΟΥΡΟΣ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Ο.Ε.
ΜΟΙΡΕΣ Τηλ. 0892)22144

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ. 081)237596

(Ζ154) 1—6

ΑΠΟ Τεχνικό Γραφείο που 
ασχολείται με δημόσια έρ 
γα, ζητείται υπάλληλος με 
γνώσεις γραφομηχανής και 
λογιστικών. Πληροφ. τηλ.
225586.

(Ζ180) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιούχος λο 
γιστής (ΤΕΙ ή ΑΕΙ) να ερ 
γασθεί σε Α.Ε. Απαραί­
τητη προ'υ’πόθεση να 
διαθέτει κεφάλαιο 1.500. 
000 δρχ. για να μετάσχει 
στην Α.Ε. σαν μέτοχος.
Πληροφ. πρωί 
στο τηλ. 235155.

(Ζ216)

ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΧΤΗΣ

Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο

Οδός Έβανς και Μαυρωλένης 1, 1ος όροφος

Πλατ. Κορνάρου, Τηλ. 242-587 και 252-264

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

W·» :

ϊ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολάγος - ΠαραφυχολόγοΓ 

«Μ Α ΗΟΣ»
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, 8' όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 κοι 5—8 μ.μ

ί

10—12

1—10

ΚΛΟΠΗ ΑΥΤ)ΤΟΥ 
Κλάπηκε στις 22)8 από 
την Λ. Παπανδρέου 2, το 
υπ' αριθ. ΗΜ 8017 αυτοκί 
νητο μάρκας SEVROLET, 
αγροτικό χρώματος μπεζ 
με πράσινες ρίγες. Όποιος , 
γνωρίζει ό,τιδήποτε παρα 
καλείται να τηλεφωνήσει: 
289990 και 289852.

(Ζ883) 1—6

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

0 ΣύΛΛονος Ιδιοκτητών Φρουτιοτηβίων Ξένων
Γλωσσών Ανατολικής Κρήτης ανακοινώνει ότι
οι εννοαιρές στα φροντιστήρια μέλη τον αρχί
ζουν στις 19 Σεπτεμβρίου και τα μαθήματα
την 1π Οκτωβρίου

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεση μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

« ΟΡΦΕΑΣ»
ΑΝΩΜΑΛΑ ΠΑΙΓΝΙΔΙΑ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ

. «ΑΙΓΛΗ»
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250305

ΟΙ ΔΥΟ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ
Ομάρ Σαρίφ, Τζέηιμς Κόμπαρτ

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
ΠανανΙτσο Μασταμπά — Τηλ.: 231850 

20.000 ΛΕΥΓΕΣ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ 
ιΗ μεγαλύτερη επιτυχίια του Ιουλίου Βερν με τους Κερκ Ντάγ 

κλας και Τζαίημς Μέισον.

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037 

ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ ΤΗΣ ΟΡΓΗΣ 
Περιπέτεια και αγάπη, με τον Μελ Κίμψον

« ΑΜΟΡΕ »
Ν Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 — ΣΗΜΕΡΑ 
ΤΡΕΛΛΕΣ ΦΥΛΚΕΣ ΑΠΙΘΑΝΕΣ ΑΠΟΔΡΑΣΕΙΣ 

Μια ανατρεπτική κωμωδία. Καιρός τώρα να κραχτούν 
παραβάτες του νόμου.

οι

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ

Ο ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΠΡΑΚΤΩΡ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΜΑΦΙΑΣ
Σε παγκόσμια επανέκδοση η καλύτερη ταινία του αθάνατου 

Μπρους Λη

Α « ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
* Ακαδημίας — Τηλ ?34?7Τ

Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ ΣΧΟΛΗ
Με τον Άλαν Άρκιν

Α ΑΧ , «ΠΑΛΛΑΣ»
ΑρχιρπΛηικ 9 (όπισθεν Καπετσ’ άκΕίου Γυυν » τ-τ» «48459 

ΑΣΣΟΣ ΣΤΟ ΧΑΡΤΙ ΚΑΨΟΥΡΗΣ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ
Με τον καταπληκτικό Αντριάνο Τσελεντάνο στην πιο τρελή 

κωμωδία της χρονιάς

« ΑΝΤΥΑΝΑ »
ΚΟΤΖΙΛΑ Ο ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΑΝΤΟΣ 

Έγχρωμο

1

5

θ

και

ο

ανταλλακτικά και πλήρη τοπική υποστήριξη, 
το λειτουργικό σύστημα UNIX.
15 χρόνια πείρα σε ανάλυση, προγραμματισμό 
εγκατάσταση μικρών, μεσαίων και μεγάλων

Για ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗ υψηλού επιπέδου.
β ΜΕ. συστήματα πολλών χρηστών, ταυτόχρονων 

λειτουργιών και πολυπρογράμματισμοό, εισάγό- 
μενα κατ' ευθείαν από ΑΜΕΡΙΚΗ.

® Με
® ΜΕ

συστημάτων.
ΜΕ δοκιμασμένα προγράμματα για όλες τις δρα­
στηριότητες, προσαρμοσμένα στις ανάγκες σας 
και πλήρη τοπική υποστήριξη.
ΜΕ την σιγουριά ότι σας προσφέρομε την παρα­
γωγικότερη επένδυση των χρημάτων σας.
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ ΜΑΣ.

Μ
ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΘΗΝΩΝ | 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 1
Ζωγράφου 14 5

—: ΕΓΓΡΑΦΕΣ γίνονται καθημερινά 10—1 και 5—8 μ.μ. >

— Επαναληπτικές εξετάσεις και κατατακτήρια τεστ: 22 Σε- < 
πτέμβρη. |

— Λειτουργούν εντατικά τμήματα για μαθητές Γυμνασίου | 

και Λυκείου. |

— Μαθητές Δημοτικού γίνονται δεκτοί από την 3η τάξη. , 

Προσοχή: Νέος αριθμός τηλεφώνου: 228936.

< ________ ____ : · | ■
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 1|

ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΘΗΝΩΝ !;

I
 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ζωγράφου 14 — Τηλ. 228936
— Απ’ τον Οκτώβριο 1986 λειτουργεί στο Παράρτημά υ 

μας τμήμα για το CERTIJICAT DE FRANGAIS DU SE- 

CRETARIAT CHAMBRE DE COMMERCE ΕΤ D' INDU- ρ 
STRIE DE PARIS f

5 εβδομαδιαίες ώρες διδασκαλίας σε μια σχολική χρονιά. ΐ

Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν γνώσεις της γαλλικής γλώσ ’: 

( σας σε επίπεδο SUPER!EUR.

Με το δίπλωμα αυτό το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμε

| λητήριο του Παρισιού πιστοποιεί ικανότητα του υποψηφί- 

| ου στον τομέα της γραμματείας. ‘'

Περισσότερες πληροφορίες στο Παράρτημα.

Γ ■' '

ΐ’-ίξ

®'ϊϊ;Γ

. Γιώργος
ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

ί Κοσμήματα
ΚΑΔΕΝΕΣ ΡΟΛΟΠΑ

ΠΟΛΥΤΙΜΗ ΟΜΟΡΦΙΑ 
ΠΟΥ ΔΕΝ ΧΑΝΕΙ ΠΟΤΕ 

ΤΗΝ ΑΝΙΑΤΗΣ
/■J·;·’· <

. ΛΙΟΝΊ ΑΡΙΑ (ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 5Q), ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΚΡΗΤΗ 
τηλ.(081)28 8097
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ΠΩΛεΙίΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα ΦΟΞΒΆΓΚΕΝ 
'7© μο ντέλο, με 50.000 χιλιόμε­
τρα, Τκμή 650.000 δρχ. Τηλέφ. 
255591 (5 μψ.).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Αγίες Πελάγιος 800 τ,μ. 
περίπου. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 281638 από 9—11 μ.μ.

(Π 875) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη μονοκα­
τοικία, ένα διαμέρισμα ο όρο­
φος. Πληροφορίες τηλ. 287992 
και βράδυ 238139.

(Π 870) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικό συ­
γκρότημα SABA σε πολύ καλή 
τιμή. Πληροφορίες τηλέφωνο 
288514.

(Π 865) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε αρίστη 
κατάσταση, μοντέλο ’82. Τηλ. 
289194.

(Π 866) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα 260 
και 530 T.y. στην περιοχή Ά­
νω Αλικαρνασσού εντός ρμοι- 
στικής περιοχής. Γίνονται και 
ευκολίες πληρωμής. Πληροφο­
ρίες τηλ. 225098. Ζητήστε κύ­
ριο Βασίλη Εγγλέζο, ώρες 4—7 
μ.μ.

(Π 867) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 5 στρεμμά­
των στη θέση Χιλά Ρυάκι της 
περιφέρειας Αγίων Δέκα Είναι 
γωνιακό κα» βρίσκεται ανάμε­
σα1 σε δύο γεωτρήσεις. Τιμή με­
τρητά 1.500.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 081)224054.

(Π 812) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα 4,20 μ. πλα­
στική, μηχανή 10 ίπποι SUZU­
KI, σχεδόν καινούργια. Τηλέφ. 
227023.

(Π 680) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Πόρος 
Ροδόπης 6, οικία σε αρίστη κα­
τάσταση, συνολικό χτίσμα 50 
ιΜ2 και 40 M2 επάνω. Τιμή 4. 
500.000 Πληροφορίες στο τηλ. 
230819.

(Π 850) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β’ διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα ψυ 
γεια1 από 7.000, κουζίνες 5.000, 
πλυντήρια 8.000. Όλα ελεγμέ­
να από το σέρβις μας με γρα­
πτή εγγύηση. Αγοράζουμε το 
παλιό σας ψυγείο - πλυντήριο 
- κουζίνα. Ανταλλάσσομε και­
νούργια, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Χανιώπορτα · Τηλ. 241.753 

ι (Π 654) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
ΑθηναΤκή Αγορά Υποδη­
μάτων. Μόνο σοβαρές προ 
τάσεις δεκτές. Τηλ. 0831) 
26548 ώρες καταστημά­
των.

(Π816) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου. κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 200 — 
245 μ2 στα Καμίνια, εντός σχε­
δίου πόλεως με συντελεστή κα- 
λύψβως 70ο)ο και συντελεστή 
δομήσεως 1,2 και 300 μ2 στις 
Γούρνες εντός οικισμού με συ­
ντελεστή δομήσεως 40ο) ο. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλέφωνα 227039 ή 
283541.

(Π 799) 1—6
FIAT 128, μοντ. '75, άριστα 
καλοδιατηρημένο, κινητήρας ά­
ψογος, ραδιοκασετόφωνο ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ δρχ. 550.000 δρχ. Δε­
κτή μικρή ευκολία. Τηλ. 226015

(Π 707) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 1.000 τ.μ. 
οικόπεδο παραλιακό (αυτοτε­
λή), 50 μ. από την αμμουδιά 
περιοχή Λίντο. Τιμή 5.000 δρχ. 
το τ,μ. Πληροφορίες τηλέφωνα 
286403 — 255969.

(Π 776) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό- 
πεδθ' 100 μέτρα από τη θάλασ­
σα με παροχή νερού και ηλε- 
κτρικαύ ρεύματος, στην περιο­
χή Μοδέ, αγρόκτημα Χβουρε- 
λου, δίπλα στη Λιγαριά. Πλη­
ροφορίες 2-6 μ.μ., τηλέφωνο 
284602.

(Π 842) 1—Ό
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 5 σε αρίστη 
κατάσταση, χρώματος μαύρου, 
με ψευδοροφή. Τιμή 650.000. 
Πληροφορίες τηλ. 242705, από 
6.30 — 10 μ.μ,

(Π 859) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή δίδεται αντιπαρο­
χή αγροτεμάχιο κατάλληλο και 
δια οικόπεδο περίπου 18 στρέμ­
ματα στην περιοχή Γαυρνών, 
δίπλα από το DRIVE. Πληρο­
φορίες τηλ. 285649, από 17.00 
—<19.00. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις δεκτές.

(Π 844) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
420 τ.μ. στην Αγία Μαρίνα 
(Τσαλικάκι) πάνω από το κέν­
τρο «Αγρίμια». Τηλ. 234725.

(Π 736) 1—10
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 
Σταλίδα — Τηλ. 0897 — 61275 

και 31527
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδα ς — Μάλια — 
Χερσόνησο — Γούβες.

(Π 437) 1—50

ΝΙΚ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Τηλ. 238210 — 238164 

Εθνικής Αντιστάσεως 74
OPEL ASKONA 1200 4θυρο 77 
και 78 μοντ., DEFY 1000 2θυ- 
ρο 78, POLO 1000 2θυρο 78, 
TOYOTA Κ 30 1200 2θυρο 78, 
TOYOTA Κ 20 1200 4θυρο 76, 
AUTOBIANKI ABARTH ’79, 
104 ΠΕΖΩ 1000 4θυρο 76, Ο- 
PEL 4θυρο 1200, δθυρο '85, 
CITROEN VIZA δθυρο 79, 104 
ΠΕΖΩ 2θυρο 78, 124 SEAT 
D.L.S. 4θυρο 77, 127 SEAT 
2θυρο 77, FORD ESKORT 4) 
θυρο 7δ, FORD KORTINA 160σ 
4)θυρο 79, FORD 1600 Στέ- 
σιον δ)θυρο 77, FORD CON­
SUL 1700 4) θυρο 74, CORTI­
NA 1200 4) θυρο 70, DATSUN 
στέσιον 1200 δ)θυρο 74, FIAT 
124 4)θυθο 72, V.W. 1300 ϋ7. 
Φορτηγά: MAZDA μισού τόν- 
νου 78, DATSUN ΙδΟΟ ενός 
τόννου 78, CHEVROLET με 
κουκούλα και ραδιομαγνητόφω- 
νο '82, TOYOTA 1300 κλούβα 
με 8.000 χιλ.

ΕΚΠΛΗΞΗ TOY U- BOAT
Από σήμερα και για 15 ημέρες

Η ΠΙΟ ΜΕΓΑΛΗ ΕΚΠΛΗΞΗ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΚΛΕΙΝΟΜΕ ΓΙΑ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ
1000) ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΕΙΔΗ )1000

U - BOAT
ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

ΚΑΛΟ ΧΕΙΜΩΝΑ

U- BOAT

MIKHBZtAITEAIEZ ΜΙΚΡΕΕ AITEAIES
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα, έ­
τοιμα, με όλες πς πμοόιαγρα- 
φές, των δ και 4 δωματίων, κα­
τάλληλα για κατοικία και επαγ­
γελματική στέγη, μέσα στο πάρ­
κο θεοτοκοπούλου. Τηλέφωνα 
289303 και 283934.

(Π 537) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα 50 CC σε κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 234244’ ώ­
ρες 7—11 μ.μ.

(Π 862) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδής επιχείρηση 
καφετέρια - Σνακ Μπαρ με εξα­

σφαλισμένη πελατεία, λόγω θέ- 
σεως. Τηλ. 236017.

(Π 863) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο πλήρως 
εξοπλισμένο, σύγχρονο, με εξα­
σφαλισμένη πελατεία, λόγω α- 
ισβενείας, στο κέντρο της πό­
λεως. Μόνο σοβαρές προτάσεις 
δεκτές. Πληροφορίες τηλέφωνα 
286009 — 289910.

(Π 861) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα 
95 τ.μ. περίπου έκαστο στη Λ. 
62 Μαρτύρων (οδός Ινάτου ορ. 
12), τηλ. 287004.

(Π 806) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
AUDI 80, μοντέλο 74, σε καλή 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ. 
791633.

(Π 797) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Δύο ισόγεια κα­
ταστήματα μεθ' υπογείου 160 
τ.μ. περίπου έκαστο και με πα­
τάρι δΟ τ.μ. στη λεωφ. Κνωσού 
π α ρ απλεύ ρως «Ηλεκτ ρ α γ ορ ά ς». 
β) Βίλα εις Κόκκινη Χάνι, δΟ μ. 
από την είσοδο του ξενοδοχεί­
ου «Κνωσός BEACH». Τηλέφ. 
761015. Προτάσεις μόνο σοβα­
ρές.

(Π 657) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο· μαγαζιά 37 
και 130 τμ., αντίστοιχα, με υ­
πόγειο και πατάρι επί της Λ. 
Ακαδημία 25 - 27, τηλ. 283550 
ώρες γραφείου'.

(Π 802) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση υποδη­
ματοποιείου «ΜΑΝΤΑΛΟ». Πε­
λατεία εξασφαλισμένη, στην ο­
δό Ψαρσμηλίγκων 22, τηλέφ. 
289765.

(Π 843) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατίνα - οικόπε­
δο στα: Πεζά. Πληροφορίες πρα­
τήριο άρτου κι. Φοινίκιανάκη, 
χωρίον Πεζά.

(Π 829) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται κλούβα 
DATSUN 1200, σε υπεραρίστη 
κατάσταση, μοντέλο '85, τιμή 
πολύ καλή. Τηλ. 861244” από 
12 μεσημέρι μέχρι 10 το βράδυ.

(Π 856) 1—5

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASC0WES 
σε αρίστη κάτάσταση απ' ευ­
θείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερ­
μανίας. Επίσης Φολκς . Βάγκεν 
GOLF, FIAT 127, FIAT 128, 
TOYOTA COROLLA. Γίνονται 
και ανταλλαγές και ο διακανο­
νισμός θα τα βρούμε μαζί. Ε­
πίσης ζητούνται φορτηγάκια 1 
τόννου και 1)2 τόννου σε καλή 
κατάσταση και λογική τιμή. Μία 
επίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο, Έβανς 77, 
πολυτελούς κατασκευής, 65 τ.μ. 
νοικιασμένο. Τηλέφ. 221723 — 
287177.

(Π 811) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Τηλεόραση έγ­
χρωμη καινούργια ITT 27" προς 
120.000, τηλεόραση έγχρωμη 
μεταχειρισμένη SABA 27" προς 
60.000, YAMAHA γεννήτρια 
σχεδόν καινούργια 49.000, σα­
λόνι καινούργιο προς 35.000 
και άλλα έπιπλα. Επίσης BARE. 
ΑΙΑ όρυ ι να από ουιοκι των 
50, 100, 200 και 250 κιλών από 
το «ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ», Δημοκρατίας και Καλαμά 
1, τηλ. 237473.

(Π 821) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 709 νέα 
γενιά. Καμπίνα με θάλαμο αλου­
μινίου (χωριστά) κατάλληλο 
για επιπλοποιούς, εμπόρους, σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες I. ΚΟΥΚΟΥΡΟΣ Ο.Ε. (Ε­
μπορία αυτ)των), τηλ. 0892) 
22144, ΜΟΙΡΕΣ..

(Π 857) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο στις Γούβες 1.800 τ.μ. σε 
συμφέρουσο τιμή. Πληροφορί­
ες τηλ. 0897)61253 και 61372.

(Π 853) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MAZDA 1. 
100C.C. Εργάστηκε στην Αθή­
να, άδεια εμπορική, είναι σε α- 
κινησίαι από το '83^ Δρχ. 320. 
000. Πληροφορίες οδός ΕΟΚ 4, 
τηλ. 253169.

(Π 851) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τοις μετρητοίς 
στην περιοχή Μασταμπά Ηρα­
κλείου και επί της οδού Μαιάν­
δρου 7:. 1) Ένα διαμέρισμα 3 
δωματίων εκτάσεως 76 τ.μ. 2) 
Μία γκαρσονιέρα εκτάσεως 29 
τ.μ. σε καινούργια πολυκατοι­
κία. Πληροφορίες τηλ. 258009 
— 258389, ώρες 10—1 και 5— 
7 μ.μ.

(Π 855) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα 2)3 φούρνου 
ισογείου στη Λ. Κνωσού 9. Τι­
μή ευκαιρίας λόγω αναχωρή- 
σεως. Τηλ. 01)9912621, από 
3—7 μ.μ.

(Π 789) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
DATSUN 2000 σε καλή κατά­
σταση, μοντ. '81. Πληροφορίες 
τηλ. 251405.

(Π 720) Ί—13

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ

— Τηλ. 286403 - 255969 — 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

1) 200 και 360 μ2 εντός σχε- 
δίου σε λογικές τιμές.

2) 100 μ2 σε κάθε όροφο α- 
κί,νητο στο κέντρο του Ηρα­
κλείου. Αξία 18.000.000.

3) Μονοκατοικία 56-μ 2 επί 
δύο ορόφων στο Ατσαλένιο. Α­
ξία 5.500.000.

4) 850 μ2 στο «Κρέτα Μπιητς» 
πρόσοψη 16 μέτρα επί της κεν­
τρικής ασφάλτου. Άρτιο και 
οικοδομήσιμο, κατάλληλο για 
επαγγελματική στέγη. Ευκαιρία.

5) 330 μ2 δις γωνιακό (συ­
γκεκριμένο) θέση Άγιος Ιωάν­
νης Χωστός. Αξία 3.500 το μέ­
τρο.

6) 200 - 260 - 225 μ2 θέρισ- 
σος εκτός σχεδίου. Τιιμές ευ­
καιρίας.

7) 2.200 μ2 λιόφυτο στην 
Φορτέτσα με 1000 δρχ. το μ2. 
Ευκα ιρία.

8) 3.370 μ2 Άγιος Ιωάννης 
(περιοχή Κεφάλα) με φως και 
νερό εντός του οικοπέδου. Α­
ξία 1.700 δρχ. το τ,μ.

9) 1.135 μ2 γωνιακό Μήλοι 
Χερσονήσου, 1.600 δρχ. το τ,μ. 
657 μ2 πριν την Χερσόνησο ε­
πί κεντρικής ασφάλτου. Αξία 
2.000 δρχ. το τ.μ. 972 μ2 μέσα 
στην Χερσόνησο 200 μ. από το 
σχέδιο 2.500 το τ.μ.

10) 4.025 μ2 Λυγαριά, αμφι­
θεατρικό, 200 μέτρα από την 
θάλασσα, άρτιο και οικοδομή­
σιμο, κατάλληλο γιο οιανδήπο- 
τε χρήση. Αξία 1.600 δρχ. το 
τετρ. μέτρο.

«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»
Συμφέρουσός αγοραπωλησίες 

Τηλ. 286403 — 255969
(Π 756) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κανούργιο διαμέρι­
σμα 75 τ.μ. στο παλαιό Ατσα­
λένιο. Τηλ. 251405.

(Π 721) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA STARLET, 
μοντ. '81, σε πολύ καλή κατά­
σταση. Τηλ. 251405 — 238283.

(Π 719) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Σιτροέν 
Ελεν οε καλή κατάσταση. Τηλ. 
281298, ώρες καταστημάτων.

(Π 747) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 μοντέ­
λο '82, ASCONA 1300 '81 
μοντέλο, SCI ROCCO 1979, CI­
TROEN VISA '80 μοντέλο, CI­
TROEN GS '80 μοντέλο, RE­
NAULT 5 '80 μοντέλο, VOLKS 
WAGEN TRANSPORTER '82, 
κλούβα TOYOTA HIACE. Πλη­
ροφορίες τηλ. 251747.

(Π 838) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέριας β' ορόφου 
80 τ.μ. περίπου στην περιοχή 
Κνωσού 59. Πληροφορίες τηλ. 
237139, από 10.00 — 13.00 και 
17.00 — 20.00.

(Π 900) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση δισκοθή­
κης (1000 δίσκοι — 100 κασέ­
τες κα<ι τα έπιπλα). Πληροφο­
ρίες τηλ. 281938.

(Π 902) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καΐκι 9,50 μ. ολο­
καίνουργιο με μηχανή Γιάνμαρ 
52 ίππων. Πληροφορίες τηλέφ. 
225523, κ. Σταύρο.

(Π 830) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
μπολντόζα «Καρτεπίλαρ» D 6 S 
83Α, αυτόματη τούρμπο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 255030.

(Π 798) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.100 τ.μ. 
στη θέση Γιόφυρο, πλησίον 
τέρματος λεωφορείων. Τηλέφ. 
289550, ώρες γραφείου.

(Π 803) 1—10

ΜΕΣΙΤΙΚΌ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣ.

Κοζίρη 4 — Τηλ. 243.566 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Διαμέρισμα 
97 τ.μ. προσόψεως προς 55 χιλ. 
το τ.μ. στην οδό Απολλωνίας, 
Χανιώπορτα. 2) Διαμέρισμα 86 
τ,μ. προσόψεως προς 60 χιλ. 
το M2, Χανιώπορτα και πολλά 
άλλα σε όλες τις περιοχές του 
Ηρακλείου.

2) Οικόπεδα: 370 τ.μ. θέρι- 
σθ', κοντά στα Ριζίτικα, 215 και 
230 τ.μ. στις Πατέλλες, κοντά 
στην Κηπούπολη κάλυψη 70ο)θ'. 
Οικόπεδο εκτός σχεδίου 300 τ. 
μ. κοντά στα παλαιό ΚΑΤΕΕ. 
Επίσης οπό 200 έως 400 τ.μ. 
στον Γιόφυρο κοντά στην ΠΛΕ- 
ΚΤΑΜ, στον Άγ. Ιωάννη 450 
και 300 τ,μ. σε πολύ καλή θέση.
3) ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ στον Καρ 

τερό, Κόκκινη, Γούβες, Ανάλη­
ψη, Ανισαρά, Χερσόνησο, Κου- 
τουλουφάρι, Πισκοπικό.

4) ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ '- ΓΡΑ­
ΦΕΙΑ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, ΞΕΝΟ­
ΔΟΧΕΙΑ.

(Π 854) 1—3

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑ (Η
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ 

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών 

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ 
Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.

ΐϊ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗΣ λ
ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ Α.Ε.

Η Επαγγελματική Σχολή Προγραμματιστών 
με τις μοναδικές εγκαταστάσεις 
ην 10 ετή πείρα ΕΓΓΡΑΦΕΣ απο 1 Σεπτεμβρίου I 

ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 1ος οροψος ο· 280,5407

ΓΑΤΑΚΙΑ ράτσας Σιάμ, πωλού- 
νται 2.000 δρχ. έκαστον. Πλη­
ροφορίες οδός Σμπώκου 31.

(Π 909) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται FIAT 128 
λόγω αναχωρήσεως, 320.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλ. 224680.

(Π 903) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 2ος όροφος μονο­
κατοικίας στο κέντρο του Α­
γίου Νικολάου 75 τ.μ. Πληρο­
φορίες τηλ. 222494, 3 μ.μ. εως 
7 μ,μ.

(Π 759) 1—10
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΝΙΚΗΤΑΡΑ
ΕΒΑΝΣ 34 - 1ος όροφος 

— Τηλ. 286563 —
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Οικόπεδα εντός σχεδίου: 
— Εθνικής Αντιστάσεως: 390 τ. 
μ. και 500 τ.μ. με κτίσμα 140 
περίπου τ.μ.
—Μασταμπά: 206 τ.μ. και 220 
τρ. σε προσιτές τιμές.
— Περτσελάκι: 400 τ.μ., 460 
τ.μ. και 480 τ.μ. σε καλές τι­
μές.
— Ατσαλένιο: 100 τ.μ. με πα­
λιό κτίσμα σε καλή τιμή.
•—59 τ.μ. κεντρικό οικόπεδο με 
παλιό κτίσμα.
— Τρία· Πεύκα: 100 τ.μ. σε 
σαμφέροωσσ τιμή.
— Φορτέτσα: περίπου 200 τ.μ. 
εντός οικισμού σε πολύ καλή 
τιμή.

2·) Διαμερίσματα:
— Μασταμπά: 75 τ.μ. και 44 
ετοιμοπαράδοτα:.
— 94 τ.μ., 1Τ0 τ.μ. υπό κατα­
σκευή, Μασταμπά.
— Λ. Ικάρου: διαμερίσματα των 
70 τ.μ·. και 75 τ.μ.
—θέρισο: διαμέρισμα υπό κα­
τασκευή σχεδόν τελειωμένο και 
μαγαζί συνολικής εκτάσεως 110 
τ,μ. σε λογική τιμή και 60 τ.μ. 
ιετοιμοπαράδοτο.
— Καμίνια: διαμέρισμα 90 τ.μ. 
ευκαιιρία.

3) Οικόπεδα εκτός σχεδίου: 
— Άγιος Ιωάννης οικόπεδα των 
400 τ.μ.
— Αριφάκι Μετόχι 400 τ.μ. ή 
όσα μέτρα θέλετε.
— Άγιο Ιωάννη Χωστό όσα τ. 
μ. θέλετε σε καλές τιμές.
— Επί εθνικής οδού και πριν 
τον κόμβο στη Γιόφυρο 2 στρ. 
— Κορώνη όσα' μέτρα θέλετε 
(κοντά στο Μπόουλινγκ).

4) Παραθαλάσσια:
— Γούβες 1.100 τ.μ. επί του ε­
θνικού δρόμου.
— Αγ. Πελάγιο (περιοχή Καψή) 
2 στρ. και 4 στρ.
—Παλαιόκαστρο 200 τ.μ. σε 
καλή τιμή.
— Λιγαριά 12 στρ. επί του κεν­
τρικού δρόμου.
— Μάλλια 5.200 τ.μ, με διόρο- 
φη οικία 100 τ.μ. ο όροφος, 
θερμοκήπιο και πολλά καρπο­
φόρα δένδρα επί του εθνικού 
δρόμου.

Πληροφορίες τηλ. 286563.
(Π 847) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μοναδική ευκαιρία 
καραμπίνα BENELLI CAL 12, ο­
λοκαίνουργια, με σκάλισμα, α-
ξίας 110.000 δρχ. Τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 233845.

(Π 848) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
COROLLA VAN, σε αρίστη κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ. 
223467 — 250743.

(Π 849) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλο- 
τζίδικου. Σκεύη καινουργή, λο­
γική τιμή. Τηλ. 225807, Εμμαν. 
Γαλαγκουράκης.

(Π 908) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο 
3άρι. Πληροφορίες τηλέφωνο 
282831.

(Π 901) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 350 τ.μ., 
κατάλληλο για κατοικία' και ε­
παγγελματική στέγη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 031 . 942446 (5—7 
ιμ,μ.)'.

(Π 895) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί· καινούργιο 
104 τ,μ. επί της οδού Ελύρου 
60, ΤΑΛΩΣ, Καμίνια ή ανταλ­
λάσσεται με διαμέρισμα· στο 
Ρέθυμνο. Τηλ. 0831)24439 και 
0833)31303.

(Π 907) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα - βιοτε­
χνία ξηρών καρπών - ζαχαρω­
δών προϊόντων - ποτών - ει­
δών μνημοσύνων - γενεθλίων, 
ακριβώς πίσω οπό την Πανα­
γία Μασταμπά. Δυνατότητα 
πώλησης ξηρών καρπών και 
χονδρικά. Τηλ. 252333, απογεύι 
ματα 5—3.

(Π 906) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 200 C.M. 
(Τσάμερ·) με 9.000 χιλ. και μο­
τοποδήλατο MOTOBECANG με 
μίζα. ενός μηνός. Τηλ. 226569.

(Π 904) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συτοκίνηπο μάρκας 
VW GOLF 1300 Κ.'Β. σε αρίστη 
κατάσταση, με όλα τα αξεσου- 
άρ της GOLF. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις δεκτές. Τηλ. 236026.

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πώ- 
λείται στη θέση Αγιο Πορυ- 
σ.·.τυή Σκοτεινό r. jaa γ,ιυψη 
χαλέπα 111)2 στρεμμάτων, με 
100 φυτά ελιές, περιφραγμένη 
με το κλειδί στο χέρι 2.500.000 
δρχ. Στο ίδιο χωριό ισόγειος 
οικία με φως, νερό δρχ. 1.500. 
000. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες στο χωριό Σκο­
τεινό, κοινότης Γουβών, κ. Κων. 
Μαρκάκη.

(Π 840) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Οικόπεδα (εντός σχεδίου) 
Τσιρίτ Μεϊντάνι 1260 μ2 σε 
κεντρικό δρόμο τιμή ευκαιρίας. 
Μόσίομπά 330 μ2 διαμπερές 
και 380 μ2. Ατσαλένιο 400 μ2 
και 490 μ2. Εθνικής Αντιστά­
σεως 392 μ2 και 500 μ2 δια­
μπερή.
— Οικόπεδα (εντός του νέου 
σχεδίου) 'Μασταμπά 1.025 μ2 
πανοραμικό μόνο 8 χιλ. το μ2. 
Λ. Χρυσοβαλάντου 908 μ2 με 
32 μέτρα πρόσοψη μόνο 7 χιλ. 
το μ2. Στάνη 491 μ2, 604, 607 
και 771 μ2. .Αη Γιάννη πολλά 
κομμάτια· με οριστικά συμβό­
λαια.
— Αγροτοοικόπεδα Άη. Γιάννη 
1000 μ2,.1.760 μ2 και 3.300 μ2 
υ.τό Τ.ΘΟΟ δρχ. και άνω, Φορ. 
τέτσα 3.000 μ2 και Παλιόκα- 
στρο 4.000 μ2.
— Διαμερίσματα· 47 μ2 στη θέ- 
ρισόο, 64 μ2 (είναι μικρό τριά­
ρι) στη Χανιώπορτα, 86 μ2 στον 
ΟΤΕ, 85 μ2 στα'Τρία Πεύκα και 
103 μ2 στην ΟΑΣΗ.
— Διαμερίσματα (υπό κατα­
σκευή) στην Κηπούπολη, στο 
Μασταμπά, στην Ρομαντική 
Γωνιά, στην θέρισσο.
— Καταστήματα μικρά και με. 
γάλα στο κέντρο και τα προά­
στια.
— Παραθαλάσσια στου Κόκκι­
νη Χάνι, στην Ανάληψη και τον 
•Ανησσαρά.

Πληροφορίές: Αλεξάκης — Έ. 
βανς 68 — Τηλ. 241145.

(Π 833) 1—4
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στην παγκόσμια αγορα 
στη Θεσσαλονίκη
Η Hellexpo, ο επίσημος κρατικός φορέας οργάνωσης Διεθνών Εκθέσεων, 
Φεστιβάλ, Συνεδρίων και Πολιτιστικών Εκδηλώσεων, σας προσκαλεί στην 
51η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης.
Ελάτε σ αυτή την παγκόσμια αγορά, που μπαίνει δυναμικά στη δεύτερη 
πεντηκονταετία της και οδηγεί στη νέα τεχνολογική εποχή.
Στην 51 η ΔΕΘ θα βρεθούν φέτος τον Σεπτέμβρη, οι πιο αντιπροσωπευτικοί 
παράγοντες του βιομηχανικού και του επιχειρηματικού κόσμου από την 
Ελλάδα και όλες τις ηπείρους.
Ακόμα στην 51 η ΔΕΘ θα δώσουν το παρόν πολλές χώρες, μαζί με τις 
μεγάλες οικονομικές δυνάμεις, Η.Π.Α., Σοβιετική Ένωση και λαϊκή ί - 
Δημοκρατία της Κίνας. Μη λείψετε από την 51 η ΔΕΘ, το παγκόσμιο # 
φόρουμ της οικονομίας και του εμπορίου. ' >

■W'''
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51η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
7-21 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ 1986
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ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΝΕ0Δ10ΡΙΣΘΕΝΤΕΣ

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΜΕΣΗΣ ΠΟΥ
ΤΟΠΟΘΕΤΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ ΜΚΑΕΙΟ

• ΑΓΩΝΕΣ Ελληνικών ομάδων περιλαμβάνονται στο 32ο δελτίο ΠΡΟ - ΠΟ 
το οποίο πρέπει να κατατεθεί μέχρι στις 9 το βράδυ, σήμερα Παρασκευή, 
Να σημειώσαμε ακόμη ότι το δελτίο αυτό θα ισχύσει και αν ακόμη δεν γί­
νουν οι αγώνες Α' Εθνικής. Στην περίπτωση αυτή θα διενεργηθεί κλήρω­
ση. Να δούμε, όμως, αναλυτικά τους αγώνες του 32ου δελτίου.

ΑΠΟ τούς 1.570 Καθηγητές 
Μέσης Εκπαίδευσης που διορί­
στηκαν στο Δημόσιο με απόφα 
ση του Υπουργείου Παιδείας, 
τοποθετούνται στο Νομό Ηοα- 
κλείου οι εξής.

Φιλόλογοι
Αλεξανδράκη— Βενιέρη Καλ 

Αλιιιβ&ρτη Αικ. Αποστολάιφ 
Καλ. Βεντουράκη Βιργ. Βόσ 
κου Παρ., Γιωτοπούλου Αγγ., 
Δεληγιάννη Ευφρ., Μανωλίου 
Πασσιαλή Ειρ., Μπρισίμη Ειρ), 
Παπαδάκη Ασπ. Ρουντου Μαρί, 
Σιαμπάνη Ελ. Σίουμαλάς, Σπ., 
Σταυρου — Σηφάκη Μελ., Φου-

Μικρό άλλα ένόιοφέροντο
1. Απόλλων θ. — Γιάννινα: Η

• ΔΥΟ προπονήσεις έκα 
ναν χθες οι ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ, στο βοηθητικό γήπεδο 
του Συλλόγου, υπό την καθοδή 
γηση του κ. Γκέραρντ και των 
συνεργατών του. Η πρωινή προ 
πόνηση ήταν διάρκειας 60 λεπ­
τών και περιλάμβανε σουτ και 
σέντρες, ενώ η απογευματινή 
90 λεπτών και περιλάμβανε γυ 
μναστίκή, σπρινταρίσματα και 
μαντ—ντου μαντ.

• ΠΑΡΑΠΟΝΑ εξέφρασε 
χθες στη. στήλη ο Γενικός Αρ- 
Ζηγός του ΠΟΑ κ. Σ Γεωρ. 
γιαδης γιατί η Διοίκηση του Ε 
ργοτέλη δεν έδωσε στην ομάδα 
του Ατσαλένιου τρ ποσοστό 
της από τον μεταξύ τους φιλί 
κό αγώνα που έγινε την περασ 
μένη Κυριακή. Οπως μας είπε 
ό κ. Γεωργιαδης όι εισπράξεις 
του ματς ήταν 75.000 δρχ και 
από αυτές, μετά την αφαίρεση 
των εξόδων, ο ΠΟΑ έπρεπε 
να πάρει Το 50ο) ο αλλά μέχρι
Χθες ιβίράδυ 
δραχμή.

• ΟΣΟΙ 
χνούς για

δεν είχε πάρει ούτε

έχουν αγοράσει λα 
την κλήρωση, ίου

μοτοποδηλάτου του ΠΟΑ θα 
πρέπει να προσέξουν την Δευτέ 
ιρα 8 Σεπτεμβρίου την κλήρωση 
του Λαϊκού Λαχείου. Οι τρεις 
τελευταίοι αριθμοί του πρώτου 
/.αχνού θα σχηματίσουν τον α 
ριθμό που θα κερδίσει το μοτο 
ποδήλατο.

0 ΕΓΙΝΕ στα γραφεία της 
ΕΟΚ η κλήρωση των. αγώνων 
τόυ πρωταθλήματος Μπάσκετ, 
του Επαρχιακού Ομίλου, στον ο 
ποιο μετέχει και η ΓΕΗ, η ο 
ποια θα δώσει τους αγώνες 
της με την ακόλουθη σειρά: Α 
ρκαδικός — ΓΕΗ, ΓΕΗ — Σά­
μος, Ρόδος—ΓΕΗ, ΓΕΗ — Χα 
λκίδα, Παλαίμων — ΓΕΗ, ΓΕΗ 
— ΙΙοσειδωνας, Κολοσός — 
ΓΕΗ. ΓΕΗ — Δωριέας, Χίος— 
—ΙΊΕίΗ. Ο ποιότος' αγώνας θα 
γίνει στις 28 Σεπτεμβρίου.

• ΑΜΟΙΒΑΙΑ κατανόηση έδει 
ξαν χθες στο Τριμελές Δικαστή 
ριο Ηρακλείου οι προπονητές 
κ.κ. Κ. Παπαθεοφάνους (μηνυ­
τής) και Μαν. Τζανής (μηνυό 
μένος) και έτσι ο πρώτος απέ- 
συρέ την μήνυση, ενώ ο δεύτε 
ρος δέχτηκε την ανάκληση. Η­
ταν ασφαλώς η καλύτερη, λύση 
που έπρεπε να δοθεί στην διένε 
ξη αυτή.
• ΣΤΟΥΣ πρώτους αγώνες 

του Τουρνουά Μινι Μπάσκετ 
σημειώθηκαν τα εξής αποτελέσ 
ματα: ΓΕΗ — Δειλινά 62—29, 
Ηρόδοτος — Ηράκλειο 2—0 
χωρίς αγώνα και ΟΦΗ — Ερ 
γοτέλης 41—17. Στο μεταξύ αύ 
ριο το πρωί αρχίζει το Τουρ 
νουά Κορασίδων με τις συναν­
τήσεις Εργοτέλη — ΓΕΗ στις 
ΓΟπ.μ. και Ηροδότου — Αθλε- 
σης στις 11.30' π.ιμ.

• ΑΠΟ την Επιτροπή Μπά 
σκετ της ΓΕΗ παρακληθήταμε 
να δημοσιεύσομε τα εξής:

«Η Επιτροπή Μπάσκετ της 
ΓΕΗ αισθάνεται την ανάγκη να 
ευχαριστήσει, τους παρακάτω 
για την πολύτιμη συνδρομή 
τους στη διεξαγωγή του τουρ 
νουά που έγινε από 29—31 Αυ- 
γούστου: Τον Σύνδεσμο Διαι 
τητών Μπάσκετ Ηρακλείου, 
τον Διευθυντή και το προσωπι­
κό του κλειστού Γυμναστηρίου 
Ηρακλείου, όλο το τοπικό Τύ­

Καλαμαριά είναι πιο κοντά στη 
νίκη, κυρίως λόγω έδρας. Πάν­
τως τα Γιάννινα έχουν τα φόντα 
να πάρουν την ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X.
2. Βέροια — Ηρακλής: Σε πρώ

ντάκη Θεοδ., 
Μυτιληνάίου 
Εμμ.

Μαθηματικοί
Κάλαιτζάκης

Φράγκεδάκη —
Άννα, Ψωμάς

Κ., Καλουδΰκης
Στ. Ριύμανάκπ ίΜ.

Αγγλικής Γλώσσας
Γρουτκά Πασ., Ζάχαριάδου 

Αμ., Κωνσταντινίδου Ρωξ., Ματο πλάνο φαίνεται η ισοπαλία ε-'
νώ μετά από αυτή περισσότερες j σέλη Αννα, Μηλιού Ασπ. Μπί
πιθανότητες νίκης έχει η Βέροια, τσακάκη Μαρ., Παναγοποάλου
για τους εξής λόγους: Παίζει 
στην έδρα της, έχει τον σέρα της 
νεοφώτιστης και τέλος ο Ηρα­
κλής εμφανίστηκε αρκετά αδύνα 
τος στα φιλικά ματς που έδωσε 
στα πλαίσια της προετοιμασίας 
του.

Υπόδειξη: X—1.
3. Διαγόρας — ΟΦΗ: Όλα θα 

εξαρτηθούν από την απόδοση 
του ΟΦΗ, ο οποίος έχει τις προ 
■υποθέσεις να φτάσει και μέχρι 
την νίκη.

Υπόδειξη: X—2.
4. Λάρισα — Εθνικός: Καλύ 

τερη και γηπεδούχος η Λάρισα, 
νομίζομε ότι θα ξεκινήσει με νϊ 
κη το πρωτάθλημα.

Υπόδειξη: 1.
5. Ολυμπιακός — Απόλλων Α.: 

Οι ερυθρόλευκαι του Πειραιά 
πρέπει να υπολογιστούν μεταξύ 
των στάνταρ ταυ δελτίου μας, 
γιατί εκτός των άλλων έχουν μα 
ζί τους και την παράδοση.

Υπόδειξη: 1.
6. Πανιώνιος — ΑΕΚ: Το ματς 

αυτό είναι κατά τη γνώμη μας 
«ανοιχτό» σε όλα τα αποτέλεσμα 
τα.

πο, τις 
TOURE, 
ΡΕΟΤΙιΝ 
CENTER

εταιρίες
RHODOI 
TRAVER

ΑΔΑΜΙΣ 
TOURS, 
SPORT

ΠΕΡΒΟΛΑΡΑΚΗΣ
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ ΠΑΠΙ 
ΓΙΟΝ και ιδιαίτερα την Εμπο­
ρική Τράπεζα της Ελλάδος που 
κφλυψε ό?Λ τα έξοδα φετακίνη 
σης και παραμονής της στο Η 
ράκλειο».
• ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει η κλή 

ρωση των πρωταθλημάτων Γ 
Εθνικής, Εθνικής Ερασιτεχνι­
κής, και. του τοπικού Β Κατηγο 
ρίας.

Υπόδειξη: 1—2—X
7. ΠΑΟΚ — Δόξα: Για στάνταρ 

προσφέρονταιι οι γηπεδούχοι. οι 
οποίοι έφεραν εντυπωσιακά απο 
τελέσματα κατά την διάρκεια της 
προετοιμασίας. Αντίθετα η Δόξα 
δεν μπόρεσε να βρει τον καλό ε­
αυτό της.

Υπόδειξη: 1.
8. Παναθηνα ϊ κός — Αρης: 

Και αν ακόμη δυσκολευτεί ο Πα 
ναθηναΤικός θα καταφέρει να 
φτάσει μέχρι την νίκη, αφού θέ 
λει να μπει δυνατά στο πρωτά­
θλημα.

Έγινε χθες π κλήρωση του 
τοπικού της Α' Κατηγορίας

ΧΘΕΣ βράδν έγινε στα γρα­
φεία της ΕΠΣΗ η κλήρωση των 
αγώνων του τοπικού πρωταθλή
ματος Α' Κατηγορίας, που 
αρχίσουν 21 Σεπτεμβρίου, 
αναλυτικό πρόγραμμα είναι 
εξής:

θα
Το
το

★ 1η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
Ανθεστίων — ΠΟΑΑ 
Γ ιουχτας — Τυμττάκι 
Εθνικός — ΕΓΟΗ 
ΠΑΝΟΜ — Αλμυρός 
Ρωμανός — Δειλινά 
Κόρακας — Τύλισσος 
Αστέρας — ΑΕΚ 
Μαραθώνας — Μινωϊκή

★ 2η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
Γ ιούχτας — Ανθεστίων 
ΠΟΑΛ — Εθνικός 
Τυμπάκι — ΠΑΝΟΜ 
ΕΓΟΗ — Ρωμανός 
Αλμυρός — Κόρακας 
Δειλινά — Αστέρας 
Τύλισσος — Μινωϊκή 
ΑΕΚ — Μαραθώνας 
★ 3η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
Ανθεστίων — Εθνικός 
ΠΑΝΟΜ — Γ ιούχτας 
Ρωμανός — ΠΟΑΛ

Δειλινά — Γ ιούχτας 
Αλμυρός — ΠΟΑΛ 
Τυμπάκι — ΕΓΟΗ 
★ 8η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
Μινωϊκή — Ανθεστίων 
Αστέρας — Μαραθώνας 
Κόρακας — ΑΕΚ 
Ρωμανός — Τύλισσος 
ΠΑΝΟΜ — Δειλινά 
Εθνικός — Αλμυρός 
Γ ιούχτας — ΕΓΟΗ 
ΠΟΑΛ — Τυμπάκι.
★ 9η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
Ανθεστίων — Μαραθώνας 
ΑΕΚ — Μινωϊκή 
Τύλισσος — Αστέοας 
Δειλινά — Κόρακας 
Αλμυρός — Ρωμανός 
ΕΓΟΗ — ΠΑΝΟΜ 
Τυμπάκι — Εθνικός 
ΠΟΑΛ — Γιούχτας 
★ 10η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΑΕΚ — Ανθεστίων 
Μαραθώνας — Τύλισσος 
Μινωϊκή — Δειλινά 
Αστέρας — Αλμυρός 
Κόρακας — ΕΓΟΗ 
Ρωμανός — Τυμπάκι 
ΠΑΝΟΜ — ΠΟΑΛ 
Εθνικός — Γ ιούχτας

Υπόδειξη: 1.
9. Αρσεναλ — Τοττεναμ: Το 

ντέρμπυ του Λονδίνου για την κά 
λυψη του οποίου απαραίτητη εί 
ναι η τριπλή παραλλαγή.

Υπόδειξη: 1—2—-X.
10. Γουεστ Χαμ — Λιβερπουλ: 

Η Λιβερπουλ είναι πάντα ισχυρή ! 
και μπορεί να ξεπεράσει τρ εμπό 
διο του παράγοντα έδρα. Έτσι 
βλέπομε κατ' αρχήν νίκη της και 
στη συνέχεια ισοπαλία.

Υπόδειξη: 2—X.

11. Λέστερ — Μαντσεστερ 
Γιουν.: Άσχημο ξεκίνημο στο 
πρωτάθλημα έκαναν οι δυο ομά 
δες. Μάλιστα η Γιουνάιτεντ εί­
ναι στην τελευταία θέση του 
βαθιμθλογΐικού πίνακα με 0 βαθ.

Υπόδειξη: 1.
12. Σαουθαμπτον — Νόττιγ- 

χαμ Φορεστ: Εδώ θα σταντάρο- 
με την ισοπαλία αφού η μεν Σα- 
ουθάμπτον είναι γηπεδούχος, η 
δε Νόττιγχαμ είναι καλύτερη.

Υπόδειξη: X.
13. Τσέλση — Λοϋτον: Η Τσέλ 

ση ξέρει να εκμεταλλεύεται τον 
παράγοντα έδρα και γι' αυτό θα 
την συστήσαμε για στάνταρ.

Υπόδειξη

ΤΑ ΠΟΣΟΣΤΑ

ΤΗΣ ΚΛΗΡΩΣΗΣ

1.

ΣΕ περίπτωση που δεν γίνουν 
τα ματς της Α" Εθνικής η κιλήρω 
ση θα διενεργηθεί με βάση τα 
στοιχεία του παρακάτω πίνακα α­
ξιολόγησης:

Ελ. Παπαδοπουλου Σοφ. Πασ- 
τιαδου Aw,, Σωτηιροπούλου Μ-

Κώ-λιτεχνικών
Ρουμπάνη Νικ., Σορδάκη Α- 

σπ.
Φυσικής Αγωγής

Αναστασιάδης Γεωρ., Καντι- 
φεδάκη Θεοδ., Καραχάλιος Λάμ 
Κόμματός Nw., Κορτσινίδης 
Κων., Κοτσάπας Κων, Κουκής

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

4-9-86
Ν. Υόρίκης 131,00 136,35
Δ. Γερμανίας 64,67 67,31 (
Παρίσι 19,72 20,53
Λονδίνου 196,85 204,88 I
Ελβετία 80,08 83,35
Ολλανδίας 56,88 59,22
Ιταλίας 100 μ. 9,29 9,67
Δανίας 16,95 17,65
Αυστρίας 9,11 9,48
Σουηδίας 18,93 19,71
Νορβηγίας 17,85 18,58

126 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

1. Η Γ26 Σμηναρχία Μάχης 
αναγγέλει ότι εκθέτει σ επαν)κό 
μειοδοτικό διαγωνισμό μεσφραγι 
σμένες πρόσφορές και με έκπτω 
ση επί τοις εκατό σε ακέραιες 
μονάδες επί των τιμών του ε 
γκεκριμένου προϋπολογισμού 
την έκπέλεση του έργου κατα­
σκευή W.C Δαπέδων και Δίκτυ 
ου ύδρευσης του GCA 
προϋπολογισμού δραχμών 3.200 
000 μαζί με τα απρόβλεπτα.

2. Ο διαγωνισμός θα διενερ 
γηθεν την 15 του ιμήνός Σεπτεμ 
βρίου ημέρα Δευτέρα και ώρα 
12.00 (πέρας επιδόσεως προσφο 
ρων) στην Λέσχη Αξ)κων της 
126 ΣΜ.

3. Δεκτοί στον διαγωνισμό 
γίνονται:

α) Εργολάβοι Δημοσίων Έρ 
γων Α' τάξεως ικαι άνω για έρ 
γα οικοδομικά.

β. Επιχειρήσεις εγγεγραμμέ 
νες στα Νομαρχιακά Μητρώα 
για έργα οικοδομικά της αντι­
στοίχου κατηγορίας

4. Ο διαγωνισμός υπόκειται 
στην έγκριση της προισταμέ 
νής αρχής (ΔΑΥ)Γ5)

5. Εγγυητική: επιστολή συμ­
μετοχής δρχ 64.000

6. Η ιμελέτη και πληροφορί 
ες παρέχονται από τό Τμήμα Ε 
γκατασΤασεοτν και το Σμήνος
Αεροπορικών Εγκαταστά-
σεων (τεχνι,κό γραφείο) της 126 
ΣΜ τηλ. 280474 ή 280475 εσω 
τερικό 132.

7. Κρατήσεις 0,2ο)ο
8. Το χαρτόσημο και τα εξο

δα δηροσιεύσεως βαίρύνονν
τον ανάδοχο του έργου.

9. Τεύχη δημοπρασίας και 
πληροφορίες από 126 ΣΜ τμή­
μα εγκ)σεων

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Τωαν., Κυριαλάνης Πασ, Χρισ- 
τοφή Χριστ.

Μηχονικοί - Ηλεκτρολόγοι
Δάλλα Αλεξ., Παυλίδης Χρισ
Ιατροί
Καδιλτζόγλου Ισαάη, Προκο 

π,ίου Αικ.
Οδοντίατροι
Ζυγοώρας Αθαν.
Γεωπόνοι
ιΠαπαδημητριου Παν.
Οικιακής Οικονομίας

Κυριακάκη — Σταγάκη Αρ.
Μουσικής

Κλεινάκη Δ., Πετεινάκη —
Παυλου Ε.

Ζωικής Παραγωγής
' Γιακσυμάκη Αγγ^,

ΑΡΧΙΖΟΥΝ 
ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 
ΣΤΟ ΠΑΝ)ΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Η Σχολή θετικών Επιστημών 
και η Σχολή Επιστημών Υγείας 
του Παν) μ ίου Κρήτης γνωστοποι 
όύν ότι για μεν τους εισαχθέντες 
των Τμημάτων Μαθηιματικού, Φυ 
σικού, και Επιστήμης Υπολογι­
στών, τα μαθήματα αρχίζουν 
στις 22 Σεπτεμβρίου για δε το 
Ιατρικό Τμήμα στις 29 Σεπτ)ου.

Για περισσότερες πληροφορίες 
μπορούν οι ενδιαφέράμενοιΐ ν' α­
πευθύνονται στις Γραμματείες 
των Σχολών στο Ηράκλειο ' (δί­
πλα στο Βενιζέλείο Νοσοκομείο) 
ή στα τηλ. (081) 232156, 234- 
010 (Μαθημ. Τμήμα, Τμήμα Επι 
ότπ μ. Υπολογιστών).

(081) 23501'4, 236589 (Φυσι­
κό Τμήμα)

(081) 235837, 236853 (toTpl 
κό Τμήμα).

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ.ΛΑΧΕΓΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε- 
θνικού Λαχείου (διαδοχικές), όι 
τυχερές χιλιάδες ήταν σι εξής:

149, 181, και 186
Ο ΠΡΩΤΟΣ ΤΗΣ ΧΘΕΣΙΝΗΣ 
ΚΛΗΡΩΣΗΣ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ 
ΛΑΧΕΙΟΥ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ
Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­

θνικού Λαχείου, ο σριθ. 186054 
που κέρδισε 2.000.000 δρχ. που 
λήθηκε στην πόλη μας από το 
Πρακτορείο του κ. Φώτη Τζαγά- 
κη.

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΜΕ ΤΙΣ ΗΠΑ
ΣΤΗΝ ΑΜΥΝΤΙΚΗ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ

ΑΘΗΝΑ 4. (ΑΠΕ)—
Στην Αθήνα θα συνεχισθούν 

την ερχόμενη εβδομάδά οι δια 
πραγματεύσεις για την σύνεργα 
σία στην αμυντική Βιομηχ,ανιμ 
μεταξύ της Ελλάδας και των 
ΗΠΑ στα πλαίσια της συμφωνι 
ας του 1983 για τις Βάσεις.

Για το σκοπό αυτό φθάνει 
την Κυριακή στην Ελλάδα αμε 
ρικανικη στρατιωτική! επιτροπή 
όπως επιβεβαίωσε σήμερα ο κυ 
ίβέρνητικός εκπρόσωπος κ. Μ. 
Παπαιωάννου, απαντώντας σε 
σχετική ερώτηση.

Επικεφαλής της Ελληνικής ε 
πίτροπής στις διαπραγματεύσεις 
είναι ως γνωστόν, ο οικονομι­
κός σύμιβόυλος του Πρωθυπουρ 
γού κ. Γ. ιΠαπανικολάου.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το
VI κό

Παγκρήτιο Βενιζέλείο Γε 
Νοσοκομείο Ηρακλείου

προκηρύσσει Τακτικό δημόσιο 
.μειοδοτικό διαγωνισμό με σφρα 
γισμένες προσφορές που θα γί­
νει την 7η Οκτωβρίου 1986 ημέ 
ρα Τρίτη και ώρα 12 το μεσημέ 
ρι στα γραφεία του Νοσοκομεί 
ου για την α)προμήθεια και το 
πΰθέτηση ψευδοροφής σε λύομε 
νο περίπου 300 M2 β) προμή­
θεια και τοποθέτηση χωρισμά­
των από γυψωσανίδες ή (γυψό 
τούβλα) στο ανωτέρω λυόμενο

Για περισσότερες πληροφορί­
ες όσοι ενδιαφέρονται μποοούν 
να απευθύνονται στο Γραφείο 
προμηθειών του Νοσοκομείου 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα 
Τηλ. 236544)

Ο Πρόεδρος του ΔΣ 
Μ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ίΒυίχαιρίίστώ θερμά τον διαίκιε- 
ικριιμένο ιατρό DR Χσήιστο Πα- 
ιπιανδρέιοιυι στοι. ΙΙΜΤίΒΡίΛίΑΙΠΚΙΕίΝ: 
ΠΒΡΝΙΣ ΒΛίΒΕΤΐΙΑΣ, ο οποίος 
ύίστίερα από ίεμπερΊΐσταιτωμένη' 
ικαι σωστή: διάγνωσή Του πέτυ­
χε να. αποκοταιστήσει πλήρως 
την υγείό μισυ.

0 ευχαρίσΓώΜ
Αλέξανδρος Μυλωνάκης

ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
; ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΚΟΥΡΕΙΣ ΚΑΙ ΚΟΜΜΩΤΕΣ
I ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ >

; Ο Σύνδεσμος ειδοποιεί, μέχρι 15 Σεπτεμβρίου όσοι δεν 
> έχουν κρατικό πτυχίο ή άδεια Υπουργείου Υγιεινής περί τρι- 
> χοβσφών να προσκομίσουν στα γραφεϊια Παρασκιευοπούλου 
> 102, Μασταμπά, τσ παρακάτω δικάιολογητίικά:
J 1) Βεβαίωση ΤΕΒΕ (2 χρόνια προ’υΤτηρεσϊα) για τους ε- 
’ παγγελματίες ή Ι.Κ.Α. για τους βοηθούς μαθητευόμιενους.
► 2) Απολυτήριο Δημοτικού Σχολείου ή Γυμνασίου.
> 3) Πιστοποιητικό Γεννήσεως.
I 4) Μια αίτηση με 2 χαρτόσημα.
‘ Το τμήμα εκπαιδεύσεως θα λειτουργήσει στον Ο.Α.Ε.Δ.
* αφού θα1 συγκεντρωθούν άνω των 30 αιτήσεων τουλάχι- 
► στον.
► Πληροφορίες στο Δ.Σ. τηλ. 2366T6 — 254239 Προέδρου.
, Σημείωση: Όσοι ασκούν το επάγγελμα ή έχουν Κομμω- 
J τήριο στο όνομά τους είναι υποχρεωμένοι βάση του νόμου 
’ Γ.Ι. 1429)1972 Φ,Ε.Κ. 454 24-6-72 Τ.Β. το συντομότερο να 
► εφοδΊασθούν αλλοιώς διώκονται δικαστικώς.
► — Για όσους θέλουν να ανοίξουν Κομμωτήριο είναι υπο-
> χρεωμένοι να έχουν την άδεια αυτή.

Η «Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε»
ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ

ότι από 15-9-1986, τα τηλέφωνά της 

αλλάζουν ως ακολούθως:

281166 εις 255888

282702 εις 255892

286044 εις 255939

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ

ΓΕΡΑΝΟΙ ΧΑΛΒΑΤΖΗ
Μάχης Κρήτης 50

Τηλ. 255187 - Γραφείου

Νυχτερινά: 252702 — 252570

^-Χθες Σήμερα Αύριο

ΣΚΛΗΡΕΣ «κόντρες» προβλέπονται κατά την. αποψινή συνέ 
δρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, το οποίο ανάμεσα σ' άλλα 0j;

ΟΤΑΝ

ματα θα συζητήσει, πρώτο, την 
’ «συκοφαντική εκστρατεία σε βη 

ρος του Δημάρχου Ηρακλείου» 
Έτσι προβλέπω ότι και πάλι ο^Ι 
σμένοι Σύμβουλοι θα ξεσπάσουν 
στον Πρόεδρο, ο οποίος αύριο 
και πάλι θα καθίσει στην «η·χεκ 
,τρική καρέκλα». Προσωπική πάν­
τως άποψη είναι μια και τ0 θέυ0 
είναι προσωπικό, η συζήτησή να 
διεξαχθεί εν απουσία του «εγκα 
λούντος» όπως τουλάχιστον συ 
νηθίζετα.·. Έτσι και η οξύτητα 
θα περιοριστεί, φαντάζομαι, στ0 
ελάχιστο.

ΓΙΑ δηλώσεις, μαθαίνω, ότι 
εταιμάζετα: ο Αντιδήμαρχος Η­
ρακλείου κ. Κυριάκος Σκεπετζής 
γύρω από το όνομα του οποίου 
αναπτύσσετα:| φημολογία Yra 
την συμμετοχή του ή όχι στον 
συνδυασμό του κ. Καρέλλη. Φυ 
σικά, δεν είμαι σε θέση να ξέρω 
τί θα πει ο κ. Σκεπετζής. Εκείνο 
που όμως μπορώ να πω είναι ότι 
η όποια απόφαση του, θα έχει 
φυσικά την σφραγίδα της α,γωνι 
στικής του ιστορίας, αλλά και πα 
ρουσίας.

με το καλό πραγμότοπσιηθε'ί η κοινή συνάντηση των 
υποψήφιων Δημάρχων, η στήλη: προτείνει να γίνει μιια δεύτερη 
συνάντηση φιλική αυτή τη φορά, στη «Βάρδια», λόγου χάρη, για 
παρέα κι ένα ουζάικι και ας μην φαίνεται παράξενο. Στις προηγού­
μενες εκλογές στη. Σουηδία ένα βράδυ (προεκλογΓκή περίοδο) q 
Πάλμε είχε καλέσει στο σπίτι του άλλους συνυποψήφιους του και 
φιλικά, οικογενειακά το γλέντησαν. Γιατί να γίνεται αυτό μόνο 
στην μσκρυνή Σουηδία. Μετά τις εκλογές όλοι πάλι εδώ θα είμα­
στε. Έτσι δεν είναι;

ΜΙΑ πολύ γνωστή φωνή που την αικούμε σχεδόν κάθε μέρα, θ® 
είναι υποψήφια σε ένα από τους συνδυασμούς στην πόλη μας. Ό­
νομα δεν λέω και ας έχω την... κακία σας.

ΔΥΟ τουλάχιστον υποψήφιοι Δημοτικοί Σύμβουλοι υποσκά­
πτουν σε κάθε ευκαιρία την θέση του επικεφαλής του συνδυασμού 
τους. Και βέβαια η απορία όλων, γιατί δέχτηκαν να είναι υποψή­
φιοι τότε; Η απάντηση μετά τις εκλογές και αν εκλεγούν φυσικά.,'

ΜΙΑ άλλη λύση για τον τόπο που θα γίνει ο διάλογος των υπο 
ψηφίων Δημάρχων, μπορεί να είναιι και το μικρό ή μεγάλο Κηπο- 
θέστρο. Αλλα προσοχή, χωρίς τους δημοσιογράφους διάλογος 
δεν γίνεται. ,

ΜΙΑ πολύ μεγάλη, τραγουδίστριια από την Αργεντινή, θσ τιμή 
σει πραγματικά την πόλη μας την Δευτέρα. Είναι η ΜΕΡΤΣΕΝΤΕΣ 
ΣΟΣΑ που εμφανίζεται στο Κηποθέατρο «Ν. Καζαντζάκης». Πρό- 
κειται για μια από τις σημαντικότερες τραγουδίστριες στον χώρο 
του λαϊκού και έντεχνου τραγουδιού, γνωστή ως «η φωνή της 
Λατινικής Αμερικής». Η ΣΟΣΑ τραγουδάει από μικρό παιδί. Το 
1967 πραγματοποιεί την πρώτη μεγάλη περιοδεία της στο εξωτε­
ρικό ενώ από το 1970 η διεθνής φήμη της παγιώθηκε. Από το 1979 
ως το '82 η δίχρονη, σήμερα τραγουδίστρια έζησε αυτοεξόριστη 
από την Αργεντινή μέσα από πλήθος απαγορεύσεις, φοβέρες και 
προβλήματα: που της προκάλεσε το: στρατιωτικό καθεστώς. Ποιος 
μπορεί να λείψει λο-ιπόν από την συναυλία της;

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος Ιδιοκτητών Φροντιστηρίων Ξένων 

Γλωσσών Ανατολικής Κρήτης, οργανώνει έκθεση 
Ξενόγλωσσου βιβλίου στο ξενοδοχείο ΑΣΤΟΡΙΑ, 
(αίθουσα Αριάδνη) αύριο Σάββατο 6 Σεπτεμ­
βρίου. Η έκθεση θα είναι ανοικτή από 10 π.μ. 
έως 2 μ. Από 12—2 θα γίνουν και ενημερωτικές 
εκπαιδευτικές ομιλίες. Είσοδος ελεύθερη.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Κοινοπραξία Συνεταιριστικών Οργανώσεων Σουλτα­
νίνας (ΚΣΟΣ) Κανάρη 24 ΑΘΗΝΑ, Τηλ. 3615036 διακηρύσ­
σει ότι εκτίθεται σε δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό η προ- 
μιήίθεια 2.000 λιτρών θερμικών λαδιών, σύμφωνα με τους 
όρους της αναλυτικής διακήρυξης και της ειδικής προδ;α; 
γραφής, για το Σταφιδεργοστάσιο της ΚΣΟΣ «Γιόφυρο» 
στο Ηράκλειο Κρήτης.

Η δημοπρασία θα διεξαχθεί την 22 Σεπτεμβρίου 1986 η­
μέρα Δευτέρα από 12.00 μέχρι 12,30, συγχρόνως στα Γρα­
φεία Αθηνών και Ηρακλείου (62 Μαρτύρων 193), παρουσία 
των αρμοδίων Επιτροπών της ΚΣΟΣ, με κατάθεση εγγυη­
τικής επιστολής συμμετοχής 30.000 Δραχμών.

Στη δημοπρασία γίνονται δεκτοί εισαγωγείς, Βιομηχανί­
ες, Αντιπρόσωποιΐ, Εμποροι Υγρών Καυσίμων, σύμφωνα με 
τους όρους της διακήρυξης.

Η αναλυτική διακήρυξη και η σχετική προδιαγραφή της 
δημοπρασίας ευρίσκονται στα Γραφεία Αθηνών και Ηρα­
κλείου της ΚΣΟΣ, όπου οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λαμ­
βάνουν γνώση.

Κόρακας — Τυμπάκι ★ 11η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
Αστέρας — ΕΓΟΗ Ανθεστίων — Τύλισσος
Μινωϊκή -— Αλμυρός Δειλινά — ΑΕΚ
Μαραθώνας — Δειλινά Αλμυρός — Μαραθώνας
Τύλισσος — ΑΕΚ ΕΓΟΗ — Μινωϊκή
Λ 4ηΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ Τυμπάκι — Αστέρας
ΠΑΝΟΜ -— Ανθεστίων ΠΟΑΛ — Κόρακας
Εθνικός -— Ρωμανός Γ ιούχτας — Ρωμανός
Γ ιούχτας — Κόρακας Εθνικός — ΠΑΝΟΜ
ΠΟΑΛ — Αστέρας ★ 12η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
Τυμπάκι -— Μινωϊκή Δειλινά — Ανθεστίων
ΕΓΟΗ — Μαραθώνας Τύλισσος — Αλμυρός
Αλμυρός -— ΑΕΚ ΑΕΚ — ΕΓΟΗ
Δειλινά —- Τύλισσος Μαραθώνας — Τυμπάκι
★ 5η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ Μινωϊκή — ΠΟΑΛ
Ανθεστίων — Ρωμανός Αστέρας — Γ ιούχτας
Κόρακας -— ΠΑΝΟΜ Κόρακας — Εθνικός
Αστέρας -— Εθνικός Ρωμανός — ΠΑΝΟΜ
Μινωϊκή —— Γιούχτας ★ 13η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
Μαραθώνας — ΠΟΑΛ Ανθεστίων — Αλμυρός
ΑΕΚ — Τυμπάκι ΕΓΟΗ — Δειλινά
Τύλισσος — ΕΓΟΗ Τυμπάκι — Τύλισσος
Αλμυρός -— Δειλινά ΠΟΑΛ — ΑΕΚ
★ 6η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ Γ ιούχτας — Μαραθώνας
Κόρακας -— Ανθεστίων Εθνικός — Μινωϊκή
Ρωμανός -— Αστέρας ΠΑΝΟΜ — Αστέρας
ΠΑΝΟΜ -— Μινωϊκή Ρωμανός — Κόρακας
Εθνικός —• Μαραθώνας ★ 14η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
Γιούχτας -— ΑΕΚ ΕΓΟΗ — Ανθεστίων
ΠΟΑΛ — Τύλισσος Αλμυρός — Τυμπάκι
Τυμπάκι —- Δειλινά Δειλινά — ΠΟΑΛ
ΕΓΟΗ — Αλμυρός Τύλισσος — Γ ιούχτας
★ 7η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΑΕΚ — Εθνικός
Ανθεστίων — Αστέρας Μαραθώνας — ΠΑΝΟΜ
Μινωϊκή — Κόρακας Μινωϊκή — Ρωμανός
Μαραθώνας — Ρωμανός Αστέρας — Κόρακας
ΑΕΚ — ΠΑΝΟΜ ★ 15η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
Τύλισσος —— Εθνικός Ανθεστίων — Τυμττάκι

Ιο ματς: 11111ΧΧΧ22
2ο ματς: 1111ΧΧΧ222
3ο ματς: 1111ΧΧΧΧ22
4ο ματς: 11111ΧΧΧ22
5ο ματς: 111111ΧΧΧ2
6ο ματς: 1111ΧΧΧ222
7 ο ματς: 11111ΧΧΧ22
8ο ματς: Τ1111ΧΧΧ22

ΑΥΘΑΙΡΕΤΟΥ
ανοίξαμε

Σς Πς.

προσφορά
ΜΕ ΤΟΝ

ΣΤΟ

ΣΠΛΙΤ
ΠΟΥΛΜΑΝ-ΑΕΡ/ΝΟ ΑΠΟ:

9800
ΞΕΝ/ΧΕΙΑ Α!
SUN COMFORT
™Λ 226536-7
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ΠΟΑΛ — ΕΓΟΗ
Γ ιούχτας — Αλμυρός 
Εθνικός — Δειλινά 
ΠΑΝΟΜ — Τύλισσος 
Ρωμανός — ΑΕΚ 
Κόρακας — Μαραθώνας

, Αστέρας — Μινωϊκή

Στην οδό Μηνά Δηιμάκη αρι 
'θμό 13 στον Άγιο Ιωάννη 
(Κνωσσού), γίνεται επέκταση 
σε ύψος παράνομης οικοδομής.

Κατ επανάληψη προσέφυγα 
στις Αστυνομικές αρχές και 
σ-ην αρμόδια Δημοτική Υπηρε 
σία αλλά οι εργασίες συνέχιζαν
ται με κίνδυνο από ώρα 
ώρα να πέσουν τα τσιμέντα 
δη έχουν ολοκληρωθεί τα 
λουπία καν οι σιδεριές).

(Ή 
κα

Η πολιτεία διατρανώνει την 
επιθυμία της για ανθρώπινες 
πόλει και δημιουργία πράσινου

Παρακαλνι να δείξουν κάποια 
ευαισθησία οι αρμόδιοι φορέίςϊ 

ΣΤΑΥΡΟΣ ΧΑΤΖΗΑΛΚΗΣ 
ΜΗΝΑ ΔΗΜΑΚΗ 9

ΠΡΟΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Νέα Τμήματα:
α) Εθνικών Χορών, β) Ρυ 
θμτκής, γ) Γυμναστικής, 
δ) Αερόμπικ, ε) ΤΖΑΖ, ζ) 
Μοντέρνο Χορό.

Εγγραφές καθημερινά

Ayiou Μηνά 18.

Τηλ. 286732 - 288971.

οας
χχεριρ.ε νοΒρε

ΕΝΑ ΝΕΟ ΠΡΑΤΗΡΙΟ 
ΤΗΣ SHELL

ΠΟΥ ΦΡΟΝΤΙΖΕΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ

ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ.
• ΠΛΥΣΙΜΟ

Στο πλυντήριό μας το αυτοκίνητό σας 
καθαρίζει τέλεια.

• ΤΑΧΕΙΑ ΑΛΛΑΓΗ ΟΡΥΚΤΕΛΑΙΩΝ
Στο Πρατήριό μας αλλάζετε 
ταχύτατα τα λάδια σας.

• ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
• ΑΝΕΤΟΣ ΧΩΡΟΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΕΩΣ

ΑΠ. ΜΟΥΝΤΡΑΚΗΣ
I. ΤΡΕΥΛΑΚΗΣ Ο.Ε.

24ον χλμ. Εθνικήζ Οδού 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ (Λ. Χερσονήσου)

Τηλ.: 22733

ΠΡΟΪΟΝΤΑ SHELL
ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ

Κ.Σ.Ο.Σ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το ΕΛΚΕΠΑ Παράρτημα Ηρακλείου, ανακοινώνει την 

διοργάνωση σεμιναρίων στο Ηράκλειο σε θέματα νέων τε­
χνολογιών ως εξής:

Α. Τίτλος: «ΟΙ ΜΙΚΡΟΎΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ΣΤΑ ΣΥΣΤΗΜΑ­
ΤΑ ΕΛΕΓΧΟΥ»

Διάρκεια σε ώρες: 100. Έναρξη: 29-9-1986.
Απευθύνεται: Πτυχιούχους ΑΕΙ, ΤΕΙ ειδικότητας Ηλεκ­

τρολόγου, Ηλεκτρονικού, Φυσικού.
Β. Τίτλος: «ΗΛΙΑΚΑ ΠΑΘΗΤΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΒΙΟ- 

ΚΛΓΜΑΤΙΚΗ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ»
Διάρκεια σε ώρες: 210. Έναρξη: Αρχές Οκτωβρίου.
Απευθύνεται: Αρχιτέκτονες, Πολιτικούς Μηχανικούς, Μη 

χανολόγους - Ηλεκτρολόγους, Μηχανικούς.
Γ. Τίτλος: «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΦΑΡ­

ΜΟΓΕΣ ΤΗΣ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ»
Διάρκεια σε ώρες: 250. Έναρξη: Αρχές Οκτωβρίου.
Απευθύνεται: Χημικούς Μηχανικούς, Μηχανολόγους - 

Ηλεκτρολόγους Μηχανικούς, Πολιτικούς Μηχανικούς, Χημι- 
κούς, Βιολόγους, Γεωλόγους.

Τα σεμινάρια θα πραγματοποιηθούν με την συνεργασία 
του Ινστιτούτου Τεχνολογικών Εφαρμογών του ΕΛΚΕΠΑ.

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν άνεργοι των παραπάνω ει­
δικοτήτων.

Οι συμμετέχσντες θα επιδοτηθούν με 1.340 δρχ. την ημέ 
ρα.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλλουν αίτηση (χορη­
γούμενη από το ΕΛΚΕΠΑ), συνοδευόμενη από αντίγραφο 
πτυχίου και δήλωση του Ν. 105 ότι είναι άνεργοι, στα γρα­
φεία του ΕΛΚΕΠΑ (Ζωγράφου 7, Ηράκλειο 71 201, 3ος ό­
ροφος) μέχρι 24-9-1986 τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Πληροφορίες τηλ.: 280574, 225933.

Ηράκλειο, 4-9-1986

Από τη Διοικούσα Επιτροπή.


